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Звернення Генерального 
директора
Війна у центрі Європи не могла не відби-
тись на всьому світі. Але ще до того, як 
світ відчув її вплив, відчули його ми. Тисячі 
людських життів, мільйони біженців, зруй-
новані міста. Озираючись на останній рік, 
я розумію, що в нас не було жодної вільної 
хвилини, не було вихідних і свят. Ми пра-
цювали вдень і вночі. Ремонтували по-
шкоджену мережу, відновлювали зв’язок 
у прифронтових районах, будували нові 
базові станції в регіонах, куди масово пе-
реїжджали люди й бізнеси. Домовлялись 
із зарубіжними операторами аби підтри-
мати наших абонентів, які були вимушені 
тікати від війни за кордон. І завдяки таким 
домовленостям наші абоненти користу-
ються зв’язком за домашніми тарифами 
навіть у роумінгу.

Ми навчились працювати по-іншому. Сьо-
годні всі наші рішення швидкі, а реакції 
миттєві. Ми вміємо відновлювати роботу 
мережі навіть під обстрілами. Ми вміємо 
за 5 хвилин приймати рішення про безко-
штовні послуги для мільйонів абонентів. 
Адже ми розуміємо, що зв’язок сьогодні 
став буквально життєво важливим. Безко-
штовними послугами скористались понад 
14 млн українців серед 18 млн наших або-
нентів. Ми вміємо надавати інтернет-по-
слуги навіть в умовах блекаутів.

Сьогодні наші зусилля сконцентровані на 
трьох напрямках:

відновлення інфраструктури
у прифронтових регіонах,
розширення покриття на заході 
та в центрі України,
підтримка наших абонентів в країні
та за кордоном.

Та попри термінові задачі, нашим страте-
гічним пріоритетом є розвиток цифрової 
інфраструктури. В умовах війни ця задача 
набуває ще більшої ваги. Адже цифро-
ві технології – це і наша безпека, і зброя,                  
і засіб захисту, і протидія пропаганді й де-
зінформації ворога.

Найскладніші випробування стають по-
штовхом для розвитку технологій. Війна               
в Україні та світова пандемія, яка відійшла 
на другий план на тлі сьогоднішніх подій, 
стали потужним поштовхом для стрибка 
на новий рівень діджиталізації та техноло-
гічних рішень. Високий рівень розвитку ко-
мунікаційних технологій та IT стали міцним 
фундаментом, завдяки якому українці до-
волі швидко адаптувалися до нових умов 
праці під час пандемії COVID-19 і, більше 
того, навчилися жити, працювати та знов           
і знов відновлюватись в умовах війни.

Екстремальна ситуація змусила нас швид-
ко знаходити рішення, які допомагають 
зберігати стабільність, безвідмовність, 
надійність, ефективність та заощадливо 
використовувати наявні ресурси. Як при-
клад, у відповідь на колосальні руйнуван-
ня телекомунікаційної інфраструктури 
та небувалу раніше міграцію українські 
телеком оператори в екстремально стис-
лий термін – менш ніж за 2 тижні – впро-
вадили національний роумінг. 

Сьогодні вже опрацьовується приєд-
нання України до зони Євророумінгу. Це 
прецедент і для України, і для Європи, 
адже Україна поки що не є членом ЄС. Це 
відбуватиметься вперше. І першим кро-
ком до Євророумінгу стала саме співп-
раця Vodafone Україна з європейськими             
операторами.
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Інженерні розробки фахівців Vodafone 
Україна беруться на озброєння іншими 
операторами. Прикладом є рішення для 
екстреного аварійного відновлення робо-
ти мережі на основі супутникових техно-
логій. Інженери Групи розробили мобільні 
юніти з обладнанням Starlink, які можна 
швидко транспортувати й використову-
вати як тимчасове рішення для маршру-
тизації трафіку через супутникові канали 
передачі даних, поки тривають ремонтні 
роботи волоконно-оптичних ліній. Це рі-
шення було протестоване в перші міся-
ці війни для поновлення зв’язку в Ірпіні, 
Бучі та інших деокупованих містах. У такий 
спосіб покриття розгортається за декіль-
ка годин. Цей досвід Vodafone зацікавив 
і зарубіжних операторів – для аварійного 
відновлення зв’язку в екстрених ситуаціях.

Група компаній  активно розвивала іннова-
ційну технологію GPON, яка дозволяє на-
давати швидкісний оптичний інтернет, що 
працює без електрики. Гігабітний інтернет 
на технології GPON став надзвичайно за-
требуваним особливо через руйнування 
ворогом енергетичної інфраструктури 
країни та спричинені цим тривалі відклю-
чення електрики.

Україна стала, свого роду, експеримен-
тальним майданчиком, для технологій та 
ідей. З одного боку, передумовою для 
цього стала війна – найбільш жорсткі і не-
стабільні умови, які тільки можна уявити. 
З іншого боку – у нас більше немає страху 
перед експериментами та часу на сумні-
ви. При цьому, в Україні надзвичайно ви-
сокий рівень інноваційного потенціалу           
і технологічної бази, а українці мають роз-
винену звичку користування цифровими 
сервісами. В такій конфігурації народжу-
ються проривні ідеї та рішення, завдяки 

яким український бізнес набуває такого 
рівня стресостійкості, якого немає в жод-
ній іншій країні. Тому досвід українського 
бізнесу цінний для всього світу.

Ми допомагаємо країні не лише техно-
логіями та експертизою, а й фінансово.                      
І хоч зараз Україна знаходиться в епіцен-
трі війни, ми не припиняємо інвестиції                         
у розвиток цифрової інфраструктури. Це 
є підтвердженням нашої віри у високотех-
нологічну Україну, яку світ ще побачить 
після нашої перемоги. Ми вже думаємо 
про відновлення країни. Адже Україна – 
це й сучасні технології, й високопрофесій-
ні фахівці. Україна – це інновації, потужний 
телеком і IT сектор, це перша у світі «дер-
жава в смартфоні». Багато українських 
стартапів стали «єдинорогами» й добре 
відомі у світі технологічних інвестицій. Ми 
як технологічна компанія бачимо бага-
то можливостей для співпраці і бізнес- 
альянсів з міжнародним бізнесом. І як не 
дивно, нові, непередбачувані можливості 
з’являються саме в Україні і саме через 
ситуацію, у якій сьогодні опинились і ми, 
і весь цивілізований світ.

Кооперація зі Starlink – лише один при-
клад. Але таких можуть бути десятки – в 
енергетиці, будівництві, медицині, безпе-
ці, аграрній та банківській індустрії. Адже-
саме телеком технології, IT, аналітика да-
них, штучний інтелект вже стали базовими 
для будь-якої сфери. Ми відкриті до парт-
нерства і готові відкривати нові перспек-
тиви для роботи, нових рішень, нових про-
дуктів і нових можливостей.

Ольга Устинова, 
Генеральний директор Vodafone Україна
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Ключові показники
діяльності за 2021-2022 рр.1

Клієнти та лояльність

485 (2021 р.)9 401  (2021 р.)

416 (2022 р.)22 861  (2022 р.)

Голосових хвилин на 
одного абонента

Кількість активних абонентів
інтернет за технологією GPON

34,8% (2021 р.)

32,1% (2022 р.)

Доля ринку

18 901 820 

15 375 238 

Кількість активних абонентів 

станом на 31.12.2021 р.

станом на 31.12.2022 р.

Дата-трафік

5,910  (2021 р.)
11% (2021 р.)

41% (2022 р.)
8,353  (2022 р.)

Ріст дата-трафіку на одного 
користувача порівняно з попереднім 
роком

Обсяг дата-трафіку на одного 
користувача, МВ

Ріст користувачів My Vodafone

Фінансові показники

3,5  (2021 р.)10 953  (2021 р.)

3,6  (2022 р.)11 277  (2022 р.)

Обсяг інвестицій в розвиток 
інфраструктури та мережі Групи 
компаній, млрд грнOIBDA, млн грн

Співробітники

3 397 (2021 р.) 45% (2021 р.)

3 775  (2022 р.) 43%  (2022 р.)

Загальна кількість штатних 
співробітників Vodafone Україна

Частка жінок серед 
співробітників

81% (2020 р.)

84%  (2021 р.)

84%  (2022 р.)2

% покриття населення України 
технологією 4G 7,3 (2020 р.)

8,8  (2021 р.)

8,6  (2022 р.)

Кількість клієнтів 4G, млн осіб

Залучення капіталу та партнерство

$400 млн складає сума залишку за єв-
рооблігаціями. Група компаній сумлін-
но дотримується кредитних зобов’я-
зань і продовжує обслуговувати свій 
борг у повному обсязі . Протягом 2021 
року, до початку війни в Україні, Група 
погасила зобов’язання раніше терміну 
на суму до $100 млн.

10 %  (2022 р.) – на початку повномасш-
табного вторгнення росії в Україну мо-
більний додаток самообслуговування 
відіграв важливу роль у комунікації 
абонентів з оператором і забезпеченні 
їх безперервним зв’язком.

99,99% акцій ПрАТ «Фарлеп-Інвест», 
що працює під брендом Vega, та 95% 
статутного капіталу ТОВ «Кейбл ТВ-Фі-
нанси» (далі разом – Vega Telecom) у 
2021 році придбала Vodafone Україна 
задля подальшого розвитку бізнесу 
в сфері телекомунікацій, зокрема по-
слуг фіксованого зв’язку.

2 Через повномасштабне вторгнення росії в Україну 
загальне покриття населення мережею 4G змінилося, проте 
точну оцінку покриття, наразі, неможливо надати.

1 Дані за 2021 рік включають тільки результати діяльності Vodafone Україна без урахування Vega Telecom, що була придбана 
Vodafone Україна в 2021 році.
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Про Групу компаній 
Vodafone Україна 
Vodafone Україна3 вже понад 30 років за-
безпечує зв’язком українських абонентів. 
Ми підтримуємо європейські цінності, 
впроваджуємо новітні технології, створю-
ємо міцні комунікаційні та бізнес-зв’язки, 
що робить нашу Групу компаній євро-
пейським телеком-брендом №1. Група 
почала працювати в Україні під брендом 
Ukrainian Mobile Communications, а з 2015 
року стала партнером Vodafone Global – 
однієї зі світових телекомунікаційних ком-
паній-лідерів. Це стратегічне партнерство 
надає доступ до міжнародної експертизи 
в таких сферах, як IT-трансформація, Інтер-
нет речей (IoT) і послуги на базі 5G.

За час роботи Групи в Україні ми зросли 
від локального мобільного оператора до:

провайдера стабільного мо-
більного зв’язку та інтерне-
ту 4G LTE, а також послуг фік-
сованого зв’язку GPON, FTTX 
(інтернет та телебачення)

надавача послуг з аналізу 
Big Data та власника IaaS з 
передовими хмарними сер-
вісами для бізнесу;

розробника IoT-технологій 
та Smart-City-рішень.

Повномасштабне вторгнення росії в Укра-
їну у лютому 2022 року суттєво вплинуло 
на діяльність Vodafone Україна та ще біль-
ше акцентувало важливість наших послуг 
в забезпеченні безперебійного стійкого 
мобільного зв’язку та інтернету для всі-
єї країни. Тому фокусами Групи компаній              
в 2022 році стали: 

Забезпечення безперебійної, сталої, 
працездатної та стійкої мережі в екстре-
мальних умовах, збереження з’єднання 
навіть в часи найдовших відключень 
електропостачання.

Безпека працівників. Всі працівники 
Vodafone Україна перебувають у без-
печних місцях, віддалений формат ро-
боти зберігається, офісні приміщення 
облаштовані надійними бомбосховища-
ми, забезпечуються постачання елек-
троенергії та Інтернет зв’язку.
Відновлення пошкоджених та зруйно-
ваних об’єктів зв’язку та відбудова ме-
режі на звільнених територіях. Технічні 
команди працюють тільки на безпеч-
них ділянках деокупованих територій, 
де мінна та інші фактори безпеки за-
безпечені.
Розширення ємності в регіонах, які 
прийняли найбільше абонентів під час 
евакуації.
Розвиток мережі фіксованого інтерне-
ту з використанням кращої сучасної 
технології - GPON, яка демонструє ви-
сокі показники якості безперебійного 
зв’язку та надає можливість збережен-
ня з’єднання навіть в часи найдовших 
відключень електропостачання.
Захист даних та інформаційна гігієна 
під час війни, піклування про безпеку 
клієнтів та їх рідних завдяки запуску по-
слуги «Геопошук».

Станом на кінець 2021 року ми досягли по-
криття мережею 4G 84% населення Украї-
ни у порівнянні з 81% у 2020 році. Також, 
у 2021 році Vodafone Україна поліпшила 
основні фінансові показники за рахунок 
зростання попиту на послуги за тарифами 
voice&data (мобільний голосовий зв’язок 
та інтернет) та відновлення попиту на по-
слуги в роумінгу в порівнянні з попереднім 
роком. У 2021 році було започатковано 
новий напрям бізнесу з побудови приват-
них закритих мереж (Private Networks) для 
корпоративних клієнтів та успішно запу-
щено декілька перших проєктів з викорис-
танням цього рішення. Також, у 2021 році 
запрацював 5G Lab - перший в Україні тех-
нологічний майданчик, який демонструє 
роботу 5G на мережі Vodafone.

Проте, російська агресія та воєнний стан у 
2022 році кардинально змінили середови-
ще ведення бізнесу і пріоритети Vodafone 
Україна. Витрати пов’язані з війною суттє-
во вплинули на динаміку основних фінан-
сових показників, однак Групі компаній 
вдалося зберегти доходи на рівні майже 
2021 року та покращити показник OBIDA. 
Працюючи як цільний та злагоджений 
механізм, Vodafone Україна з перших днів 
війни забезпечує безперебійним зв’язком 
абонентів на місцях, під час евакуації, а 
також доступним роумінгом за кордоном. 
Попри надзвичайний рік втрат та руйну-
вань, Група вистояла без втрати жодного 
бізнес-процесу та продовжує інвестува-
ти у розбудову фундаментальної техно-
логічної інфраструктури для досягнення 

цифрової трансформації та забезпечення 
стабільного майбутнього країни. 

У складний для бізнесу період, Vodafone 
Україна не зменшила інвестиції та до-
помагає країні. Протягом 2022 року ми 
підтримували місцеві громади, впрова-
джували національний та євророумінг, 
надавали гуманітарну та пряму фінансову 
допомогу населенню на деокупованих 
територіях. Так, загальна сума соціаль-
них інвестицій перевищила 1,4 млрд грн 
за 2022 рік. Окрім того, за рік війни було 
відновлено роботу 581 базових станцій, 
що були зруйновані або зазнали пошко-
джень внаслідок воєнних дій, завдяки 
чому вдалось відновити зв‘язок у 759 на-
селених пунктах.  

3 Для цілей цього звіту, Vodafone Україна (або – Група компаній) включає діяльність ПрАТ «ВФ Україна», а також його дочірніх 
компаній: ТОВ «ВФ Ритейл» (єдиним учасником якого є ПрАТ «ВФ Україна») та ТОВ «ІТСФ» (99% статутного капіталу належить ПрАТ 
«ВФ Україна» та 1% - ТОВ «ВФ Ритейл»), також ПрАТ «Фарлеп-Iнвест» (99, 9929% акцій належить ПрАТ «ВФ Україна»). Крім того, до 
складу Vodafone Україна входять наступні дочірні компанії ПрАТ «ВФ Україна», що не мають окремого штату співробітників та не 
ведуть активну операційну діяльність і виконують спеціальні допоміжні функції: ТОВ «Кейбл ТВ-Фінанси» (є надавачем послуг 
фіксованого доступу до інтернету; 95% статутного капіталу належить ПрАТ «ВФ Україна» та 5% - ПрАТ «Фарлеп-Iнвест») та  VFU 
Funding PLC (є підприємством спеціального призначення, заснованим в Англії та Уельсі з метою випуску 
облігацій; 100% статутного капіталу належить ПрАТ «ВФ Україна»).
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Організаційна структура 
Дочірні підприємства Vodafone Україна 
забезпечують широкий спектр послуг у 
телекомунікаційному секторі як для при-
ватних, так і для бізнес-клієнтів. Обмін 
технологічними досягненнями між ними 
дозволяє Групі компаній пропонувати спо-
живачам найновітніші цифрові рішення.

Інтеграція Vega Telecom4

Vodafone Україна у 2021 році, придба-
ла 99,99% акцій ПрАТ «Фарлеп-Інвест», 
що працює під брендом Vega, та 95% 
статутного капіталу ТОВ «Кейбл ТВ-Фі-
нанси» (далі разом – Vega Telecom). 
Метою придбання даних компаній для 
Vodafone Україна є подальший розви-
ток бізнесу в сфері телекомунікацій, 
зокрема послуг фіксованого зв’язку. 
Завершення угоди відбулося в вересні 
2021 року. Ми плануємо максимізувати 
синергетичний ефект для покращення 
наших бізнес-показників через надан-
ня абонентам повного спектру послуг. 

ВФ Україна – провідний український мо-
більний оператор, який надає широкий 
спектр послуг: передача даних за техно-
логіями 3G та 4G, мобільний голосовий 
звяз’яок, обмін повідомленнями, фіксова-
ний інтернет і мобільне телебачення.

ВФ Ритейл – роздрібна мережа мага-
зинів, що спеціалізується на продажу 
смартфонів, мобільних телефонів, аксе-
суарів, різноманітних ґаджетів та обслу-
говує клієнтів Vodafone.
ІТСФ – продуктова ІТ компанія, клю-
човою спеціалізацією якої є розробка 
програмного забезпечення та рішеннь 
для телекомунікаційного сектору.

Фарлеп-Інвест – спеціалізується на на-
данні фіксованого телефонного зв’язку, 
широкосмугового доступу до мережі 
Інтернет та передачі даних.

Vodafone Україна
Vega Telecom

Крім того, очікується, що інтеграція ме-
реж Vega Telecom та Vodafone Україна та 
перехід на конвергентний біллінг дозво-
лить оптимізувати операційні процеси та 
управління інфраструктурою. Це, в свою 
чергу, може призвести до зменшення 
споживання енергоресурсів та загально-
го екологічного сліду від діяльності всієї 
Групи компаній.

Одним з ключових напрямків інтегра-
ції компаній є інтеграція мереж і систем 
компаній, для надання широкого спектру 
конвергентних послуг. Станом на кінець 
2022 року було завершено імплемен-

4 До складу Vega Telecom входять ПрАТ «Фарлеп-Інвест» та ТОВ «Кейбл ТВ-Фінанси», які з 2021 року стали дочірніми підприємствами 
ПрАТ «ВФ Україна».
5 За термінологією Стандарту GRI, істотними областями діяльності Vodafone Україна в 2022 році вважаються ПрАТ «ВФ Україна», 
ТОВ «ВФ Ритейл», ТОВ «ІТСФ», ПрАТ «Фарлеп-Iнвест», а в 2020-2021 роках – ПрАТ «ВФ Україна», ТОВ «ВФ Ритейл», ТОВ «ІТСФ», якщо 
інше не зазначено у при розкритті показника.

тацію більшості стандартів, політик та 
управлінських підходів Vodafone Україна 
у такі сфери роботи Vega Telecom як фі-
нанси, корпоративне управління, управ-
ління людським капіталом, інше. Страте-
гічні цілі компанії Vega Telecom повністю 
синхронізовані з цілями Vodafone Україна 
та є невід’ємною частиною стратегії Групи 
у напрямі фіксованого бізнесу. Очікується, 
що повне завершення інтеграційних про-
цесів буде до кінця 2025 року.

Управління та координування процесу ін-
теграції здійснює Офіс Інтеграції, а відпо-
відні рішення приймаються Керуючим ко-
мітетом інтеграції та Наглядовою радою 
Компанії. Для забезпечення відкритості 
процесу інтеграції Компанія висвітлює 
всі зміни через комунікацію в ЗМІ, на вну-
трішніх корпоративних порталах та у без-

посередньому спілкуванні зі співробітни-
ками під час робочих зустрічей. В процесі 
інтеграції та імплементації політик і підхо-
дів, співробітники ознайомляться з ними 
та через наставництво колег навчаються 
веденню діяльності відповідно до цілей 
Vodafone Україна.

У цьому Річному звіті зі сталого розвитку 
кількісні соціальні та екологічні показни-
ки за 2021 рік включають тільки резуль-
тати діяльності Vodafone Україна без ура-
хування Vega Telecom. А дані за 2022 рік 
уже охоплюють всі компанії, що входять 
до складу Vodafone Україна станом на 
2022 рік, включно з Vega Telecom (якщо 
інше не зазначено у розділах цього звіту). 
А фінансова звітність Vodafone Україна за 
стандартами МСФО як за 2021 рік, так і за 
2022 рік уже охоплює Vega Telecom5.



1817 Річний звіт зі сталого розвитку Vodafone Україна 2022Про Vodafone Україна

Регіональна структура 
Vodafone Україна провадить свою діяль-
ність на всій території України, а регіо-
нальна структура компанії включає три 
кластери: Захід, Центр, Схід. 

м. Львів та область
м. Луцьк та область
м. Ужгород та область
м. Івано-Франківськ та область
м. Чернівці та область 
м. Тернопіль та область
м. Рівне та область 
м. Хмельницький та область
м. Вінниця та область 
м. Житомир та область

м. Київ та область
м. Черкаси та область
м. Чернігів та область
м. Кропивницький та область
м. Одеса та область 
м. Миколаїв та область
м. Херсон та область

Захід

Центр

м. Харків та область
м. Суми та область
Донецька область 
Луганська область 
м. Полтава та область
м. Дніпро та область
м. Запоріжжя та область

Схід

Функціональна структура
Успішна діяльність Групи компаній забез-
печується злагодженою роботою її ди-
рекцій та департаментів, що розділені за 
такими функціональними напрямами: 

Продажі та
обслуговування

Техніка

Персонал та
адміністративна функція

Стратегія

ІТ

PR

Корпоративне управління 
та контроль

Маркетинг

Закупівлі 

Фінанси

Якість та клієнтський 
досвід

Комплаєнс
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Європейська Бізнес Асоціація (EBA) Торгово-промислова палата України

Представництво Американської 
Торгівельної Палати

Інтернет Асоціація України

Участь в асоціаціях
і зовнішніх ініціативах
З метою сприяння розвитку цифрової 
економіки і впровадженню сучасних тех-
нологій в Україні ми активно долучаємося 
до діяльності громадських організацій та 
асоціацій:

Українська асоціація операторів 
зв’язку «Телас»
Vodafone Україна є засновником та клю-
човим членом асоціації з 1996 року. Ді-
яльність асоціації має на меті захист прав 
та законних інтересів операторів зв’язку 
в Україні, розвиток сприятливого сере-
довища для їхнього розвитку, а також 
сприяння реформуванню галузі зв’язку 
та розвиток ринку телекомунікацій.

Ми також долучилися до глобальних іні-
ціатив щодо сталого і етичного ведення 
бізнесу:

Починаючи з березня 2007 року, Vodafone 
Україна є учасником ініціативи Глобаль-
ного договору ООН, яка прагне мобілі-
зувати рух компаній до сталого розвитку. 
Vodafone Україна дотримується взятих на 

себе зобов’язань згідно з 10-ма принци-
пами Глобального договору ООН у сфе-
рах захисту прав людини, управління тру-
довими відносинами, захисту довкілля та 
протидії корупції.

У 2022 році Vodafone Україна підписала 
Меморандум про спільні дії з антикорупції 
в Україні з Глобальним договором ООН.

Визнання та досягнення
Завдяки залученості наших співробітни-
ків Vodafone Україна досягає нових вер-
шин у різноманітних сферах діяльності. 
Ми раді, що досягнення Групи отримують 
визнання експертів та нагороди та відзна-
чаються лідируючими позиціями в бізне-
сових рейтингах.
 
Досягнення Vodafone Україна та її співро-
бітників також були відзначені у рейтингах:

ТОП-50 найкращих роботодавців 
України – п’ята позиція у 2022 році та 
шоста позиція у 2021 році відповідно до 
рейтингу Forbes у партнерстві з work.ua

ТОП-20 кращих роботодавців 
2020-2021 у рейтингу від grc.ua

ТОП-25 роботодавців відкритих 
для талантів до 25 років у 2021 році за 
версією щорічної премії від STUD-POINT

ТОП-100 найуспішніших жінок 
України у категорії корпоративний сек-
тор – Генеральна директорка Vodafone 
Україна Ольга Устинова увійшла до рей-
тингу у 2021 році за версією журналу НВ

ТОП-100 найкращих HRD – HR-ди-
ректорка Vodafone Україна Надія Сірен-
ко увійшла до рейтингу у 2021 році за 
версією delo.ua

ТОП-10 у рейтингу проєктних 
офісів PMO UA AWARDS 2020 від PMI 
Ukraine Chapter
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Престижною премією HR Pro Awards 
2021 було відзначено досягнення 
HR-відділу Vodafone Україна: 4 проєкти 
стали супер фіналістами, а 2 проєкти – 
переможцями. Так, проєкт «Recruitment 
EcoSystem» визнано найкращим в номі-
нації «Рекрутинг», а проєкт «Ліга супер-
героїв» переміг в номінації «Винагоро-
да та визнання». В рамках події HR Pro 
Conference Надія Сіренко, HR-дирек-
торка Vodafone Україна, була модера-
торкою панельної дискусії «СЕО року».

На щорічному конкурсі кращих контак-
тних центрів Dzwinner Vodafone Укра-
їна отримала перемогу в номінаціях 
«Краща команда рекрутингу» і «Краща 
сервісна команда», а також зайняла по-
чесне друге місце в номінаціях «Кон-
сультант року» і «Тренер року».

За результатами конкурсу «Партнер-
ство заради сталого розвитку – 2021» 
від Мережі Глобального догово-
ру ООН в Україні туристичний проєкт 
Find&Follow. Village Routes отримав на-
городу фіналіста.

У конкурсі digital-проєктів від Marketing 
Media Review корпоративний подкаст 
«НА ЗВ’ЯЗКУ» Vodafone Україна отри-
мав нагороду у номінації «Внутрішній 
Digital-проєкт».

Vodafone Україна очолила рейтинг най-
прозоріших компаній України за ре-
зультатами Індексу ESG прозорості 
українських компаній, що проводить-
ся Професійною асоціацією корпора-
тивного управління (ПАКУ) і Центром 
«Розвиток корпоративної соціальної 
відповідальності» за підтримки Центру 
міжнародного приватного підприємни-
цтва (CIPE).
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Структура корпоративного 
управління
ПрАТ «ВФ Україна»6 відповідає вимогам 
законодавства України щодо акціонерних 
товариств та керується принципами кор-
поративного управління, затвердженими 
Національною комісією з цінних папе-
рів та фондового ринку. Робота органів 

управління та контролю регламентується 
Законом України «Про акціонерні това-
риства», Статутом та Положеннями ПрАТ 
«ВФ Україна».

Vodafone Україна входить до структури 
НЕКСОЛ ХОЛДІНГ, кінцевий бенефіціар-
ний власник Насіб Хасанов. 

Структура 
корпоративного 
управління 
ПрАТ «ВФ Україна»

Комітет з питань
аудиту

Департамент
внутрішнього 
контролю та аудиту

Генеральний
директор

Ревізійна 
комісія

Загальні 
збори 

акціонерів

Наглядова 
рада

Інші
функціональні
підрозділи

6 За звітний період акціонерами ПрАТ «ВФ Україна» були ТОВ «Телко Солюшнз Енд Інвестментс» (Україна) – 99% акцій, та Підприємство 
із 100% іноземною інвестицією «ПТТ Телеком Київ» – 1% акцій. З грудня 2022 року Загальними зборами акціонерів ПрАТ «ВФ Україна» 
було прийнято рішення про приєднання ТОВ «Телко Солюшнз та Інвестментс» до ПрАТ «ВФ Україна», в результаті чого відбудеться 
зміна мажоритарного акціонера, що планується до кінця 2023 року. Інформація щодо реорганізації буде оприлюднена у строки та в 
порядку, передбаченому законодавством України, а також доведена до відома всіх зацікавлених сторін.

Комітет з питань 
призначень

Відповідно до структури корпоративного 
управління:
(1) Органи управління: 

Загальні збори акціонерів – вищий ор-
ган управління Групи.
Наглядова рада – орган, що представ-
ляє інтереси акціонерів у період між 
проведенням Загальних зборів акціо-
нерів, здійснює захист прав акціонерів 
і контроль над діяльністю Компанії та 
Генерального директора. 
Генеральний директор – одноособо-
вий виконавчий орган, який здійснює 
керівництво поточною діяльністю Ком-
панії. Генеральний директор є підзвіт-
ним Загальним зборам акціонерів і Наг-
лядовій раді ПрАТ «ВФ Україна»

(2) Органи контролю:
Ревізійна комісія – орган, що контролює 
фінансово-господарську діяльність 
Компанії.
Аудиторський комітет – консультатив-
ний орган, який забезпечує інформу-
вання органів управління та контролю 
про результати обов’язкового аудиту 
фінансової звітності та оцінку ефектив-
ності систем внутрішнього контролю. 
Аудиторський комітет був підзвітний 
тільки Загальним зборам акціонерів. 
Починаючи з 17.10.2019 р. був створе-
ний відповідно до вимог Закону України 
«Про аудит фінансової звітності та ауди-
торської діяльності», а на початку 2022 
року був ліквідований Загальними збо-
рами акціонерів.

(3) Комітети при Наглядовій раді
Створені наступні комітети:

Комітет Наглядової ради з питань при-
значень здійснює розгляд, аналіз та 
підготовку рекомендацій для Наглядо-
вої ради з питань кадрових призначень, 
мотиваційної системи в органах управ-
ління та контролю, а також вищих керів-
ників, які знаходяться в підпорядкуван-
ні Генерального директора. 

Комітет Наглядової ради з питань аудиту 
здійснює контроль за повнотою та до-
стовірністю фінансової звітності Компа-
нії, ефективністю системи внутрішнього 
контролю та управління ризиками, до-
триманням вимог законодавства, а та-
кож вибором незалежного зовнішнього 
аудитора та оцінкою його роботи.

(4) Комітети Компанії:
При Генеральному директорі працює 
консультативний колегіальний орган – 
Управляючий комітет, який готує проєкти 
рішень для Генерального директора з пи-
тань управління ПрАТ «ВФ Україна».

Також в Компанії діють наступні комітети:
Комітет бізнесу та ІТ – є колегіальним 
органом, що визначає розвиток Компа-
нії через реалізацію продуктів/проєктів 
Компанії, які потребують залучення зов-
нішніх і внутрішніх ІТ ресурсів ПрАТ «ВФ 
Україна», в рамках своїх повноважень. 
Комітет з інвестицій – є колегіальним 
органом, основні завдання якого: пого-
дження, затвердження та контроль за 
реалізацією проєктів рівня ПрАТ «ВФ 
Україна».
Комітет з дисципліни – є постійним до-
радчим колегіальним органом, ство-
реним за рішенням Генерального ди-
ректора в ПрАТ «ВФ Україна» з метою 
підвищення рівня трудової та виконав-
чої дисципліни співробітників ПрАТ «ВФ 
Україна» та забезпечення законності 
застосування дисциплінарних стягнень 
та інших мір впливу, передбачених чин-
ним законодавством.
Комітет з продуктів, тарифів та послуг – 
є колегіальним органом, який приймає 
рішення про запуск або зміну продуктів, 
тарифів та послуг ПрАТ «ВФ Україна».
Комітет з ризиків – є колегіальним ор-
ганом підзвітним Генеральному дирек-
тору, з координації, колективного при-
йняття рішень і контролю управління 
ризиками ПрАТ «ВФ Україна».
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Зміни в структурі управління
Згідно з Законом України «Про акціонер-
ні товариства» до виключної компетенції 
Загальних зборів акціонерів належить 
прийняття рішення про зміну структури 
управління. 

У звітному періоді Загальними зборами ак-
ціонерів був ліквідований Аудиторський 
комітет ПрАТ «ВФ Україна», а Наглядовою 
радою був створений Комітет Наглядової 
ради з питань аудиту відповідно до Зако-
ну України «Про акціонерні товариства».

До виключної компетенції Загальних 
зборів акціонерів належить обрання чле-
нів Наглядової ради, прийняття рішен-
ня про припинення повноважень членів 
Наглядової ради та затвердження умов 
цивільно-правових договорів, трудових 
договорів (контрактів), що укладаються з 
членами Наглядової ради.

До складу органів управління ПрАТ «ВФ 
Україна» входять кваліфіковані члени, які 
колективно привносять різноманітний 
досвід, навички та компетенції.

Станом на кінець 2022 року до складу 
Наглядової ради входять 6 осіб. У 2020 
році головою Наглядової ради було об-
рано Джаббарова Юсіфа. В грудні 2022 р.  
головою Наглядової ради було обрано 
Лацанича Василя Ігоревича, який також 
обiймає посаду заступника Генерального 
директора за напрямом телекомунікацій в 
ТОВ «НЕКСОЛ ХОЛДІНГ АЗЕРБАЙДЖАН».

До виключної компетенції Наглядової 
ради належить:

обрання та припинення повноважень 
Генерального директора, затвердження 
умов контракту, який укладається з Ге-
неральним директором, встановлення 
розміру та порядок виплати винагороди;
затвердження принципів оцінки роботи 
та системи винагород, а також здійснен-
ня контролю за діяльністю Генераль-
ного директора та вищих керівників 

Комітет зі спонсорства – є постійним 
дорадчим колегіальним органом, ство-
рений Директором з маркетингу та 
підзвітний йому, з метою забезпечен-
ня підтримки спонсорської діяльності 
відповідно до виробленої стратегії для 
середньострокових та довгострокових 
пріоритетів розвитку ПрАТ «ВФ Україна».
Управляючий комітет з благодійності – 
є постійним дорадчим колегіальним ор-
ганом у сфері благодійності ПрАТ «ВФ 
Україна».

У Групі компаній налагоджені комуніка-
ції «top-down» та «down-top», що забез-
печують інформування співробітників, 
топ-менеджменту та органів управління 
та контролю про існуючі проблеми:

Top-down – щоквартальний розгляд 
Наглядовою радою звіту щодо стану 
ризиків з їх оцінкою та заходами запо-
бігання.
Down-top – винесення топ-менеджмен-
том на засідання Наглядової ради пи-
тань щодо управління впливами Групи 
компаній на засідання Наглядової ради.

Наприклад, через введення воєнного 
стану з 2022 року топ-менеджмент під-
готував та подав на розгляд Наглядової 
ради план дій при виникненні надзвичай-
них ситуацій (down-top). В подальшому 
розглядалася актуалізована інформація 
щодо контролю виконання цього плану 
(top-down).

Компанії, що знаходяться в прямому 
(безпосередньому) підпорядкуванні Ге-
нерального директора;
розгляд та затвердження кандидатів, які 
підлягають висуванню на включення в 
органи управління та контролю дочірніх 
підприємств.

Комітет Наглядової ради з питань при-
значень оцінює компетентність кандида-
тів як до вищого органу управління, так і 
на посади керівників.

Запобігання конфлікту інтересів
Vodafone Україна дотримується Політики 
щодо управління конфліктом інтересів. 
Ми ведемо прозору діяльність, надаємо 
інформацію за запитами банків і контра-
гентів, та двічі на рік проводимо анкету-
вання посадових осіб. На підставі такого 
анкетування та наявних даних формується 
й розміщується на внутрішньому інформа-
ційному ресурсі Список пов’язаних сторін 
(афілійованих осіб) Vodafone Україна.

Процес визначення винагороди
Vodafone Україна має чіткий підхід до ви-
значення винагороди членів Наглядової 
ради та вищого керівництва, який базу-
ється на Положенні про Наглядову раду та 
відповідних внутрішніх нормативних актах.  
Наглядова рада затверджує умови трудо-
вого контракту з Генеральним директо-
ром, включаючи оплату та винагороду. До-
даткові виплати Генеральному директору 
визначаються нормативними актами, які 
затверджуються Наглядовою радою. Ви-
значення обсягу виплат при припиненні 
трудових відносин з Генеральним дирек-
тором також  здійснюється за рішенням 
Наглядової ради. Станом на кінець 2022 
року випадків повернення раніше випла-
чених сум та випадків надання пенсійно-
го забезпечення виявлено не було. Комі-
тет Наглядової ради з питань призначень 
ПрАТ «ВФ Україна»  здійснює підготовку 
рекомендацій з мотиваційної системи в ор-
ганах управління та контролю. Дані щодо 
обсягу винагороди є конфіденційними.
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Положення цих документів поширюються 
на всіх наших співробітників та є обов’яз-
ковими до виконання. 

В основі нашої антикорупційної діяльно-
сті знаходяться щорічна оцінка ризиків, 
комунікація з усіма групами зацікавлених 
сторін, виявлення бізнес-процесів, яким 
притаманні високі ризики корупції та роз-
робка заходів управління виявленими ри-
зиками із залученням вищого керівництва. 
Один із принципів нашої корпоративної 
культури «Тон зверху» визначає бездоган-
ну репутацію вищого керівництва щодо 
попередження будь-яких проявів корупції.

За результатами оцінки корупційних ризи-
ків в 2022 році, актуальними для Vodafone 
Україна були визначені наступні:

неналежний та незаконний вплив на пу-
блічних і приватних посадових осіб,
надання необґрунтованих переваг ін-
шим компаніям під виглядом спеціаль-
них комерційних пропозицій,
потенційно низька ефективність робо-
ти підрозділу Комплаєнс,
зловживання при виборі зовнішнього 
консультанта.

В Групі компаній розроблено та впрова-
джено систему антикорупційних заходів 
та контролів. В рамках неї Vodafone Укра-
їна проводить періодичні навчання пра-
цівників щодо протидії корупції, а сама 
система регулярно контролюється та 
перевіряється. За функціонування систе-
ми відповідає підрозділ Комплаєнс, який 
щоквартально готує звіти з антикорупцій-
ного моніторингу.

Практики запобігання корупції
Одним із ключових принципів нашої ро-
боти є нульова толерантність до проявів 
хабарництва, шахрайства та корупції. Тому 
у Vodafone Україна діє Політика дотри-
мання антикорупційного законодавства. 
Вона встановлює заходи із вдосконалення 
корпоративної культури Групи компаній, 
затверджує принципи щодо запобігання 
будь-яким проявам корупції та базуєть-
ся на принципах законності, прозорості й 
соціальної відповідальності. Також окремі 
зобов’язання щодо запобігання корупції 
викладені у нашому Кодексі поведінки. 

Корпоративна етика
Етичне ведення бізнесу є запорукою лі-
дерства для Vodafone Україна. Чесність, 
повага до представників всіх груп заці-
кавлених сторін та неухильне дотриман-
ня законодавства – це цінності, які ми 
розділяємо у щоденній роботі. Наш Ко-
декс поведінки «Вчиняй правильно» 
є ключовим стандартом для етичного та 
відповідального ведення бізнесу. Поло-
ження Кодексу ґрунтуються на принципах 
глобальних стандартів етичного ведення 
бізнесу, у тому числі на Загальній декла-
рації прав людини Організації Об’єднаних 
Націй та Угоді Світової організації торгівлі 
про торговельні аспекти прав інтелекту-
альної власності.

Норми, цінності та принципи Vodafone 
Україна щодо етичної поведінки викла-
дені в Кодексі поведінки та Кодексі діло-
вої поведінки постачальника, що знахо-
дяться у вільному доступі за посиланням 
https://www.vodafone.ua/compliance. 
Положення та керівні принципи Кодексів 
поведінки повідомляються працівникам 
і діловим партнерам під час проведення 
обов’язкових тренінгів кожні два роки. Та-
кож ми посилаємось на дані документи              
у відповідних договорах. У разі порушен-
ня вимог Кодексів поведінки проводяться 
службові розслідування та вживаються 
відповідні дисциплінарні заходи.

У 2022 році під час здійснення закупі-
вельної діяльності Групи компаній був 
виявлений та підтверджений один ко-
рупційний випадок. По факту виявленого 
випадку було проведене службове роз-
слідування, за результатами якого засто-
совано дисциплінарне покарання та при-
пинено будь-які договори з партнерами. 
Судових справ на предмет корупції проти 
Компанії або її працівників у звітному пе-
ріоді порушено не було.

У грудні 2022 року Vodafone 
Україна підписала Меморандум 
Глобального договору ООН про 
спільні дії з протидії корупції. 

Кожен співробітник, постачальник або 
клієнт, якому стали відомі факти або оз-
наки порушення положень антикоруп-
ційної політики, може повідомити про це 
безпосередньо Комплаєнс-менеджера, 
або через Гарячу лінію Групи за адресою 
hotline@vodafone.ua.

Усі співробітники проходять обов’язкові 
електронні курси з Кодексу поведінки та 
Антикорупційної політики Групи компа-
ній, а бізнес-партнери надають письмо-
ве підтвердження про ознайомлення з 

Кодексом поведінки постачальника. Усі 
представники керівництва вищої ланки 
Vodafone Україна (12 осіб) ознайомлені із 
політиками і процедурами щодо протидії 
корупції. Кількість співробітників, що про-
йшли навчання на цю тему у 2022 році 
складає 460 осіб, що становить 12,2% за-
гальної кількості працівників. Також, у ме-
жах стратегічного партнерства з Vodafone 
Global ми проводимо обмін досвідом 
Комплаєнс-менеджерів та беремо участь 
у навчальних програмах щодо антикоруп-
ційних стандартів Групи Vodafone.

Vodafone Україна поставила за мету про-
йти незалежний аудит для отримання 
сертифікату відповідності Міжнародним 
стандартам ISO 37001:2016 «Антикоруп-
ційні системи менеджменту» (Anti-bribery 
management systems) та ISO 19600:2014 
«Системи менеджменту відповідності» 
(Compliance management systems). Проте, 
через додаткові вимоги щодо вибору єди-
ного постачальника та повномасштабне 
вторгнення росії в Україну її реалізацію 
було перенесено на 2023 рік.

https://www.vodafone.ua/storage/image-storage/2021/06/10/37/source/kodeks-povedinky-ukr_1623330498.pdf
https://www.vodafone.ua/compliance
mailto:mailto:hotline%40vodafone.ua?subject=
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Протидія антиконкурентній поведінці
Ми безумовно дотримуємося всіх вимог 
законодавства про захист економічної 
конкуренції та захист від недобросовісної 
конкуренції. Антимонопольну політика 
Vodafone Україна встановлює обов’язкові 
для всіх працівників правила поведінки, 
що попереджують порушення законодав-
ства про економічну конкуренцію.

Група компаній ознайомлює всіх співро-
бітників з вимогами Антимонопольної 
політики та негайно інформуємо їх про 
зміни в антимонопольному законодавстві. 
Уповноважені працівники погоджують усі 
рекламні та інформаційні матеріали пе-
ред публікацією та взаємодіють з Анти-
монопольним комітетом України (УМКУ). 
Vodafone Україна виконує всі вимоги 
АМКУ у найкоротші терміни та з повним 
дотриманням законодавства. Ми вимага-
ємо від наших контрагентів утримуватися 
від будь-якої діяльності, яка перешкоджає 
чесності та свободі конкуренції.

У разі виявлення порушень Антимоно-
польної політики або законодавства, наші 
співробітники й партнери можуть зверну-
тися до Дирекції з корпоративного управ-
ління та контролю. Звернення подаються 
письмово, через Гарячу лінію Групи або за 
адресою: hotline@vodafone.ua.

У 2022 році скарг на антиконкурентну по-
ведінку не було отримано. Однак у 2021 
році Група виступала ініціатором щодо 
вчинення учасниками телекомунікацій-
ного ринку недобросовісної конкуренції 
та була оштрафована Антимонополь-
ним комітетом України на 1 760 749 грн. 
Vodafone Україна не погоджується з таким 
рішенням та вживає заходів щодо його 
оскарження.

Управління питаннями оподаткування
Vodafone Україна є добросовісним плат-
ником податків та ретельно ставиться до 
управління питаннями оподаткування. Ми 
щорічно переглядаємо свою Податкову 
політику, яка спрямована на своєчасне 
виконання податкових зобов’язань перед 
державою, описує процеси підготовки, 
перевірки та завірення податкових декла-
рацій. Група податкового адміністрування 
актуалізує та оновлює політику, коорди-
нує питання податкового обліку й надання 
звітності в податкові органи. У разі виник-
нення суттєвих питань Група податкового 
адміністрування інформує Фінансового 
директора й Директора з корпоративного 
управління Vodafone Україна.

Ми регулярно проводимо оцінку ефектив-
ності управління сферою оподаткування, 
двічі на місяць готуємо звіти з моніторин-
гу змін у законодавстві та судовій практи-
ці. Також, ми щоквартально готуємо Звіт 
про управління податковими ризиками й 
активами. Податкові ризики є частиною 
загальних ризиків Групи компаній та до-

датково розглядаються Комітетом по ри-
зикам. Окрім внутрішнього контролю, в 
ході управління питаннями оподаткуван-
ня ми співпрацюємо з незалежними кон-
сультантами та податковими аудиторами. 

За результатами нашої роботи у 2021 та 
2022 роках, Державна податкова служ-
ба України внесла Vodafone Україна у 
реєстр великих платників податків на 
наступний рік.

Група компаній бере активну участь у на-
ціональних і міжнародних громадських 
організаціях, таких як Європейська Бізнес 
Асоціація, Американська Торговельна 
Палата та Асоціація Платників Податків, 
де ми можемо озвучити свої пропозиції 
та зауваження. Ми обговорюємо подат-
кові питання з представниками інших те-
лекомунікаційних компаній України для 
визначення спільної податкової позиції. 
У разі виникнення конфліктних ситуацій 
з податковими органами Група компаній 
має можливість звернутися до Ради біз-
нес-омбудсмена.

mailto:mailto:hotline%40vodafone.ua?subject=
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Залучення зацікавлених 
сторін
Ми переконані, що активна співпраця 
із зацікавленими сторонами є одним з 
важливих способів досягнути наших біз-
нес-цілей та зобов’язань у сфері стало-
го розвитку. Тому ми приділяємо значну 
увагу побудові довірливих стосунків з 
ними, реагуємо на їхні запити та заува-
ження, щоб відповідно удосконалювати 
наші управлінські процеси. Комунікація із 
зацікавленими сторонами також допома-
гає визначати перелік тем, які є найбільш 
важливими для них та щодо яких ми пу-
блічно розкриваємо інформацію у звітах 
про сталий розвиток.

Основними групами зацікавлених сто-
рін Vodafone Україна визначені наступні: 
медіа спільнота, співробітники Групи та 
їх родини, клієнти, акціонери та інвесто-
ри, партнери і органи державної влади. 
За планування залучення зацікавлених 
сторін відповідальними є окремі депар-
таменти, які безпосередньо взаємодіють 
з тією чи іншою групою зацікавлених сто-
рін в ході своєї роботи. Менеджери відпо-
відних департаментів щорічно складають 
плани або стратегії щодо своїх напрямків 
роботи, у яких визначають групи зацікав-
лених сторін та способи їх залучення.

На офіційному сайті Vodafone Україна ми 
розмістили контакти та онлайн-форму 
зворотного зв’язку, якими наші зацікав-
лені сторони можуть скористатися для 
звернень з питаннями чи пропозиціями: 
https://www.vodafone.ua/support/call.

Група 
зацікавлених 
сторін

Спосіб залучення

Клієнти 
(абоненти)

Корпоративний сайт, 
соціальні мережі, пре-
зентації, переговори, 
центр обслуговування, 
офіційне листування, 
sms-інформування

Співробітники 
Групи 
компаній та їх 
родини

Корпоративні онлайн 
зустрічі, внутрішній 
корпоративний портал, 
тренінги, анкетування, 
sms-інформування, 
офіційне листування

Акціонери та 
інвестори

Щорічні та щоквар-
тальні звіти, річні та 
позачергові збори 
акціонерів, презента-
ції, зустрічі, корпора-
тивний сайт, офіційне 
листування

Партнери (по-
стачальники)

Тендери, переговори, 
презентації, корпора-
тивний сайт, офіційне 
листування

Медіа 
спільнота 
(журналісти, 
блогери, 
лідери думок)

Коментарі, інтерв’ю, 
прес-релізи, прес-кон-
ференції

Органи 
державної 
влади

Круглі столи, конфе-
ренції, благодійні та 
соціальні проєкти, 
онлайн зустрічі, офіцій-
не листування

Частота 
залучення Ключові теми Залучення 

в 2022 році

Щоденно Підтримка та відновлення зв’язку в умовах війни, 
надання безкоштовних послуг (в Україні та за кордоном).
Інформування про надзвичайні ситуації.
Новини Групи компаній, послуги та тарифи.

Залучались 
усіма 
способами

Щоденно Підтримка співробітників та членів їх родин
в умовах війни. 
Новини Групи компаній, інформація про психологічно-
відновлювальні програми для співробітників, інформація 
про благодійні проєкти від/для працівників компанії та 
членів їх родин, відеоконференції з вищим керівництвом.

Залучались 
усіма 
способами

На регулярній 
основі, 
щоквартальне 
звітування

Функціонування компанії в умовах воєнного стану. 
Фінансові та інші показники Групи.

Залучались 
усіма 
способами

За необхідності Умови співробітництва. Залучались 
усіма 
способами

Щоденно Новини, коментарі, інтерв’ю. Залучались 
усіма 
способами

За потреби Регуляторні вимоги, соціальні та благодійні програми. Залучались 
усіма 
способами

https://www.vodafone.ua/support/call
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СТРАТЕГІЯ
ТА ЦІЛІ

Стратегія розвитку
Vodafone Україна
Ми вважаємо своє місією забезпечення 
доступу українців до якісного і сучасно-
го зв’язку. Впроваджуючи передові тех-
нології, Vodafone Україна прагне забезпе-
чити цифрову рівність всім мешканцям 
України. Група компаній інвестує у роз-
будову фундаментальної технологічної 
інфраструктури для досягнення цифро-
вої трансформації України.

З метою постійного вдосконалення та 
утримання лідерських позицій на ринку, 
Vodafone Україна здійснює постійне стра-
тегічне планування. У 2021 році була при-
йнята стратегія розвитку Групи компаній, 
яка визначає напрямки та цілі її діяльно-
сті на майбутні періоди. Наша стратегія 
базується на наступних стратегічних прі-
оритетах: 
Кращий оператор для клієнта:  

забезпечення стабiльностi та 
надiйностi мережi для Digital клієнтів; 
використання переваг та сильних 
сторін бренду Vodafone; 
Digital трансформація каналів 
обслуговування клієнтів.

Digital:
цифрові продукти для зручності 
та дозвілля клієнтів: My Vodafone, 
Vodafone TV, FinTech сервіси та 
мобільна комерція;
бути кращим партнером для бізнесу 
завдяки розвитку Big data та рішень 
для аналітики та використання великих 
даних IoT, SmartCity, хмарних сервісів.

Стратегія у сфері сталого 
розвитку
Основні засади нашої діяльності в сфері 
сталого розвитку відображені в Політиці 
Vodafone Україна в сфері корпоратив-
ної соціальної відповідальності, яку ми 
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 Пріоритет  Цілі
Часовий проміжок 

для досягнення 
ключових цілей

Цифрова рівність забезпечувати доступ до  
швидкісного Інтернету для  українців 
(розбудова 4G мережі у діапазоні     
900 МГц у сільській місцевості)

здійснювати внесок у розвиток 
цифрового суспільства та створювати 
рівні можливості для всіх

надавати молоді можливості 
для отримання цифрової освіти,              
навичок та роботи 

реалізовувати соціальні                                  
та благодійні проєкти

На постійній 
основні (виконання 
ліцензійних умов 
щодо подальшого 
розширення 
4G мережi для 
забезпечення 
покриттям 
населення України, 
міжнародних та 
національних доріг)

Розвиток  
корпоративної 
культури та управління 
людським капіталом

створювати рівні можливості для 
працівників у кар’єрному розвитку, 
навчанні та особистісному зростанні 

впроваджувати принципи 
різноманітності та інклюзії                            
в робочому середовищі

забезпечувати дотримання прав 
людини, а також норм охорони 
здоров’я та безпеки праці

На постійній основі

розробили ще у 2009 році та регулярно 
переглядаємо. Ця Політика інтегрована в 
нашу бізнес-стратегію та допомагає нам 
реалізовувати стратегічні цілі Vodafone 
Україна враховуючи інтереси всіх зацікав-
лених сторін, а також постійно підвищу-
вати ефективність системи управління та 
звітності в сфері корпоративної соціаль-
ної відповідальності та сталого розвитку.

У 2021 році Група компаній розробила і 
затвердила Стратегію сталого розвит-
ку Vodafone Україна на період до 2024 
року. Вона побудована навколо шести 
взаємопов’язаних пріоритетних цілей, в 

межах яких сформовано конкретні кроки.
Наша загальна стратегія розвитку тісно 
взаємопов’язана з пріоритетами в сфері 
сталого розвитку. Зокрема, в процесі роз-
будови мережі та ведення закупівельної 
діяльності ми дотримуємося принципів 
бережливого ставлення до навколиш-
нього середовища. Створення сприят-
ливих робочих умов та можливостей для 
наших співробітників є одним з ключових 
факторів успіху нашої діяльності. Одно-
часно, досягнення цифрової рівності для 
українського суспільства неможливе без 
нашого технологічного прогресу та роз-
витку цифрових послуг.

Стратегічні пріоритети Vodafone 
Україна в сфері сталого розвитку 
на 2022-2024 роки

Відповідальний  
ланцюг постачання

реалізувати централізовану 
структуру закупівель (з інтегрованою 
транзакційною діяльністю), 
стратегічний та операційний 
менеджмент закупівлями та 
ланцюгом постачання

гарантувати, що кожен постачальник 
відповідає положенням Сертифікату 
дотримання вимог Vodafone Україна 
у сфері ділової етики та дотримання 
антикорупційного законодавства

До кінця 2023 року

Вплив на навколишнє 
середовище

модернізувати системи 
енергопостачання 

впроваджувати комерційні системи 
розумного обліку (Smart Metering 
System)

сприяти підвищенню 
енергоефективності, активації 
функцій енергозбереження, контролю 
та оптимізації споживання енергії

До кінця 2023 року

Податковий та 
економічний внесок              
і прозорість

забезпечувати прозорість прямого   
та непрямого оподаткування 

здійснювати регіональний та 
інфраструктурний внесок у розбудову 
економіки і добробуту країни

дотримуватися принципів прозорості 
та регулярно розкривати інформацію 
про фінансовий внесок через 
публічну звітність 

На постійній основі

Міцна система 
комплаєнс

отримати сертифікати відповідності 
міжнародним стандартам ISO 
«Системи менеджменту з протидії 
хабарництву» та «Системи 
менеджменту відповідністю»

На постійній 
основі (перегляд 
строків отримання 
сертифікатів                  
у 2023 році)
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Інфраструктура 
та мережа
2022 рік показав наскільки важливо для 
людей залишатися на зв’язку. З першого 
дня повномасштабного вторгнення росії 
в Україну, ми у Vodafone Україна доклада-
ли значних зусиль для підтримки роботи 
нашої мережі, щоб мільйони громадян 
залишались на зв’язку зі своїми рідними 
та отримували доступ до інформації в ці 
складні часи. 

Попри всі виклики, Група компаній про-
довжує інвестувати у розбудову фунда-
ментальної технологічної інфраструктури 
для досягнення цифрової трансформації 
українського бізнесу, соціальної сфери, 
державних послуг та економіки України  в 
цілому.

Підхід до управління розвитком 
мережі та інфраструктури
В питаннях розбудови та експлуатації ме-
режі, Група дотримується всіх вимог укра-
їнського законодавства, в тому числі Наці-
ональної комісії з регулювання у сферах 
електронних комунікацій радіочастотно-
го спектра та надання послуг поштового 
зв’язку. Ми користуємося передовими 
світовими технологіями для розвитку на-
шої мережі та інфраструктури, а також от-
римуємо консультації від Vodafone Partner 
Market. Крім того, в Групі компаній розро-
блені і діють внутрішні нормативні доку-
менти та стандарти, що регулюють проце-
си будівництва об’єктів мережі, тестування 
обладнання, дизайну мереж радіодоступу, 
встановлюють вимоги до обладнання ме-
режі та визначають зони відповідальності 
підрозділів Групи у цій сфері.

Побудову нових базових станцій ми ви-
конуємо із дотриманням вимог сучасних 
санітарних норм, в тому числі щодо допу-
стимого рівня електромагнітного випро-
мінювання. В Україні встановлено гранич-
но допустимий рівень електромагнітного 
випромінювання радіотехнічними об’єк-

тами, що працюють у діапазонах дуже 
високих, ультрависоких, надвисоких та 
надзвичайно високих частот, на рівні 100 
мкВт/см2 7. Місця розташування базових 
станцій ми обираємо так, щоб забезпечи-
ти рівномірне та високоякісне покриття               
у зоні її дії, а також спрямувати випромі-
нювання антен від житлових будинків, 
громадських місць і будівель.

Ми з увагою ставимося до занепокоєнь 
клієнтів та громад, що виникають під час 
розвитку та експлуатації нашої мережі.              
У відповідь на висунуті питання чи занепо-
коєння, представники Групи компаній бе-
руть участь у громадських зборах та про-
водять роз’яснювальну роботу.

Всі співробітники Vodafone Україна, що за-
йняті у сфері розвитку та розбудови мере-
жі та інфраструктури, регулярно проходять 
необхідні навчання задля підвищення рів-
ня своїх професійних навичок. Такі навчан-
ня включають як курси підвищення про-
фесійного рівня, так і курси спрямовані на 
безпечне виконання робіт.

У відповідь на нові обставини у 2022 році 
цілі на пріоритети Групи компаній зміни-
лися. Наші сили та ресурси ми сфокусу-
вали на соціально значущих проєктах:

відновленні пошкодженої або зруйно-
ваної інфраструктури у результаті вій-
ськових дій
забезпеченні безперебійності робо-
ти мережі та наявності зв’язку під час 
періодів регулярних та довготривалих 
відключень електропостачання по 
всій країні
розширенні покриття та збільшенні 
ємності мережі у тих регіонах України, 
куди прямували внутрішньо переміще-
ні особи.

Наші цілі з розбудови мережі 
та інфраструктури
Основними цілями Vodafone Україна                      
у сфері розбудови мережі та інфраструкту-
ри протягом 2021 року були:

розширення мережі 4G для забезпе-
чення покриття технологією LTE біль-
шої частки населення України, міжна-
родних та національних доріг
розвиток та розширення пропускної 
спроможності мережi з метою надання 
якісних послуг клієнтам
будівництво фіксованої мережі GPON у 
містах  України.

Перевагою технології GPON є віднос-
на енергонезалежність безпосередньо                  
в точці підключення, тобто можливість 
доступу до швидкісного Інтернету навіть 
у період відключення електроенергії.

7 Наказ Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження державних санітарних правил та норм», 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0488-96#Text

http://https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0488-96#Text
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Інвестиції у розвиток мережі 
та інфраструктури
Протягом надзвичайно складного 2022 
року, Vodafone Україна не зменшила ін-
вестиції, а продовжила активно розбудо-
вувати та відновлювати інфраструктуру. 
Основними напрямами інвестицій у 2022 
році стали підтримка працездатності ме-
режі в екстремальних умовах, відновлен-
ня пошкоджених та зруйнованих об’єктів 
зв’язку, відбудова мережі на звільнених 
територіях, розширення ємності в регіо-
нах, які прийняли найбільше нових або-
нентів, а також забезпечення стабільності 
надання послуг в умовах тривалих відклю-
чень електропостачання. 

Загальна сума інвестицій Vodafone Укра-
їна в інфраструктуру у 2022 році склала          
2 978 млн грн.

Обсяг інвестицій в інфраструктуру 
у 2022 році:

2 978 млн грн

 1
 1

90

Відновлення та будівництво 
інфраструктури
Розвиток та будівництво 
інфраструктури
Підтримка інфраструктури

626
1 162

Ключові показники та досягнення з 
розвитку мережі та інфраструктури
Група компаній докладає зусиль аби від-
повідати вимогам та очікуванням клієн-
тів, тому безперервний розвиток та мо-
дернізація мережі є нашим пріоритетом. 
На кінець 2022 року, кількість базових 
станцій, що працюють за технологіями 
GSM, DCS, UMTS та LTE, зросла до значен-
ня понад 40 тисяч.

Більшість проєктів Групи компаній направ-
лені на розширення мережі покриття у від-
повідності до ліцензійних вимог держави. 
Забезпечення зв’язку в крупних містах, у 
найвіддаленіших містечках і селах, покрит-
тя доріг та безперебійний сервіс склада-
ють основу соціального впливу Групи.

У 2021 році ми досягли покриття мере-
жею 4G 84% населення України, а мере-
жею IMT (3G+4G) – 89%. Також, 79% за-
гальної протяжності міжнародних доріг та 
73,5% національних доріг було охоплено 
покриттям мережею 4G. 

У 2022 році Vodafone Україна продовжила 
розширення географії покриття 4G, не зни-
зила рівень покриття у всіх регіонах Укра-
їни і збільшила кількість базових станцій 
4G на 29% у порівнянні з 2021 роком. Про-
те, через повномасштабне вторгнення ро-
сії в Україну загальне покриття населення 
мережею 4G змінилося, а точну оцінку по-
криття, наразі, неможливо надати.

Суттєве збільшення кількості абонентів у 
окремих регіонах могло спровокувати пе-
ревантаженість мережі. Щоб не допустити 
такої ситуації та забезпечити безперебій-
ність роботи зв’язку було прийнято рішен-
ня про розширення ємності мережі.

Окрім розвитку мобільної мережі, страте-
гічного значення набула розбудова фіксо-
ваної мережі. Станом на кінець 2022 року 
кількість нових будинків, що підключені за 
технологією GPON склала понад 3 тисячі, а 
кількість покритих цією технологією домо-
господарств становила понад 400 тисяч.
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Робота мережі та відновлення 
інфраструктури під час воєнного стану
Через військову агресію росії та активні 
бойові дії на території України, ми втрати-
ли частину нашого обладнання та інфра-
структури. Тому окрім планових проєктів 
з розбудови мережі та інфраструктури, 
у 2022 році Група компаній зосередила 
свою діяльність на відновленні пошкод-
женої чи зруйнованої інфраструктури, а 
також забезпеченні безперебійності ро-
боти мережі та наявності зв’язку під час 
періодів масового відключення електро-
постачання, що мало прямий вплив на за-
безпечення абонентів критично необхід-
ними засобами комунікації.

За рік війни інженери-зв’язківці Vodafone 
Україна відновили роботу 581 базової 
станції та 2,9 тис. км оптоволоконного ка-
белю, завдяки чому вдалось відновити 
доступність послуг зв’язку у 759 населе-
них пунктах країни. Інженери Групи компа-
ній протягом року обробили близько 360 
тисяч аварійних інцидентів та здійснили 
близько 3 тисяч ремонтних виїздів.

Інженери Групи працюють над віднов-
ленням об´єктів зв´язку на щойно де-
окупованих територіях. Відновлення 
відбувається на територіях з безпечним 
доступом до об‘єктів інфраструктури, де 
в повній мірі проведено розмінування. 
Метою робіт є забезпечення достатньої 
ємності мережі та покращення якості по-
слуг у звільнених населених пунктах Хар-
ківської, Херсонської областей. У Київ-
ській, Чернігівській та Сумській областях 
відновлення проведено майже в повній 
мірі. Станом на кінець 2022 року:

В Харківській області відновлена ме-
режа покриває більше 100 населених 
пунктів, а загалом по області працює 
90% базових станцій.
Мережа працює у 70% деокупованих 
територій Херсонської області, зв’язок 
поновлений у 45 деокупованих містах і 
селах області.
У Київській та Чернігівській областях 
працює більше 98% мережі Vodafone.
На 100% відновлена працездатність 
мережі в м. Київ, де постраждала інфра-
структура внаслідок обстрілів.

Всім абонентам на звільнених територіях 
з активними SIM-картами Vodafone нара-
ховується 10 ГБ мобільного інтернету та                 
1 000 хвилин для дзвінків на всі операто-
ри. Також команда Vodafone працює над 
розблокуванням SIM-карт та відновлен-
ням їх роботи. Мешканці, які втратили свої 
номери, отримали від Групи компаній нові 
безкоштовні SIM-картки.

Масове переміщення людей, спричине-
не поширенням військових дій, вимагало 
також розширення ємності та покриття в 
регіонах, які стали новою домівкою для 
сотень тисяч українців. Так, протягом 
2022 року наші фахівці побудували 695 
нових базових станцій та модернізували  
4 тисячі базових станцій 4G та 1,4 – базо-
вих станцій 3G.

Оскільки безпека громадян є для нас прі-
оритетом, фахівці Групи компаній забезпе-
чили доступ до мережі та інтернету укрит-
тя й бомбосховища різних міст України.

Ще одним викликом була підтримка ме-
режі в умовах блекауту. Збереження мож-
ливості абонентами здійснювати дзвінки 
ставилось за основну ціль. Саме тому з 
жовтня і до кінця 2022 року значні ресурси 
Група компаній виділила на забезпечення 
доступності послуг зв’язку під час трива-
лих та регулярних відключень електрое-
нергії. Загальна кількість базових станцій, 
які забезпечені резервним електрожив-
ленням на кінець 2022 року становила 
близько 670. Для підтримання роботи ба-

зових станцій ми додатково закупили аку-
муляторні батареї підвищеної ємності та 
мобільні генератори.

Доступ до мобільного інтернет-зв’язку 
відіграв важливу роль у функціонуванні 
економіки України в цілому. Люди могли 
працювати віддалено й виконувати робочі 
обов’язки без фіксованого інтернет-зв’яз-
ку, який міг бути відсутнім в період відсут-
ності подачі електроенергії.
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Перелік основних послуг для бізнес-клі-
єнтів наступний:

Наші послуги та робота 
з клієнтами
Головним пріоритетом Vodafone Україна 
є надання найкращих послуг та сучасних 
технічних рішень у сфері зв’язку та мобіль-
ного інтернету абонентам. Ми активно роз-
ширюємо, розвиваємо та удосконалюємо 
наші послуги. Ми допомагаємо клієнтам 
завжди залишатися на зв’язку з рідними й 
близькими, а також забезпечуємо швид-
кий і зручний доступ до наших сервісів.

Послуги для клієнтів
До ключових послуг Vodafone Україна для 
приватних клієнтів входять:

Vodafone Україна пропонує також послуги 
з безпеки (Геопошук, Vodafone Guardian), 
розширені інтернет послуги (послуги 
PASS, інтернет для 2-го девайса, послуги 
на базі 5G, фіксований інтернет на основі 
технології GPON від Vega Telecom), міжна-
родний та національний роумінг, інфор-
маційні послуги тощо. Ми також надаємо 
супутні і спеціалізовані послуги, з якими 
детальніше можна ознайомитись у роз-
ділах «Цифрові проєкти та інновації» й 
«Інфраструктура та мережа».

Зворотній зв’язок
Наше спілкування з клієнтами базується 
на безперешкодному отриманні зворот-
ного зв’язку від них. Збір відгуків та поба-
жань сприяє постановці амбітніших цілей 
та формуванню передових планів. Тому 
ми створили ряд доступних каналів для 
спілкування з клієнтами:

через надсилання листа на пошту
за телефоном Центру дистанційного 
обслуговування абонентів
через соціальні мережі
через онлайн-чат на офіційному сайті 
www.vodafone.ua
через Додаток My Vodafone для бізнес             
і приватних клієнтів.

Безперебійний зв’язок з клієнтами допо-
магає забезпечити голосовий асистент, 
тестування якого вже розпочате. Його 

мобільний зв’язок

мобільний інтернет

обмін повідомленнями

мобільний зв’язок

обмін повідомленнями

фіксований мобільний 
інтернет

хмарні рішення

Big Data

просування та розсилки.

інтернет речей (IoT) та 
керування IoT SIM-картами            
(IoT Monitor)

My Vodafone
Застосунок My Vodafone зручний у ко-
ристуванні та має інтуїтивно зрозумілий 
інтерфейс з функціоналом самостійного 
поповнення рахунку, зміни тарифного 
плану, підключення та відключення по-
слуг, відслідковування залишків пакетних 
послуг і стану балансу, тощо.

Протягом попередніх років Група модер-
нізувала та розширила можливості ко-
ристувачів додатку через впровадження 
нових інноваційних інструментів. У 2022 
році нашій Команді вдалось масштабно 
оновити додаток. Ми повністю онови-
ли дизайн інтерфейсу, нова версія ста-
ла втричі швидшою і на 41% простішою 
за попередню. В My Vodafone з’явилась 
можливість віддаленої заміни SIM-картки, 
а також підключення послуги «Інтернет 
для 2-го девайсу». Користувачі можуть 
скористатись допомогою інтерактивного 
помічника ТОБі. При розробці оновлення 
для додатку також були враховані мож-
ливі перебої електропостачання та обме-
ження інтернету.

Після початку повномасштабного втор-
гнення росії в Україну спостерігалось 
збільшення показників користування до-

датком. В My Vodafone було додано мож-
ливість перерахувати свої бонуси у фонд 
«Повернись живим», після чого спосте-
рігалось зростання динаміки їх обміну 
майже у 17 разів. Також з метою протидії 
дезінформації ми розповідали про дії Гру-
пи компаній в умовах воєнного стану, ді-
лились екстреними контактами.

В кінці 2022 року оцінка додатку My 
Vodafone склала 4,6 балів в Google Play та 
4,4 бали в App Store.

вже можуть почути клієнти, які телефону-
ють у контактний центр Vodafone. Голо-
совий помічник має перевагу, адже може 
розпізнавати й синтезувати мову, що доз-
воляє обслуговувати у 400 разів більше 
клієнтів одночасно порівняно з роботою 
«живого» оператора.

My Vodafone – спеціальний мо-
більний додаток, що працює на 
платформах ОС Android та iOS,                   
а також у web-інтерфейсі, та доз-
воляє клієнтам самостійно керу-
вати своїм профілем абонента. 

http://www.vodafone.ua/
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Підтримка у воєнний час
Повномасштабне вторгнення росії в 
Україну суттєво вплинуло на діяльність 
і плани Групи компаній. Ми зосереди-
лись на утриманні працездатності мере-
жі, безпеці співробітників і на допомозі 
країні. Ці три принципи забезпечили ке-
рованість, прозорість і сталий розви-
ток бізнесу в критичних умовах війни.

Понесені втрати та допомога
Групи компаній попередньо оцінює витра-
ти, пов’язані з війною, у понад 2 млрд грн, 
проте основним фактором зменшення 
прибутковості стали коливання валютного 
курсу. Ми надавали знижки й безкоштовні 
послуги клієнтам. Загалом понад   
14 мільйонів мешканців України 
отримали нашу допомогу.

Станом на кінець 2022 року кількість мо-
нобрендових магазинів Vodafone стано-
вила 495, з яких 406 продовжують працю-
вати у звичному режимі, 68 знаходяться у 
статусі «не працює» і 21 – у статусі «не 
існує». Зокрема, 2 магазини у м. Буча, ма-
газин у м. Чернігів та магазин в м. Ірпінь 
після деокупації були відновлені після 
руйнування, і зараз знаходяться в статусі 
«не працює».

У 2022 році покриття території Укра-
їни технологією 4G залишилось на рівні 
2021 року, що становить 84%. Рівень по-
криття не скоротився, так як Група ком-
пенсувала втрату покриття на тимчасово 
окупованих територіях шляхом розбудо-
ви мережі й базових станцій в інших регі-
онах країни.

Роумінг
У 2022 році Vodafone Україна разом з ін-
шими українськими операторами реалі-
зували нову послугу національного роу-
мінгу для українців. Його впровадження 
відбулось в екстремально стислий тер-
мін – менш ніж за 2 тижні. Національний 
роумінг передбачає можливість переклю-
чення на послуги іншого оператора мо-
більного зв’язку у разі відсутності мережі 
з основним оператором без змін у тарифі-
кації послуг. Відтепер національний роу-
мінг можна використовувати не лише для 
голосового зв’язку та SMS, а й для доступу 
до мобільного 2G/3G інтернету зі швидкі-
стю до 512 Кбіт/с.

Завдяки домовленості Vodafone Україна  
з європейськими операторами, у берез-
ні 2022 року 1,5 млн абонентів змогли 
користуватись роумінгом закордоном 
безкоштовно, за умови сплати діючого 
в Україні пакету послуг. Станом на кінець 
2022 року, Група підключила безкоштовні 
послуги у 32-х країнах. В перспективі пла-
нується тісна співпраця з європейськими 
операторами та можливе приєднання до 
Євророумінгу, що є прецедентом як для 
України, так  і для ЄС . Першим кроком 

до Євророумінгу стала саме співпраця 
Vodafone Україна з європейськими опера-
торами.

Технологія GPON (Vega Telecom)
Компанія Vega Telecom активно розвивала 
інноваційну технологію GPON, яка дозво-
ляє надавати швидкісний інтернет опто-
волоконними каналами в умовах відсут-
ності електроенергії. Такий інтернет став 
затребуваним в Україні через руйнування 
ворогом енергетичної інфраструктури 
та спричинені цим тривалі відключення 
електропостачання (детальніше читайте 
у розділі «Інфраструктура та мережа»).

Starlink
Vodafone Україна розробила інноваційне 
рішення на основі технологій супутнико-
вого зв’язку для екстреного відновлення 
роботи мережі. Мобільні засоби комута-
ції з обладнанням Starlink можна швид-
ко транспортувати й використовувати як 
тимчасове рішення для маршрутизації 
трафіку через супутникові канали пере-
дачі даних, поки тривають ремонтні робо-
ти. Це рішення було застосовано для по-
новлення зв’язку в містах Ірпінь, Буча та 
в інших деокупованих населених пунктах. 
Згодом цей досвід почали використову-
вати й інші оператори.
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Цифрові проєкти 
та інновації
Ми створюємо якісні, функціональні та 
доступні цифрові продукти, що формують 
основу для подальших структурних змін 
у вільній та відновленій країні. Усі наші 
проєкти з зовнішньої та внутрішньої тран-
сформації відповідають трьом фундамен-
тальним цінностям: люди, процеси, тех-
нології. У 2022 році ми зосередилися на 
впровадженні енергонезалежних техноло-
гій, таких як GPON, Smart-Energy metering, 
альтернативних джерел енергії та тепла, 
що відповідає запитам сьогодення й спри-
яє досягненню кліматичних цілей.

Vodafone Україна впроваджує інновації за 
наступними напрямками:
Мережа 4G
У 2021 році рекордним стало розширен-
ня географії покриття 4G у діапазоні 900 
МГц (LTE 900), для забезпечення доступу 
до цифрового простору всьому населен-
ню України. Станом на кінець 2021 року 
мережа включала майже 800 станцій, які 
покривають 4700 населених пунктів з за-
гальною кількістю населення понад 3,7 
млн осіб. Таким чином, мешканці цих сіл 
отримали доступ до переваг сучасного 
цифрового світу, таких як електронні дер-
жавні сервіси, Дія або онлайн освіта.

Застосування IoT-технологій 
та Big Data
Vodafone прагне забезпечити рівність до-
ступу до цифрової інфраструктури, тому 
активно розширює мережу й розбудовує 
екосистему IoT. Завдяки сучасній мережі 
NB IoT, ми реалізуємо ряд Smart Metering 
рішень, що допомагають клієнтам опти-
мізувати бізнес-процеси, скоротити опе-
раційні витрати за рахунок віддаленого 
моніторингу та сприяють раціональному 
використанню природних ресурсів. За пе-
ріод 2020-2021 рр. база IoT-підключень 
зросла на 79%, а база клієнтів IoT Vodafone 
збільшилась на 73%.

Значна частина рішень, які користуються 
попитом серед бізнес-клієнтів, націлені 
на трекінг транспорту й техніки з метою 
контролю їх роботи, моніторингу маршру-
ту чи місця перебування у разі викрадення. 
Так, у 2021 запущено послугу Vodafone 
Guardian – це супутникова система безпе-
ки для автомобіля з диспетчерською під-
тримкою клієнтів у режимі 24/7. Сервіс до-
помагає миттєво викликати патруль поліції 
протягом 5 хвилин від спроби викрадення, 
і надає можливість здійснювати дистанцій-
ний контроль та блокування руху машини 
навіть з-за кордону.

На фестивалі Гелон-Фест 14 серпня 2021 
року, Vodafone Україна разом з Полтав-
ською ОДА провели пілотний проєкт для 
вивчення та прогнозування туристичних 
потоків за допомогою технології Big Data. 
В результаті проведеного аналізу було 
виявлено відсоткове співвідношення ту-
ристів за регіонами та гендером. В подаль-
шому подібний аналіз допоможе прогно-
зувати пасажирські потоки, вибудовувати 
туристичну стратегію та вчасно забезпе-
чувати якісні пасажирські перевезення.

Цифрові послуги
Клієнти, у яких наявний застосунок Дія 
з відображенням ID-картки, можуть ви-
користовувати застосунок для заклю-
чення контракту у всіх магазинах опе-
ратора Vodafone Україна. 
Спеціалісти Vodafone Україна взяли 
участь у створенні чат-бота «Цифро-
грам», за допомогою якого користувачі 
можуть перевірити й удосконалити рі-
вень цифрової грамотності.

Оптимізація внутрішніх 
процесів Групи компаній
Окрім новітніх продуктів та технологій, ми 
розробляємо нові підходи в управлінні 
бізнес-процесами. Щорічний обсяг 
інвестицій в такі проєкти в середньому 
складає близько 7 млн грн.

Інтеграція платформ SAP та ECM 
Opentext – з 2020 року реалізується 
програма з діджиталізації бізнес-про-
цесів та цифрового документообігу на 
платформах SAP та ECM Opentext.
Чатботи для працівників – чат-бот 
«Рекрутер» полегшує пошук кандида-
тів на вакантні посади, чат-бот для адап-
тації нових співробітників та чат-бот, що 
допомагає знайти колегу - попутника по 
дорозі на роботу. Наразі в зазначених 
чатботах налічується більше ніж 300 
користувачів.
Проєкт Recruitment EcoSystem – 
Vodafone Україна, застосовуючи влас-
ний досвід у створенні математичних 
моделей та тригерних механізмах ко-
мунікації на базі системи Real Time 
Marketing та технологій Big Data, ство-
рив унікальний проєкт, що підвищив 
показник ефективності рекрутингу з 
89% у 2019 році, до 94% у 2021 році.

Подкаст Vodafone «На зв’язку!» – що-
місячний 60-хвилинний корпоративний 
аудіоподкаст, підготований працівни-
ками з різних міст та бізнес-напрямів. 
У 2021 році за результатами онлайн та 
експертних голосувань, які проводило 
видання MMR, подкаст визнано найкра-
щим внутрішнім Digital проєктом року.
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Інноваційні досягнення 2021 року
Новий напрямок бізнесу – «Private 
Networks»
У 2021 році, Vodafone Україна та група 
Ferrexpo розпочали інноваційний проєкт 
з побудови «Розумного кар’єру». У рамках 
проєкту була побудована Private Networks 
e-LTE, яка дає можливість запровадження 
рішень з автоматизації виробництва, що 
зменшить операційні витрати, забезпе-
чить відсутність персоналу на небезпеч-
них ділянках роботи.

Private Networks e-LTE Vodafone є першою 
мережею в Європі на частоті 5,7 ГГц, що 
збудована на 19 базових станціях. Вона та-
кож охопила Полтавський та Єристівський 
кар’єри групи Ferrexpo, де працюють 
безпілотні бурові установки. На кожній 
встановлено по 6 камер, що дають змогу 
дистанційно керувати роботою з диспет-
черського центру.

Smart Factory 5G
Vodafone Україна спільно з ДТЕК та 
Ericsson започаткували ініціативу Smart 
Factory 5G – проєкт з розбудови приват-
ної технологічної мережі зв’язку (Private 

Network) 5G, в яку інтегровані мобільні 
пристрої, виробниче обладнання, різно-
манітні керуючі пристрої та системи від-
даленого і автоматизованого управління.
 
На базі мережі Private Network 5G, на ма-
шинобудівному заводі «Корум Світло шах-
таря» у Харкові, були проведені успішні 
тести електромобіля. Через відеокамери 
оператор віддаленого центру управління 
бачить повну HD-картину того, що від-
бувається навколо, а вбудований в елек-
тромобіль 5G-модем забезпечує високу 
швидкість обміну даними. Завдяки дис-
танційному управлінню, оператор елек-
тромобіля працює в безпечному місці й 
виконує роботи підвищеної небезпеки 
без ризику для життя.

5G Lab
5G Lab є першим в Україні технологічним 
майданчиком, покритим фрагментом 
мережі 5G, для тестування інноваційних 
розробок, рішень, сервісів і пристроїв. На 
території лабораторії можна ознайоми-
тись з інформацією про характеристики, 
переваги і сфери використання мережі 5G,                          
а також з мапою еволюції технологій в світі.

Інноваційні послуги 
серед бізнес клієнтів

Vodafone Analytics дозволяє описати 
портрет цільової аудиторії, організувати 
таргетовану рекламу, отримати модель 
look-a-like та точну геоаналітику.
Big Data Scoring – рішення, що дозво-
ляє виявити і попередити шахрайські дії, 
а також визначити схильність клієнтів до 
придбання продуктів: прогнозування 
попиту, модель відтоку клієнтів тощо.
Бізнес розсилки – послуга, що дозво-
ляє компаніям повідомляти своїх клієн-
тів про новини, акції, послуги, платежі, 
транзакції та оновлення статусу.
Vodafone IoT Monitor – послуга IoT 
Monitor, що з 2020 року успішно реа-
лізується у більш ніж 150 кейсах біз-
нес-клієнтів. Це система для віддалено-
го управління М2М (машино-машинна 
взаємодія) SIM-картами через персо-
нальний кабінет. За допомогою систе-
ми можна контролювати роботу М2М 
SIM-карт, налаштовувати інформуван-
ня, тощо.
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Відповідальний
маркетинг
Підхід до управління маркетинговою 
діяльністю
Ціллю нашої маркетингової діяльності є 
надання клієнтам актуальних послуг най-
кращої якості. При цьому, ми забезпечує-
мо клієнтів достовірною і повною інфор-
мацією щодо послуг Vodafone Україна та 
тарифної політики у якомога прозорий та 
зрозумілий спосіб. 

Vodafone Україна веде діяльність у сфе-
рі маркетингу та комунікації з клієнтами 
у повній відповідності до вимог україн-
ського законодавства та внутрішнього 
Регламенту з розробки, погодження та 
затвердження рекламних маркетингових 
матеріалів. Цей регламент був оновлений 

В квітні 2021 році відбулося ре-
позиціонування бренду Vodafone 
і з’явився глобальний слоган «To-
gether we can», в якому Vodafone 
прагнув відобразити фокус на важ-
ливість ролі людини в процесі 
технологічного прогресу і змін на 
краще у світі.

У вересня 2022 року новий слоган 
«Together we can» був перекладе-
ний українською мовою – «Разом 
ми зможемо». Цим Vodafone Укра-
їна прагнула підкреслити патріо-
тизм та єдність бренду з Україною. 

у 2021 році і містить положення про поря-
док ініціювання, розроблення, погоджен-
ня, затвердження та виробництва реклам-
них маркетингових матеріалів. У процесі 
погодження усіх рекламних комунікацій 
ми співпрацюємо з нашим глобальним 
партнером – Vodafone Global. Для розроб-
ки візуальної частини маркетингових ма-
теріалів ми керуємося єдиним бренд-бу-
ком Vodafone Global.

Ми забезпечуємо можливість для наших 
клієнтів звернутися до нас зі пропозиці-
ями, побажаннями чи скаргами. Вони мо-
жуть це зробити стандартними загально-
доступними каналами зв’язку: в центрах 
обслуговування клієнтів, в точках прода-
жів, за телефоном або з допомогою фор-
ми зворотного зв’язку на офіційному сайті 
Vodafone Україна (https://www.vodafone.
ua/support/call).

Оцінка ефективності
управлінського підходу
З метою оцінки ефективності підходів Гру-
пи компаній у сфері маркетингової діяль-
ності, на постійній основі проводиться 
дослідження Brand Health and Advertising 
Track. В ході дослідження оцінюється 
більше 50 кількісних та якісних показ-
ників, серед яких впізнаваність та іден-
тифікація бренду, зрозумілість та реле-
вантність рекламних повідомлень та інші. 
Отримані результати досліджень допо-
магають нам зрозуміти, як ми можемо 
змінити і удосконалити клієнтський дос-
від, наш підхід до комунікації та розробки 
креативних матеріалів.

У зв’язку з повномасштабним вторгнен-
ням росії в Україну, з лютого 2022 року 
було призупинено проведення тесту-
вання маркетингової діяльності за до-
помогою дослідження Brand Health and 
Advertising Track. Проте, з жовтня 2022 
року ми відновили оцінку ефективності 
рекламних кампаній шляхом проведення 
окремих кількісних та якісних маркетин-
гових досліджень в межах кожного мар-
кетингово-комунікаційного проєкту.

Попри складну ситуацію в країні, Voda-
fone Україна націлена на те, щоб продов-
жити забезпечувати клієнтів послугами 
високої якості, формувати для них акту-
альні в поточних умовах пропозиції та 
підтримувати стабільну ефективну кому-
нікацію з абонентами.

Згідно з результатами прове-
деного у 4 кварталі 2021 року 
дослідження Brand Health and 
Advertising Track, рівень задово-
леності споживачів мобільним 
інтернетом (Net Promoter score 
for m-data) сягнув значення у 
42% (у 4 кварталі 2020 року да-
ний показник склав 33%). Вод-
ночас, рівень задоволеності мо-
більним зв’язком (Net Promoter 
score for mobile communication) 
збільшився до 34% порівняно з 
23% в попередньому році.

https://www.vodafone.ua/support/call
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Маркування продукції
Vodafone Україна сумлінно дотримується 
усіх вимог українського законодавства 
щодо маркування матеріалів та продукції 
Групи для належного та повного інформу-
вання клієнтів. Невід’ємною складовою у 
процесі випуску на ринок продукції Групи 
компаній чи комунікації з клієнтами є їх ін-
формування про основні характеристики 
продукції: назву тарифу, послуги чи акції, 
строк та їх територію тощо.

Маркуванню підлягають наступні матеріа-
ли та продукти Vodafone Україна: стартові 
пакети, інформаційні та рекламні матері-

Маркетингові заходи 2020-2022 року 
Для створення сильного бренду, Vodafone 
Україна реалізовує рекламні кампанії у 
співпраці з відомими музикантами, теле-
ведучими та Інтернет-блогерами Украї-
ни, інтегрується в спонсорські проєкти. 
Протягом 2020-2022 років ми проводи-
ли рекламні кампанії, до яких залучили 
український рок-гурт The HARDKISS, гурт 
«Kalush», блогера Антон Птушкіна, гурт 
«Время і стєкло», співачку Альона Альона. 

У зв’язку з початком війни на територій 
України, у 2022 наші способи комунікації 
і просування бренду змінилися у відпо-
відь на нову реальність. Так, у 2022 році 
ми почали активно виступати спонсором 
благодійних концертів, шоу та передач від 
національних каналів:

Спонсорство телевізійного шоу «Як 
ти?», «Неймовірна правда про україн-
ців» (канал СТБ) та «Предметка» (Новий 
канал)
Спонсорство благодійного концерту 
Embrace Ukraine від каналу 1+1
Спонсорство патріотичного ролику 
до Дня Незалежності
Спонсорство Різдвяного концерту 
від каналу 1+1.

Випадків недотримання норм 
щодо маркетингових комунікацій, 
а також норм щодо інформування 
про послуги й маркування про-
дукції у 2022 році не зафіксовано.

али у точках продажу, реклама на теле-
баченні, у Інтернеті та на радіо, зовнішня 
реклама. Всі такі матеріали та продукція 
Групи компаній в повній мірі відповідали 
нормам законодавства та вимогам щодо 
маркування у 2021-2022 роках.

В рамках таких благодійних маркетинго-
вих заходів були запущені збори коштів 
для допомоги військовим та постражда-
лим від воєнних дій, за результатами яких 
було зібрано понад 4,8 млн грн. 

Фокус нашої комунікації у 2022 році змі-
стився на моральну підтримку українців, 
мотивування їх бути сильними, згуртова-

ними та об’єднаними. Для прикладу, у ве-
ресні 2022 року ми запустили рекламну 
кампанію «Особливий зв’язок між нами не 
зруйнувати» в колаборації з переможцем 
Євробачення 2022 – гуртом «Kalush». Ме-
тою цього проєкту було заявити про важ-
ливість мобільного зв’язку та підтримки 
України та українців у складні часи і нада-
ти віру у те, що разом ми зможемо все. 
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стання програмних засобів для прове-
дення онлайн-нарад, які знаходяться     
у захищеному середовищі та контролю-
ються відповідальними співробітника-
ми Групи компаній. Документ закріплює 
відповідальність за дотримання режи-
му конфіденційності під час проведен-
ня віртуальних зустрічей.

У 2021 році були суттєво перегляну-
ті вимоги Групи щодо проведення 
онлайн-нарад чи зустрічей і, в резуль-
таті, положення вказаної політики були 
оновлені.

Політика щодо забезпечення безпе-
ки інформації – 
встановлює правила взаємодії з інфор-
мацією та принципи і порядок пово-
дження з конфіденційною інформацією.

Політика щодо управління ризиками 
інформаційної безпеки – 
визначає процес управління ризиками 
інформаційної безпеки та дотримання 
прозорості таких ризиків та пов’язаних з 
ними дій та процедур.

Політика щодо обробки персональ-
них даних – 
встановлює чіткі вимоги щодо порядку 
та правил обробки персональних даних 
як співробітниками Групи, так і її поста-
чальниками послуг.

Конфіденційність даних
та інформаційна безпека
Приналежність до критичної інфраструк-
тури у сфері надання телекомунікаційних 
послуг, зобов’язує Vodafone Україна з осо-
бливою ретельністю підходити до питань 
стабільної роботи мережі, захисту інфор-
мації та прав споживачів на приватність 
та конфіденційність їх даних. Ми дотриму-
ємося думки, що захист персональних да-

Політики та підходи у сфері 
конфіденційності даних 
та інформаційної безпеки
Підхід Групи компаній націлений на забез-
печення безперервності бізнес-процесів, 
конфіденційності, цілісності і доступності 
інформації Групи, а також мінімізацію мож-
ливих ризиків інформаційної безпеки. Для 
виконання своїх зобов’язань, Vodafone 
Україна проводить свою діяльність у пов-
ній відповідності до вимог чинного зако-
нодавства України, міжнародних вимог та 
стандартів у телекомунікаційному секторі. 

Основні принципи щодо інформаційної 
безпеки Групи компаній закріплені у на-
ших внутрішніх політиках і поширюють-
ся на всі процеси Vodafone Україна щодо 
роботи з даними, а також є обов’язковими 
для дотримання під час взаємодії з поста-
чальниками, клієнтами чи іншими третіми 
сторонами.

них абонентів є частиною глобальної ін-
формаційної безпеки нашої країни. Тому 
Vodafone Україна приділяє значну увагу 
питанням конфіденційності та захисту 
даних, використовує передові технології, 
дотримується міжнародних стандартів і 
системно підвищує кваліфікацію співро-
бітників з цих питань. Крім того, ми регу-
лярно сприяємо підвищенню обізнаності 
населення щодо інформаційної безпеки.

Політика щодо інформаційної безпе-
ки Групи компанії Vodafone – 
визначає основні цілі, принципи та мето-
ди забезпечення інформаційної безпе-
ки, а також закріплює розподіл відпові-
дальностей та повноважень керівництва 
Групи щодо відповідних питань.

Політика щодо інформаційної безпе-
ки при використанні корпоративних 
інформаційних ресурсів – 
встановлює чіткі вимоги щодо викори-

Ми регулярно стежимо за актуальністю 
наших внутрішніх політик та ефективніс-
тю процесів в сфері інформаційної без-
пеки. Так, у 2022 році було ініційовано 
перегляд ряду нормативних документів 
та процедур, які регламентують питання 
безпеки та конфіденційності інформації. 
Також, у 2022 році для постачальників 
розроблені окремі методичні рекоменда-
ції щодо поводження та захисту інформа-
ції, яка належить Vodafone Україна.

Щорічно персонал Vodafone Україна про-
ходить обов’язкове навчання щодо інфор-
маційної безпеки, регулярно проводиться 
інформування працівників про нові схеми 
шахрайства та правила безпечного пово-
дження з інформацією. У 2021 році було 
оновлено і актуалізовано курс з інформа-
ційної безпеки - Security Awareness training, 
яке здійснюється із використанням сучас-
них технологій з обов’язковим тестуван-
ням отриманих співробітниками знань.

Vodafone Україна гарантує забез-
печення захисту персональних 
даних абонентів відповідно до 
законодавства України, а абонен-
тів, що є резидентами країн-чле-
нів ЄС – з урахуванням положень 
General Data Protection Regulation.
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Канали отримання зворотного зв’язку. 
Зацікавлені сторони можуть звернутися 
до Vodafone Україна різними каналами 
зв’язку у разі виникнення запитань, скарг 
чи пропозицій щодо інформаційної без-
пеки чи конфіденційності даних:

Абоненти можуть подати звернення 
шляхом відправлення листа на офіцій-
ну електронну адресу Групи компаній 
(vodafone@vodafone.ua) або поштову 
адресу (вул. Лейпцизька, 15, м. Київ, 
Україна, 01601), звернення до одного 
із центру обслуговування абонентів 
чи контакт-центру (тел.: 111 або 0 800 
400 111), за допомогою онлайн-ча-
ту на офіційному сайті (https://www.
vodafone.ua/) чи у мобільному засто-
сунку MyVodafone.
Співробітники Vodafone Україна можуть 
звернутися безпосередньо до керівни-
цтва Групи або на корпоративну елек-
тронну адресу Відділу інформаційної 
безпеки.

Результати за 2020-2022 рік. У 2020–
2022 роках Група компаній не отримувала 
скарг щодо порушень конфіденційності 
клієнтів. Випадків витоку, крадіжок або 
втрат даних клієнтів також не було виявле-
но. Так само, офіційних фактів щодо випад-
ків невідповідності продукції і послуг Гру-
пи компаній, а також їх впливу на здоров’я 
та безпеку клієнтів не було зафіксовано.

Комунікація з зацікавленими 
сторонами з питань
інформаційної безпеки 
Взаємодія з зацікавленими сторонами 
допомагає Vodafone Україна удосконалю-
вати її підходи до управління інформацій-
ною безпекою.

Органи державної влади. Ми ведемо 
постійну взаємодію з органами державної 
влади з метою належного захисту телеко-
мунікаційних систем, протидії кіберзло-
чинності. Так, Vodafone Україна співпра-
цює з Урядовою командою реагування 
на комп’ютерні надзвичайні події України 
CERT-UA шляхом обміну даними щодо 
моніторингу та виявлення кіберзагроз.

У 2021 році Vodafone Україна приєдна-
лася до ініціативи «Тиждень цифрової 
грамотності», що була започаткована 
Міністерством цифрової трансформа-
ції України і спрямована на покращення 
цифрової грамотності українців. У рамках 
ініціативи Група підготувала поради клі-
єнтам на випадок отримання сумнівних 
або небажаних SMS-повідомлень.

Клієнти Групи компаній. Vodafone Укра-
їна здійснює регулярне інформування 
клієнтів щодо безпечного поводження з 
інформацією. А в умовах воєнного стану 
через вторгнення росії в Україну, ціло-
добова безпека громадян стала нашим 
основним пріоритетом. У 2022 році ми за-
провадили інформування абонентів про 
правила безпечного поводження під час 
надзвичайних ситуацій, а також щодо кі-
бергігієни та можливих випадків шахрай-
ства в умовах російської агресії.

Ланцюг постачання 
та закупівлі
Наш підхід та управління закупівлями
Ми відповідально ставимося до роботи 
із постачальниками, приділяючи особли-
ву увагу дотриманню ними соціальних та 
екологічних норм, а також стандартів без-
пеки на всіх етапах створення вартості.

У сфері закупівель ми керуємося Полі-
тикою про закупівельну діяльність та 
Регламентом вибору постачальників 
товарів, робіт та послуг. Ці документи 
визначають порядок ведення закупівель-
ної діяльності та критерії вибору поста-
чальників, терміни виконання відповідних 
процедур, а також відповідальних осіб. З 
початком повномасштабного вторгнення 
росії в Україні, в Групі компаній була роз-
роблена робоча інструкція «Проведення 
закупівель під час дії воєнного стану».

Vega Telecom має власну Політику управ-
ління закупівлями та взаємовідносинами 
з постачальниками. Станом на 2022 рік 
ще не була завершена інтеграція закупі-
вельних процесів і політик Vega Telecom 
у загальну систему управління закупівля-
ми Vodafone Україна.

Ми регулярно актуалізуємо та оновлюємо 
положення наших політик у сфері закупі-
вель. З метою оптимізації та пришвид-
шення процесів проведення закупівель 
ми удосконалюємо наші внутрішні нор-
мативні документи та проводимо опиту-
вання підрозділів Групи компаній щодо 
ефективності та задоволеності їх взаємо-
дії із закупівельною функцією.

Для подальшої оптимізації процесів за-
купівель, ми продовжуємо втілювати 
системний підхід до категорійного управ-
ління — групування предметів закупівель, 
виходячи з їх технічних характеристик, об-
ласті застосування та ринків приналеж-
ності постачальників. Для кожної категорії 
закупівель розробляється окрема катего-

рійна стратегія і визначаються шляхи під-
вищення ефективності управління кож-
ною з категорій закупівель.

Регулярний аналіз внутрішньої структури 
закупівель Групи, а також тенденцій ринку, 
дозволяють визначати ключові можливо-
сті для створення додаткової цінності при 
проведенні закупівель. Ми постійно від-
слідковуємо ефективність процесів заку-
півель шляхом оцінки цільових показників 
ефективності роботи Дирекції із закупі-
вель та логістики: показників економії та 
своєчасності проведення закупівельних 
процедур. Незважаючи на складний 2022 
рік, нам вдалося досягти покращення ці-
льових показників.

Ми підтримуємо діалог з постачальниками 
через різні канали комунікації: електронна 
пошта, телефон, онлайн і офлайн-зустрі-
чі. Всі учасники закупівельних процедур 
мають можливість подавати свої скарги 
і пропозиції щодо покращення проце-
су закупівель. Для цього у закупівельній 
документації ми вказуємо спеціальний 
номер гарячої лінії та електронну адресу 
hotline@vodafone.ua, на які всі учасники 
закупівельних процедур можуть залишати 
нам зворотній зв’язок.

https://www.vodafone.ua/
https://www.vodafone.ua/
mailto:mailto:hotline%40vodafone.ua?subject=
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Ланцюг постачання Групи компаній
У 2022 році Vodafone Україна здійсню-
вала співпрацю за тендерними закупів-
лями більше ніж з 540 постачальниками 
обладнання та послуг, серед яких були 
як резиденти, так і нерезиденти України. 
94%8 всіх постачальників за тендерними 
закупівлями – це резиденти України, реш-
та 6% – компанії-постачальники в основ-
ному з Великої Британії, Ірландії та США. 
У відповідь на повномасштабне втор-
гнення росії в Україну з 2022 року була 
припинена співпраця з російськими та 
білоруськими компаніями. Частка витрат 
на закупівлі у місцевих постачальників9 
за тендерними закупівлями у 2022 році 
склала 66%10. 

Для визначення показника частки витрат 
на місцевих постачальників проводиться 
вибірка даних щодо тендерних закупі-
вель під управлінням Дирекції із закупі-
вель та логістики у ПрАТ «ВФ Україна» та 
Відділу закупівель ПАТ «Фарлеп-Інвест». 
Закупівлі регулюються закупівельними 
політиками обох компаній та покривають 
сферу тендерних закупівель з дотриман-
ням принципів і підходів роботи з поста-
чальниками Групи компаній Vodafone 
Україна. Показник не враховує закупівлі, 
які є виключеннями із закупівельних по-
літик компаній. Такими є однократні, за-
гальноприйнятні або нетипові для галузі 
телекомунікацій закупівлі на послуги і 
сервіси, перелік яких регламентують за-
купівельні політики.

У місцевих постачальників ми закупову-
вали обладнання і послуги для транспорт-
ної та для радіомережі, обладнання для 
розгортання мережі GPON, комутаційне 
та інше допоміжне обладнання, послуги 

8 У 2021 році частка місцевих постачальників у загальній кількості постачальників Vodafone Україна (без урахування Vega Telecom) 
становила 91%, а в 2020 році – 92%.
9 В межах даного звіту, термін «місцеві постачальники» охоплює постачальників Vodafone Україна, які є резидентами України.
10 У 2021 році на товари, роботи чи послуги місцевих постачальників Vodafone Україна (без урахування Vega Telecom) витратила 
61% загального бюджету на закупівлі, а в 2020 році – 69%.

94% всіх постачальників, з якими пра-
цювала Vodafone Україна за тендерними 
закупівлями – місцеві постачальники

66% всього бюджету на закупівлі 
Vodafone Україна за тендерними закупів-
лями було витрачено на товари, роботи 
чи послуги місцевих постачальників

з обслуговування мережі та обладнання. 
Місцеві компанії також надають нам ІТ, 
консалтингові та інші професійні послуги.

Оцінка постачальників 
та вимоги до них
Ми прагнемо закуповувати якісні товари, 
роботи чи послуги у найкращих кваліфі-
кованих постачальників, тому залучаємо 
до співпраці компанії, що є лідерами на 
ринку. Ми дотримуємося практики регу-
лярної оцінки постачальників на відпо-
відність нашим принципам і цінностям, 
за результатами якої ми здійснюємо кла-
сифікацію постачальників та присвоює-
мо їм відповідний рейтинг. Як нові, так і 
поточні постачальники мають відпові-
дати певному переліку критеріїв у сфе-
рі ділової етики, запобіганню корупції, 
дотриманню принципів і вимог охорони 
здоров’я та безпеки праці, захисту навко-
лишнього середовища. Усі наші поста-
чальники також мають відповідати вимо-
гам, що визначені Кодексом поведінки 
Vodafone Україна11 і Кодексом ділової 
поведінки постачальника Vodafone 
Україна12. Наші постачальники підтвер-
джують відповідність всім переліченим 

умовам, підписуючи спеціальний доку-
мент – Сертифікат дотримання вимог 
Vodafone Україна у сфері ділової етики та 
дотримання законодавства.

Невідповідності, визначені під час пере-
вірки постачальника, можуть бути підста-
вою для зниження його рейтингу, відмови 
в укладенні договору, а також підставою 
для розгляду питання припинення дого-
вірних відносин з діючим постачальником.

Vodafone Україна приділяє окрему увагу 
тому, щоб запобігати негативним впли-
вам на довкілля в її ланцюзі постачання, 
зокрема під час утилізації демонтованого 
обладнання Групи компаній. Для цього, 
в процесі вибору постачальників таких 
послуг утилізації, ми переконуємося у їх 
відповідності всім вимогам українського 
законодавства. Зокрема, такі постачаль-
ники мають відповідати нормам Закону 
України «Про металобрухт», мати ліцен-
зію на здійснення операцій у сфері по-
водження з небезпечними відходами, 
підтвердити наявність даного виду ді-
яльності у своєму статуті, а також повин-
ні мати устаткування, яке необхідне для 
здійснення операцій з металобрухтом.

11 https://www.vodafone.ua/images/files/VF_UKR_Code.of.Conduct.pdf
12 https://www.vodafone.ua/storage/editor/files/vf-ukr-suppliercode.pdf

100%
постачальників, з якими Vodafone 
Україна співпрацювала у 2022 
році, пройшли задокументовану 
оцінку і відповідали нормам По-
літики про закупівельну діяль-
ність Групи компаній.

https://www.vodafone.ua/images/files/VF_UKR_Code.of.Conduct.pdf
https://www.vodafone.ua/storage/editor/files/vf-ukr-suppliercode.pdf
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Управління персоналом, 
мотивація і залучення 
співробітників 
Підхід до управління персоналом
Відносини Групи компаній з працівника-
ми засновані на принципах прозорості, 
справедливості і дотримання всіх норм 
чинного законодавства і внутрішніх пра-
вил Vodafone Україна. Ми орієнтуємося 
на ринкові умови і пропонуємо співро-
бітникам гідну оплату праці, пропонуємо 
додаткові пільги та можливості професій-
ного та особистого розвитку.

У Групі компаній діє ряд внутрішніх полі-
тик та положень, що встановлюють прави-
ла внутрішнього трудового розпорядку, 
прийому на роботу, звільнення та пере-
ведення працівників, надання медично-
го страхування, організації дистанційної 
роботи та інших процесів у сфері управ-
ління персоналом. З усіма співробітника-
ми укладаються трудові договори, в яких 
зазначаються права, обов’язки та відпо-
відальність працівників і роботодавця, 
режим роботи та час відпочинку, заходи 
заохочення та інші питання.

Наш підхід до управління персоналом 
еволюціонує разом з умовами, у яких 
функціонує Vodafone Україна. Все біль-
шого значення ми надаємо вдосконален-
ню процесів гібридних стилів роботи, які 
поєднують присутність робітників в офісі 
й дистанційну роботу. При цьому, ми без-
перервно працюємо над розвитком сере-
довища для внутрішньої комунікації усіх 
співробітників Vodafone Україна, зокрема, 
удосконалюємо внутрішню корпоративну 
мережу ПРОСТОР.

Протягом 2022 року Vega Telecom 
здійснювала інтеграційні процеси у сфе-
рі управління персоналом і адаптувала 
частину положень та процесів Vodafone 
Україна у цій сфері. Зокрема, були прове-
дені стратегічні сесії і навчальні заходи 

для персоналу з метою перейняти цінності 
Vodafone Україна. На корпоративному пор-
талі ПРОСТОР було розроблено сторінку 
Vega Telecom, а всім співробітникам було 
надано доступ до внутрішньої комунікації. 
Було також проведено грейдування всіх 
посад в Vega Telecom та розроблено нову 
систему адаптації персоналу.

Протягом наступного 2023 року Vodafone 
Україна має за ціль сприяти збереженню 
тенденції високого рівня довіри співро-
бітників, продовжувати розвиток систе-
ми внутрішніх комунікацій, підтримувати 
високий рівень залученості персоналу 
до внутрішніх процесів. В 2023 році ми 
плануємо завершити інтеграцію про-
цесів з управління персоналом у Vega 
Telecom в систему Vodafone Україна в 
повному обсязі.

Підхід до найму та відбору персоналу
Будучи одним із лідерів телекомунікацій-
ного сектору в Україні, Vodafone Україна 
прагне створювати робочі місця з прива-
бливими умовами і можливостями про-
фесійного зростання. Ми впевнено буду-
ємо сильний технологічний, міжнародний 
бренд з єдиними цінностями. 

У 2021 та 2022 роках, Vodafone 
Україна увійшла до ТОП-50 
найкращих роботодавців Укра-
їни відповідно до рейтингу Forbes 
у партнерстві з work.ua: шоста по-
зиція у 2021 році та п’ята по-
зиція у 2022 році.

Прозорість процесу підбору кандидатів 
та корпоративні цінності – важливі скла-
дові довірливої взаємодії зі співробітника-
ми. Для підбору нових талантів ми керує-
мось моделлю цінностей та компетенцій, 
тому застосовуємо методику Competence 
Based Interview. Vodafone з особливою від-
повідальністю ставиться до вибору осіб на 
управлінські посади, тому застосовує па-
нельні інтерв’ю з кандидатами, аналіз пси-
хометричних інструментів у форматі SHL, 
методики комплексної оцінки Assessment 
centers (методика оцінки компетенцій кан-
дидата за допомогою спостереження їх 
реальної поведінки в ділових іграх). Про-
цес погодження фіналіста – багатогран-
ний, оскільки ми піклуємось, щоб наші 
лідери були прикладом для співробітників 
та сповідували цінності Групи.

Ми постійно працюємо над удосконален-
ням і оптимізацією взаємодії з кандидата-
ми на посади в Групі компаній. Так, у 2020 
році ми технічно удосконалили кар’єрний 
сайт Vodafone Україна та оновили його 
змістовне наповнення. Вакансії Групи пу-
блікуються спочатку всередині в автома-
тичній системі управління персоналом та 
на власному кар’єрному сайті Vodafone, а 
потім на провідних зовнішніх національ-
них платформах роботодавців. Кар’єрний 
сайт Групи слугує для кандидатів дже-
релом інформації про цінності, корпора-
тивну культуру та різні аспекти навчання 
та розвитку в Групі компаній. Наприклад, 
через кар’єрний сайт ми комунікуємо про 
нашу філософію Wellbeing та про культуру 
усвідомленої відповідальності за власне 
здоров`я, емоційний стан, благополуччя і 
взаємовідносини з колегами.

Для залучення кандидатів ми створює-
мо привабливі умови праці та пропонує-
мо велику кількість програм розвитку та 
навчання, участі в розвиваючих корпора-
тивних заходах та подіях. Ми виховуємо 
молодь у дусі наших цінностей і даємо їм 
можливість для подальшого розвитку у 
перспективній українській компанії. Наші 
поточні співробітники отримують додат-
ковий бонус за надання рекомендацій 
кандидатів на роботу в Vodafone Україна.

Vodafone Україна сприяє розбудові на-
шої країни у майбутньому, допомагаючи 
випускникам вищих навчальних закладів 
країни розпочати свій кар’єрний шлях. 
Програма стажування Vodafone Career 
Way націлена на здобуття практичного 
досвіду учасниками у сфері новітніх тех-
нологій. Саме тому значна частина ви-
пускників програми продовжує будувати 
кар’єру у Vodafone Україна:

46% випускників програми 2016 року,
41% випускників програми 2019 року,
56% випускників програми 2022 року.

Спільними зусиллями з нашими керівни-
ками та наставниками ми досягаємо успі-
хів, створюючи сучасні технології разом 
із талантами нового покоління, а ефек-
тивність попередніх програм надихає нас 
рухатися далі.
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Підхід до мотивації та заохочення 
співробітників
Vodafone Україна докладає зусиль для 
того, щоб зробити Групу компаній місцем 
можливостей. Ми мотивуємо наших пра-
цівників до розвитку та ефективної робо-
ти пропонуючи їм конкурентний рівень 
оплати праці, додаткові премії та виплати, 
а також надаючи їм додаткові соціальні 
пільги. Важливою частиною системи мо-
тивації у Vodafone Україна є різноманітні 
корпоративні заходи і події, проєкти з ви-
знання досягнень співробітників та їх за-
лучення до діалогу.

Наші співробітники, незалежно від їх виду 
зайнятості та типу трудового договору, 
користуються такими перевагами роботи 
у Групі компаній:

Конкурентний рівень оплати праці
Різноманітні можливості навчання та 
кар’єрного зростання
Гнучкий графік роботи
Всі види відпусток, що гарантовані за-
конодавством України, а також додатко-
ві дні відпустки
Оплачувані лікарняні
Медичне страхування, в т. ч. покрит-
тя витрат на діагностику і лікування 
COVID-19
Страхування від нещасного випадку
Службовий та пільговий мобільний 
зв’язок, пільговий мобільний зв’язок 
для родичів і близьких
Матеріальна допомога у випадку різних 
життєвих ситуацій
Оплата витрат на користування спор-
тивними та оздоровчими комплексами
Корпоративні заходи щодо підтримки 
фізичного і ментального здоров’я

Фінансова винагорода за роботу фор-
мується прозоро, за принципами вну-
трішньої справедливості та орієнтації на 
ринковий рівень оплати праці. Завдяки 

такому підходу ми зберігаємо високий рі-
вень довіри співробітників, їх зацікавлено-
сті та залученості до внутрішніх комуніка-
цій. Кожен працівник може ознайомитись 
із рівнями системи фінансової мотивації, 
яка створена заради заохочення працівни-
ків до управління власною ефективністю. 
Для додаткових роз’яснень і консультацій 
з питань оплати праці, співробітники ма-
ють можливість звернутися на спеціальну 
внутрішню електронну адресу.

Рівень базового окладу залежить від 
грейду та кар’єрного рівня посади. Пре-
міальна частина залежить від виконання 
індивідуальних задач та досягнення спів-
робітниками ключових показників ефек-
тивності (КРІ).

У 2022 році відношення стандартної по-
чаткової заробітної плати13 співробітників 
у ПрАТ «ВФ Україна»до мінімальної заро-
бітної плати, встановленої українським 
законодавством, склало 184% як для чо-
ловіків, так і для жінок. У 2021 році анало-
гічний показник становив 190%14 .

Окрім грошових премій, ми маємо систе-
му бонусів та заохочувальних призів. Сум-
лінне та проактивне виконання обов’язків 
винагороджується гаджетами, квитками 
на концерти, навчальними тренінгами в 
сфері продажів і клієнтського обслугову-
вання та іншими перевагами. 

Ми створюємо атмосферу професійно-
го визнання в Групі компаній. Найкращі 
працівники відзначаються за допомогою 
рейтингування, а також мають бейджі в 
особистих профайлах користувачів ін-
транету ПРОСТОР. Кожен бейдж означає 
активну участь чи перемогу співробітни-
ка в програмах визнання, розвитку, біз-
нес-рейтингах. У Групі діє програма ви-
знання Vodafone Business Champions, 
за якою персонал отримує відзнаки за 
персональні бізнес-досягнення та за ко-
мандні результати. Ми також підтримуємо 
участь наших працівників у професійних 
конкурсах на всеукраїнському рівні.

Разом з професійним ми заохочуємо і цін-
нісний ріст, тому створили можливість для 
кожного співробітника відзначити колегу 
за прояв однієї з 5-ти корпоративних цін-
ностей. Щомісяця співробітники можуть 
подарувати 10 віртуальних ОВАЦІЙ іншим 

13 Під стандартною початковою заробітною платою мається на увазі заробітна плата працівників найнижчої ланки в Групі компаній 
на умовах повної зайнятості, при цьому до уваги не береться заробітна плата стажерів (згідно з рекомендаціями Стандартів GRI)
14 Значення показника відношення стандартної початкової заробітної плати до мінімальної заробітної плати, встановленої 
українським законодавством для решти компаній, що входять до складу Vodafone Україна, наступне: ТОВ «ВФ Ритейл»– 200% як 
для жінок, так і для чоловіків у 2021 році та у 2022 році; ТОВ «IТСФ» – 570%  у 2021 році, 641% у 2022 році; ПрАТ «ФАРЛЕП-IНВЕСТ» – 
119% як для жінок, так і для чоловіків у 2022 році. Додаткова інформація зазначена в Таблиці 12 Додатку 1.

колегам для того, щоб виразити подяку. 
Топ-менеджери можуть дарувати співро-
бітникам Золоті ОВАЦІЇ за особливі про-
фесійні досягнення. На корпоративному 
сайті регулярно публікуються лідери за 
кількістю отриманих ОВАЦІЙ.

Ми пишаємось бути 
частиною команди 
Vodafone й беремо на 
себе відповідальність 
за результати спільної 
роботи

Ми діємо на випере-
дження і передбачаємо 
очікування клієнтів

Ми задаємо тон ринку та 
створюємо нові тренди

Ми знаходимо
зрозумілі та ефективні
рішення для найсклад-
ніших проблем

Ми будуємо відносини 
партнерства та діємо 
відкрито

Причетність

Швидкість

Амбіційність

Простота

Довіра

Цінності та культура у Vodafone Україна:
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Структура персоналу та показник 
плинності персоналу 
Кількість співробітників Vodafone Україна 
зросла у 2022 році на 11% у порівнянні з 
2021 роком, що відбулося в основному 
через інтеграцію Vega Telecom. Станом 
на кінець 2022 року сумарна кількість 
співробітників Vodafone Україна склала        
3 775 осіб15. 

Структура персоналу Vodafone Україна 
за статтю та віком:

Кількість співробітників за типом 
трудового договору:

3 534 3 397 3 775

2022

43
%

 

57
%

 

921
556

2 298

2021

45
%

 

55
%

 

1 015

2 054

328

2020

43
%

 

57
%

 

1 156

2 083

295

до 30 років
30-50 років

Чоловіки
Жінки

Постійний трудовий договір
Тимчасовий трудовий договір

після 50 років

Vodafone Україна дбає про однаковий рі-
вень залучення до роботи як чоловіків, так 
і жінок (детальніше у розділі Різноманіття 
і права людини). У 2022 році частка жінок 
складала 43% серед усіх співробітників16.

Більшість наших співробітників працев-
лаштовані за постійним трудовим догово-
ром (97%) і працюють на умовах повного 
робочого дня (98%).

2020

2021

2022

99,9%

99,8%

96,9%

0,1%

0,2%

3,1%

Кількість найнятих 
і звільнених співробітників:

Кількість співробітників за видом 
зайнятості: 

Коефіцієнт плинності персоналу:

Повний робочий день
Неповний робочий день

2020 2021 2022

Кількість найнятих співробітників
Кількість звільнених співробітників

Ми підтримуємо молодих батьків, забез-
печуючи їм право на батьківську відпуст-
ку у відповідності до норм законодавства 
України. У 2022 році 94 жінки-співробіт-
ниці у Vodafone Україна взяли батьківську 
відпустку, 36 жінок-співробітниць протя-
гом року повернулись до роботи після 
закінчення батьківської відпустки.

Впродовж 2022 року ми найняли 714 но-
вих працівників (з них 50% жінки), а зали-
шили Групу компаній протягом року 909 
осіб (з них 58% жінки). Коефіцієнт плин-
ності персоналу у ПрАТ «ВФ Україна» 
склав 19,8%17. Показник плинності пер-
соналу аналізується окремо для кожної 
компанії, що входить до Vodafone України, 
через різну специфіку їх діяльності.

2020

2020

2021

2022

2022

654

98,5%

927

714

97,6%

1 160

0,3%
1,2%

1 113

909

2,4%

2021
94,2%
4,4%
1,4%

Працівники, що 
знаходяться у відпустці 
з догляду за дитиною

17 Коефіцієнт плинності персоналу у Групі компаній розраховується як відношення кількості звільнених працівників за власним 
бажанням до середньооблікової чисельності персоналу за звітний період

15 Дані про кількість співробітників тут подані згідно з еквівалентом повного робочого часу (FTE) у фактичній кількості осіб станом 
на кінець календарного року. У показник включені усі фактично зайняті працівники, включно з тими, хто знаходиться у декретній 
відпустці та мобілізованими особами. У випадку заміщення робочих місць осіб у декретній відпустці іншими працівниками, 
подвійний рахунок не ведеться.
16 Детальніші кількісні дані щодо чисельності персоналу наведені у Додатку 1 до цього Звіту

ВФ Україна

10,9%

16,3%

19
,8

%

ВФ Ритейл

36,1%      
            

                                     50,0%

51,2%

Фарлеп-
Інвест10

,4
%

     
                       13,6%ІТСФ

9,2%                   16,9%

17,2%



7271 Річний звіт зі сталого розвитку Vodafone Україна 2022Вплив на суспільство

Отримання зворотного зв’язку від 
співробітників
Комунікація зі співробітниками. Для 
формування довірливих відносин ми по-
стійно працюємо над удосконаленням 
внутрішньої системи комунікації. В Групі 
компаній діє внутрішня платформа ПРО-
СТОР, яка є майданчиком для обміну ін-
формації, спілкування між співробітника-
ми та з вищим керівництвом Групи. 

На ПРОСТОРі створені різноманітні 
онлайн-чати, де у співробітників є можли-
вість задати всі актуальні та хвилюючі пи-
тання та отримати на них миттєві відкриті 
відповіді. До цього формату чатів долучи-
лось загалом близько 3 000 учасників.

За допомогою платформи ПРОСТОР ми 
регулярно організовуємо онлайн-зустрічі 
з командою ТОП-менеджменту: генераль-
ним директором, директорами функцій 
та бізнес-одиниць,  керівниками департа-
ментів, які розповідають про результати 
роботи Групи, ключові проєкти, програми, 
взаємодію з зацікавленими сторонами. До 
таких зустрічей будь-хто зі співробітників 
має змогу задати питання спікерам. Про-
тягом складного 2022 року нам було осо-
бливо важливо тримати тісний діалог зі 
співробітниками. За 2022 рік ми провели 
11 таких онлайн-стрімів з керівництвом, 
на яких виступили 47 спікерів.

Співробітники також мають можливість 
комунікувати з ТОП-менеджментом че-
рез діджитальний інструмент «Зв’язОК», 
що розміщений у внутрішній корпоратив-
ній мережі ПРОСТОР. Даний інструмент 
покликаний розвивати та поширювати 
культуру запиту та надання зворотного 

зв’язку. Кожен співробітник може запро-
сити «Зв’язОК» у будь-якого колеги, неза-
лежно від посади або географії.

Окрім цього, кожен співробітник може 
звернутися зі скаргами і пропозиціями до 
окремого відділу, що займається питан-
ням комплаєнсу у Групі компаній.

Опитування співробітників. Головним 
інструментом отримання зворотного 
зв’язку від співробітників Групи, є щоріч-
не дослідження за методом анонімного 
опитування eNPS (Employee Net Promoter 
Score). Анкета eNPS складається з основ-
ного запитання – готовність рекоменду-
вати компанію в якості роботодавця, та 
деяких додаткових питань для детальні-
шого дослідження думки співробітників.

Індекс готовності рекомендувати ком-
панію як місце роботи (індекс eNPS)18

72%
2020

76%
2021

75%
2022

18 Дані за 2022 рік також враховують результати опитування співробітників у Vega Telecom.

Підтримка співробітників у час війни
Психологічна підтримка. У ці важкі часи 
ми активно допомагаємо нашим співро-
бітниками, а також вчимо наших лідерів 
тому, як морально підтримувати команду. 
У 2022 році ми реалізовували комплекс-
ну програму розвитку керівників Групи 
компаній «Нове Лідерство», у межах якої 
навчали керівників лідерству в нових 
умовах надзвичайного навантаження.

З початку повномасштабного вторгнення 
виникла потреба оперативного реагуван-
ня на запити співробітників, тому ми за-
пустили спеціальну Гарячу лінію. Активно 
користуються Гарячою лінією колеги, які 
несуть службу в ЗСУ та їх родини.

Ми системно допомагаємо співробітни-
кам піклуватися про їх психічне здоров’я. 
Щороку ми адаптуємо програми відпо-
відно до зовнішніх викликів та потреб 
персоналу. Після початку повномасш-
табної війни росії проти України, в Групі 
компаній впроваджено низку комплек-
сних програм з фокусами на адаптацію, 

повернення до життя та роботи в умовах 
невизначеності й постійної тривоги, а та-
кож на роботу з накопиченим стресом, 
страхами, втомою і вигоранням. У 2022 
році ми запустили і активно просуваємо 
онлайн-сервіс психологічного консульту-
вання для співробітників і їх родин.

Ще з 2020 року у Vodafone Україна функ-
ціонує проєкт «Корисний digital», за допо-
могою якого співробітники отримали до-
ступ до майстер-класів на тему підтримки 
фізичного і ментального здоров’я. У 2022 
році стартував новий проєкт - дайджест 
«Корисний digital», в рамках якого публі-
куються випуски дайджесту на різнома-
нітні корисні теми.

Події лютого 2022 року актуалізували 
необхідність наповнення ПРОСТОРу різ-
номанітним просвітницьким контентом 
щодо фізичної та психологічної безпеки, 
безпеки сім’ї, інформаційної та кібербез-
пеки. Публікації на ці теми ми об’єднали в 
окремий модуль на платформі ПРОСТОР - 
«ProБезпеку».
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Через інтранет ПРОСТОР наші співробіт-
ники мають доступ до матеріалів, наці-
лених на підтримку благополуччя і здо-
рової командної комунікації, зокрема у 
рамках проєктів «Псікультурний клуб» та 
Wellbeing. У відеозаписах «Псікультурного 
клубу» можна знайти відкриті дискусії між 
колегами та психологом про робочі ситуа-
ції та складнощі спілкування в колективі. 
Wellbeing програма, запущена у 2020 році, 
мала 4 фокуси: фізичне і психічне здоров’я, 
соціальне і фінансове благополуччя. З 24 
лютого 2022 тема психічного здоров`я та 
роботи з травмою стала пріоритетом. Тому 
модуль Mental Health&Mindfulness, що зо-
середжений на темах управління стресом, 
командних комунікацій в часи невизначе-
ності, адаптації до нової реальності, вий-
шов на перший план.

Vodafone Україна вже готується до після-
воєнного відновлення, щоб мати змогу 
інтегрувати в робочу атмосферу ветера-
нів та створити підтримуюче середовище 
в колективі. 

Навчання співробітників. У 2022 році 
для тих співробітників, робота яких пов’я-
зана з робочими подорожами і перемі-
щенням країною, ми запустили очне нав-
чання з надання домедичної допомоги. 
До проведення таких тренінгів було за-
лучено інструкторів Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій. У 2022 
році 563 співробітників Групи компаній 
отримали цінні навички з надання доме-
дичної допомоги.

Матеріальна підтримка працівників.  
У непередбачуваних життєвих умовах пра-
цівники можуть покластися на підтримку 
Групи. Vodafone Україна допомагає спів-
робітникам у разі втрати житла, втрати рід-
них, серйозних захворювань або втрати 
працездатності. У 2022 році ми також ма-
теріально підтримували наших співробіт-
ників, що були мобілізовані до ЗСУ. 

Корпоративні проєкти для залучення 
співробітників
Незважаючи на обставини війни, ми про-
довжили розвиток культури допомоги 
та волонтерства серед співробітників. У 
2021 та 2022 роках ми досягли нових здо-
бутків у програмах, що були започатко-
вані раніше. Зокрема Vodafone Blogger 
HUB наразі нараховує більше 100 постів, 
відео, аудіоматеріалів на ПРОСТОРі, ав-
торами яких є корпоративні блогери. У 
2022 році ми розширили серію інтерв’ю 
під назвою «Час сильних» – цього року 
статті висвітлювали волонтерські актив-
ності під час війни. Інтерв’ю з працівника-
ми-героями, які знаходять сили на вико-

нання не тільки професійних обов’язків, 
а й на допомогу країні, надихають інших 
колег новими сенсами. 

З 2021 року команда внутрішніх корпо-
ративних авторів створює аудіоподкаст 
«На зв’язку» – щомісячний 60-хвилин-
ний аудіожурнал з новинами, вікторина-
ми, просвітницькими рубриками, вітання-
ми від колег та музичними подарунками. 
Для мотивації колег ми зняли серію ін-
терв’ю з нашими працівниками під наз-
вою Я-Спорт про цілеспрямованість і 
особисті вражаючі фізичні досягнення.

У 2022 році переформатовано Vodafone 
Ukraine Team – нашу корпоративну бі-
гову спільноту, яка організовувала се-
рію спортивних, тематичних фандрай-
зингових заходів, онлайн тренувань на 
платформі Microsoft Teams та в інтранеті 
ПРОСТОР. У 2022 році було проведено 
43 командних тренування від наставників 
спільноти та зібрано 424 691 грн на різно-
манітні благодійні заходи.

У складні часи ми не припинили підтри-
мувати сім’ї наших співробітників: вітали 
їх діток на 1 вересня і з Днем Святого Ми-
колая. Ми також продовжували соціальну 
підтримку знедолених дітей через благо-
дійні акції «Щедрий вівторок», «Помагай 
як Миколай», «Крамниця дарунків на здо-
ров’я», «Монетки дітям» та інші ініціативи.

У 2022 році було запущено благодійний 
проєкт «Тепло для наших», в рамках яко-
го організовано збір коштів для закупки 
необхідних та корисних речей колегам, які 
служать в лавах ЗСУ. До кожної посилки до-
давалися листи, дитячі малюнки і власно-
руч виготовлені обереги задля моральної 
підтримки тих, хто захищає нашу країну.

Релокація за підтримки Global 
Vodafone. У 2022 році співробітникам та їх 
родинам було запропоновано можливість 
централізованої евакуації у країни Європи. 
Завдяки релокації 113 співробітників ра-
зом з членами родин знайшли тимчасовий 
прихисток і поновили змогу працювати 
віддалено, перебуваючи у безпеці.
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Vodafone Charity Fest у 2022 році пере-
форматувався у ком’юніті «Charity» в ПРО-
СТОРі. Там ми поєднуємо людей і проєкти 
у сфері благочинності, створюємо серії 
корисних інтерв’ю з відомими благодійни-
ками щодо діяльності їх фондів та органі-
зацій з подальшою можливістю долучити-
ся всім співробітникам Групи.

У 2022 році Vodafone Україна продовжила 
реалізацію ініціативи для донорів-учас-

ників #BloodGoodDay. Забір крові у кор-
поративні Дні донора проводився профе-
сійною медичною бригадою на офіційних 
пунктах забору крові.

У сфері турботи про довкілля ми має-
мо спільноту Go-Green в ПРОСТОР, що 
об’єднує в одному місці схеми сортуван-
ня, онлайн мапи пунктів вторсировини, 
еко-додатки тощо. В спільноті 25 тема-
тичних відео і кожні 2 тижні публікують-

ся нові корисні і пізнавальні статті. Наші 
працівники продовжують просвітницьку 
роботу на тему екологічної обізнаності з 
дітьми, підлітками у межах проєкту Еко 
Двіж. У 2021 році було започатковано 
сімейний формат еко-заходів Vodafone 
Family Eco Weekend для співробітників 
Групи компаній та їх дітей з фокусом на 
свідоме споживання.

Культурна просвіта та пізнання української 
культури стало особливо цінним і цікавим 
для співробітників у 2022 році. Стартував-
ши в червні 2022 року, проєкт ДНК укра-
їнської нації налічує більше 50 інформа-
ційних подій та активностей за напрямами 
української літератури, кіно, історії, музи-
ки, мистецтва, моди, культури та традиції.

Для покращення рівня володіння укра-
їнською мовою працівниками Vodafone 
Україна, ми створили мовний блог «ВиМо-
ва». На корпоративній мережі ПРОСТОР 

щотижнево публікується пізнавальний 
випуск, що відповідає літері алфавіту. 
Якісний контент публікацій, тематич-
ні статті з тренувальними вправами на 
лексику, правопис і вимову дають змогу 
співробітникам удосконалювати навички 
цікаво та інтерактивно.

Для протидії емоційному перевантажен-
ню ми організовуємо арт-терапевтич-
ні майстерні з інтуїтивного малювання. 
Такі заняття допомагають знизити рівень 
стресу, підвищують здатність креатив-
ного мислення та позитивно впливають 
на емоційну атмосферу в команді. За-
для емоційної стабільності і підтримки 
командного духу, у 2021 році 336 на-
ших співробітників долучилися до кор-
поративної ліги з інтелектуальної гри 
Vodafone IQ battle, яка поєднує онлайн 
та офлайн формати змагань. У інтелекту-
альних іграх взяли участь 42 команди з 10 
міст України
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створюємо різноманітні курси з навчання 
за напрямом IT. Зокрема, навчальна про-
грама IT MeetUp створена з метою поді-
литися корисними знаннями у сфері ІТ із 
залученням зовнішніх спікерів. Vodafone 
Україна самостійно розробила 88-годин-
ний курс навчання SAS (системи роботи 
зі звітами бізнес-аналітики), що сприяв 
підвищенню рівня професійної експер-
тизи співробітників та допоміг в наймі IT 
персоналу. У 2021 році запущено про-
граму Vodafone Facilitation для ство-
рення і розвитку внутрішньої експертизи 
у сучасних методах групової роботи для 
вирішення бізнес-задач, покращення біз-
нес-процесів і комунікації в командах. 

Для співробітників дочірньої компанії 
ІТСФ ми створили профільні програми, 
серед яких ReUser для збільшення швид-
кості розробки програмного забезпечен-
ня та економії часу на написання коду. 
ReUser за допомогою можливості пов-
торного використання знань дає змогу 
співробітнику оптимізувати свій робочий 
ресурc та не дублювати рішення типових 
задач. Відкриті вебінари Development 
under the hood поширюють експертні 
знання в області організації процесу роз-
робки ІТ-продуктів. Задля розвитку ком-
петенцій співробітників з інформаційної 
безпеки ми запустили програму Security 
Champions. Фокус цієї програми - підви-
щення рівня безпеки в усіх науково-до-
слідних проєктах та культури кібербез-
пеки в Компанії загалом. Ми розвиваємо 
обмін досвідом між спеціалістами, що за-
ймають однакові ролі у різних командах, 
за допомогою програми Chapters.

Влітку 2021 року ми зняли корпоратив-
ний серіал «We Vodafone». Початко-
ва ідея - надати ввідну інформацію про 
Групу компаній новачкам, але ми загли-
бились та відзняли 5 серій про цінності 
Vodafone Україна, нашу бізнес-діяльність, 
продукти, команду та клієнтів. 117 співро-
бітників долучились до процесу зйомок у 
13 містах, щоб показати роботу магазинів, 
офісів, технічних центрів зсередини. Ми 
зібрали сотні історій колег, якими тепер 
ділимось з усіма співробітниками Групи. 
Зважаючи на швидку цифровізацію, ми 

Різноманіття 
і права людини
Наш підхід до управління питаннями 
різноманіття та поваги до прав людини
У Vodafone Україна ми прагнемо створи-
ти безпечне та професійне робоче сере-
довище, яке допомагає усунути бар’єри, 
сприяє інклюзії, та не допускає проявів 
неналежного ставлення, приниження чи 
образ. Для нас є неприпустимими будь-
які прояви непристойної, або такої пове-
дінки, що є принизливою, погрозливою, 
ворожою, а також такої, що перешкоджає 
роботі інших колег. Ми поважаємо осно-
воположні права людини й не дозволяє-
мо, щоб на прийняття рішень в Групі ком-
паній впливали расова приналежність, 
віросповідання, стать, вік співробітників, 
їх національне походження, орієнтація та 
самоідентичність, сімейний стан.

У межах належної перевірки дотримання 
прав людини ми продовжуємо ініціати-
ви щодо зменшення ризиків порушення 
принципів різноманітності. Ми регулярно 
проводимо навчання для підвищення обі-
знаності в темі інклюзії та різноманіття, ор-
ганізовуємо анкетування для оцінки індек-
су лояльності працівників та  визначення 
подальших напрямків для вдосконалення.

Філософія Vodafone Україна полягає                     
в тому, щоб сприяти прийняттю і повазі 
в колективі до різних досвідів і світоглядів. 
Ми забезпечуємо наших співробітників 
можливостями підтримати своє менталь-
не здоров’я та отримати консультацію 
психолога. Група компаній зберігає ро-
бочі місця мобілізованих співробітників 
з ціллю забезпечення їх роботою після 
поверненню зі служби. Усі наші політики 
щодо оплати праці, оцінки роботи пер-
соналу, підбору та адаптації, тощо, по-
будовані на принципах справедливості, 
рівності та враховують права й інтереси 
працівників з різними можливостями.

Наші принципи у сфері різноманіття і до-
тримання прав людини зафіксовані у низці 
внутрішніх документів. Ключовим доку-
ментом у цій сфері є Кодекс поведінки, 
який є обов’язковим для дотримання усіма 
співробітниками і декларує такі принципи:

Дотримання принципів рівних мож-
ливостей для всіх співробітників
Створення інклюзивного середови-
ща, де кожен наш співробітник, клієнт і 
діловий партнер почуває себе шанова-
ним і цінним
Визначення та відзначення важливості 
різноманітності серед співробітників
Недопустимість будь-яких форм 
дискримінації
Побудова відносин зі співробітниками 
та між ними на основі принципів взає-
моповаги і дотримання прав людини
Оскарження будь-якої поведінки з 
натяком на дискримінацію
Мотивація кожного відчути в собі сили 
привернути увагу до такої проблеми
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Отримання зворотного зв’язку з 
питань різноманіття та дотримання 
прав людини
Ми будуємо таку комунікацію з наши-
ми співробітниками та партнерами, яка 
заснована на взаємній довірі та повазі.                  
У нас встановлено чіткий і прозорий ме-
ханізм зворотного зв’язку та діалогу з 
керівництвом шляхом опитувань, загаль-
них зустрічей колективу та заохочення 
відкритого спілкування через внутрішні 
канали зв’язку. Усі наші співробітники 
мають можливість подати пропозиції або 
скарги щодо випадків порушень прав 
людини або дискримінації, звернувшись 
на гарячу лінію hotline@vodafone.ua чи на 
загальний імейл vodafone@vodafone.ua, а 
також до свого безпосереднього керівни-
ка або до відділу, що займається питан-
ням комплаєнсу у Групі компаній.

Навчання у сфері прав людини та 
різноманіття
Ми вважаємо, що різноманітність та ін-
клюзивність є важливими компонентами 
сталого розвитку Vodafone Україна. Ми 
розробили план навчання для співробіт-
ників всіх рівнів, відповідно до якого раз 
на два роки всі працівники проходять 
спеціальний тренінг, який охоплює прин-
ципи Кодексу поведінки, в тому числі 
щодо різноманіття та самореалізації. Цей 
тренінг також є обов’язковим для всіх но-
вих співробітників.

Серед працівників Групи компаній , які 
відповідають за охорону та безпеку, 
100%19 пройшли таке навчання.

Різноманітність нашого персоналу
У 2022 році кількість представників ви-
щого керівництва Групи склала 12 чоло-
вік, решта працівників – 3 76320. Частка жі-
нок у вищому керівництві становила 33%, 
а серед всього іншого персоналу – 43%. 
Як серед вищого керівництва Групи ком-
паній , так і серед решти персоналу, пере-
важають співробітники віком 30-50 років.

У 2020 та 2022 роках не було 
зафіксовано повідомлень про 
випадки порушень прав людини 
або дискримінації.

У другій половині 2021 року ми розпоча-
ли програму з дослідження та популяри-
зації теми різноманіття та інклюзивнос-
ті (Diversity&Inclusion), яку продовжили                   
і у 2022 році з акцентом на досвід війни. 
Її ціль – сформулювати свідоме ставлення 
до різноманітного та інклюзивного сере-
довища. За період розвитку цієї програ-
ми у 2021-2022 роках ми провели більше 

десятка зустрічей з експертами у сфері 
різноманіття та інклюзивності, було опу-
бліковано більше 20 постів на корпора-
тивному сайті ПРОСТОР. Крім того, було 
проведено глобальне опитування щодо 
рівня обізнаності співробітників Групи 
у сфері різноманіття та інклюзивності. 
У майбутньому ми плануємо регулярне 
проведення таких опитувань та просвіт-
ницьких кампаній.

19 Вказаний показник охоплює тільки Vega Telecom.
20 Дані про кількість співробітників тут подані у фактичній кількості осіб станом на кінець календарного року.
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Структура вищого керівництва:

Структура решти персоналу
(без урахування вищого керівництва):
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Співвідношення винагороди
жінок та чоловіків
У 2022 році співвідношення середньої су-
купної винагороди (суми базової заробіт-
ної плати та додаткової винагороди) жінок 
до сукупної винагороди чоловіків у ПрАТ 
«ВФ Україна» складало 91,2%, а у 2021 

202220212020

Структура органів корпоративного 
управління21:

Чоловіки
Жінки

до 30 років
30-50 років

після 50 років

59% 60% 61%

році цей показник складав 94,0%22. У ТОВ 
«ВФ Ритейл» даний показник в 2022 році 
становив 92,9%, у ТОВ «ІТСФ» – 88,7%,                
у ПрАТ «Фарлеп-Інвест» – 82,2%.

21 Представлені на діаграмі дані охоплюють представників Наглядової ради та членів Ревізійної комісії тільки у ПрАТ «ВФ Україна». 
22 Дані за цим показником наведені у Додатку 1 до цього Звіту.
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Навчання і розвиток 
співробітників
Підхід до навчання працівників
Професійний та особистісний розвиток 
співробітників Vodafone Україна сприяє 
росту Групи компаній у цілому, тому ми 
зобов’язалися забезпечувати належний 
рівень доступу працівників до освітніх 
програм, заохочення їх до безперервного 
кар’єрного розвитку. 

Принципи навчання персоналу Vodafone 
Україна:

бізнес-орієнтованість 
та практична спрямованість
системність та послідовність
орієнтованість на ефективність і макси-
мізацію віддачі від інвестицій в навчан-
ня персоналу
спільна участь співробітника 
та керівника в процесі навчання

Питання навчання персоналу регламен-
тується Політикою корпоративного 
навчання персоналу. Комплекс заходів 
системи корпоративного навчання персо-
налу спрямований на розвиток компетен-

цій працівників, ефективне використання 
їх інтелектуального потенціалу та форму-
вання культури навчання. У 2022 році ми 
інтегрували Vega Telecom у загальний на-
вчальний процес Vodafone Україна.

У сучасних умовах основним викликом 
для нас стала необхідність створення ве-
ликого обсягу навчальних матеріалів у 
електронному форматі. У 2021-2022 роках 
більшість тренінгів проводились дистан-
ційно у форматі онлайн-вебінарів, відео-
лекцій, курсів на навчальних платформах.

Ми регулярно вдосконалюємо навчальні 
програми Групи компаній відповідно до 
актуальних потреб бізнесу. Кожен праців-
ник Vodafone Україна може звернутися зі 
скаргою чи пропозицією (в т. ч. стосовно 
майбутніх тем навчання) на корпоративну 
електронну пошту, до керівника Відділу 
навчання персоналу або висловити свої 
думки на внутрішній платформі ПРОСТОР. 
Крім того, після проходження навчання 
працівники заповнюють анкети зворотно-
го зв’язку. Також Група компаній регулярно 
комунікує з іншими зацікавленими сторо-
нами (галузевими експертами, постачаль-
никами й замовниками навчання, тощо).
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Навчальні програми 
для співробітників
Наш підхід до навчання гарантує кожному 
співробітнику можливість доступу до ко-
рисної та цікавої інформації. Цілі наявних 
навчальних програм включають:

первинну професійну підготовку;
професійне вдосконалення;
розвиток управлінських компетенцій;
розвиток командної взаємодії;
підвищення залученості співробітників 
в культуру і бізнес-процеси Компанії. 

Додатково співробітники Групи компаній 
мають можливість проходити додаткові 
курси за інтересами. Навчання співро-
бітників реалізується внутрішніми та зо-
внішніми ресурсами. Нових працівників та 
працівників, які змінюють спеціалізацію в 
межах Групи, на початковому періоді су-
проводжує досвідчений наставник.

Навчальні програми й тренінги у Vodafone 
Україна направлені на поглиблення спе-
цифічних знань, оволодіння новими тех-
нологіями, адаптацію до змін, тощо. Ос-
новні напрями навчання співробітників 
включають:

Навчання співробітників, безпосе-
редньо залучених у процес обслу-
говування та продажів – включає 
навчання для співробітників центру 
дистанційного обслуговування, центру 
дистанційних продажів, магазинів роз-
дрібної торгівлі. Співробітникам про-
понується проходити навчання щодо 
продуктів і послуг Групи компаній, про-
цесів обслуговування клієнтів, роботи 
в продуктивних системах. Такі програ-
ми як «Матриця обов’язкового навчан-
ня», «Продажі – це смачно!», «Vodafone 
Beginners», «Професійний onboarding 
експертів B2B», а також численні спеці-
алізовані тренінги й онлайн-курси спря-
мовані на забезпечення високого рівня 
знань і навичок персоналу, який прямо 
взаємодіє з клієнтами.

Навчання за професійними навичка-
ми – охоплює навчання щодо розвитку 
знань і навичок ефективної реалізації 
бізнес-завдань за такими напрямами як 
техніка, персонал, IT, маркетинг, заку-
півлі, фінанси та інші.
Навчання з менеджменту та лідер-
ства – охоплює навчання цінностям для 
керівників, ключовим навичкам управ-
ління командою, постановки цілей та 
надання зворотного зв’язку.
Навчання за особистісними навичка-
ми – охоплює теми комунікацій, управ-
ління стресом, критичного мислення, 
тайм-менеджменту тощо.

У 2023 році ми плануємо перейти на нову 
систему дистанційного навчання, розви-
вати культуру обміну досвідом та надання 
зворотного зв’язку, реалізовувати нові на-
вчальні програми.

Середня тривалість навчання 
працівників
У середньому на одного працівника у 
Vodafone Україна в 2022 році припадало 
15,9 годин навчання, що на 14% більше, 
ніж у 2021 році.

Категорія 
працівників

Середня кількість годин навчання на одного працівника24

2020 2021 2022

Всі працівники, 
з них:

Чоловіки

Жінки

Вища ланка 
керівництва, з них:

Чоловіки

Жінки

Інші працівники, 
з них:

Чоловіки

Жінки

Середня кількість годин навчання на 
одного працівника Vodafone Україна 
у 2020-2022 рр.:23

3,4

3,3

2,5

3,8

0,0

2,2

4,8

13,1

13,6 15,925

10,3

13,6 16,0

2,3

4,9

10,7

12,5 12,7

14,9 20,5

14,0

12,5 12,8

14,9 20,6

7,9

16,3

23 Дані за 2022 рік охоплюють компанію Vodafone Україна, в тому числі Vega Telecom, яку Vodafone Україна придбала у 2021 році. Дані 
за 2020-2021 рр. не включають Vega Telecom, оскілки вона не була у складі Групи компаній протягом цих повних календарних років.
24 Розрахунок середньої кількості годин навчання на одного працівника включає обов’язкові навчання, навчання з підвищення 
кваліфікації і навичок.
25 У показнику за 2022 рік не враховано навчання працівників ТОВ «ВФ Ритейл», оскільки ці дані втрачені під час хакерської атаки.



8685 Річний звіт зі сталого розвитку Vodafone Україна 2022Вплив на суспільство

Категорія 
працівників

Відсоток працівників, що отримали регулярну оцінку якості 
їх роботи і перегляд кар’єрного розвитку

2020 2021 202226

Всі працівники, 
з них:

Чоловіки

Жінки

Вища ланка 
керівництва, з них:

Чоловіки

Жінки

Інші працівники, 
з них:

Чоловіки

Жінки

Кар’єрний ріст і оцінка 
якості роботи персоналу
У Групі компаній запроваджена оцінка 
ефективності персоналу, яка регулюється 
внутрішньою Політикою з оцінки ефек-
тивності та преміювання працівни-
ків на підставі результатів діяльності. 
Оцінка ефективності персоналу відбу-
вається двічі на рік. Така оцінка включає 
аналіз корпоративні ключових показників 
ефективності (KPIs), результатів виконан-
ня індивідуальних задач та на основі зво-
ротного зв’язку.

В Групі також діє окремий Стандарт 
преміювання працівників, зайнятих 
продажами і абонентським обслуго-
вуванням. Для таких співробітників вста-
новлені виробничі показники ефектив-
ності і передбачена щомісячна тестова 
перевірка професійних знань.

Частка працівників, що отримують регу-
лярну оцінку якості їх роботи і перегляд 
кар’єрного розвитку, зростає з кожним 
роком. У 2022 році кількість працівників, 
що отримали таку оцінку, склала 82,7%          
(в т. ч. всі керівники вищої ланки).

Частка працівників, що отримали 
регулярну оцінку якості їх роботи 
у 2020-2022 рр.:

55,3% 60,5% 82,9%

100% 72,2% 100%

55,1% 60,4% 82,7%

62,5% 70,2% 83,2%

62,5% 70,3% 83,1%

45,8% 48,8% 82,5%

45,5% 48,6% 82,4%

100% 63,6% 100%

100% 85,7% 100%

26 Показники за 2022 рік не включають Vega Telecom, оскільки дані по цій компанії не збиралися. З 2023 року буде запущено 
процес збору даних щодо оцінки якості роботи працівників Vega Telecom.

27 З усіх юридичних осіб, що входять до складу Vodafone Україна, власну систему управління охороною здоров’я та безпекою праці 
мають ПрАТ «ВФ Україна», ТОВ «ВФ Ритейл» та ПрАТ «ФАРЛЕП-IНВЕСТ». У решти дочірніх компаній не впроваджена така система 
управління, оскільки вони мають малу кількість персоналу та/або не мають власних офісів.

Охорона здоров’я 
та безпека праці
Наш підхід та управління охороною 
здоров’я та безпекою праці
Ми турбуємося про здоров’я та безпеку 
наших співробітників, тому наша ключо-
ва ціль у сфері охорони здоров’я та без-
пеки праці – створити такі умови, за яких 
ми досягатимемо відсутності травматиз-
му та випадків професійних захворювань. 
Для цього Vodafone Україна впровадила 
Систему управління охороною здо-

ров’я та безпекою праці (далі – систе-
му управління ОЗБП), яка відповідає всім 
вимогам українського законодавства, та 
сертифікована відповідно до ДСТУ ISO 
45001:201927. Система управління ОЗБП 
визначає відповідальність керівництва та 
інших посадових осіб за організацію без-
печних умов праці на кожному робочому 
місці, гарантування збереження життя, 
здоров’я і працездатності всіх співробіт-
ників: як власних, так і робітників сторон-
ніх організацій, які виконують роботи на 
об’єктах Групи.
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Положення Системи управління ОЗБП по-
ширюються на всі підрозділи ПрАТ «ВФ 
Україна», ТОВ «ВФ Ритейл» та ПрАТ «ФА-
РЛЕП-IНВЕСТ» та на всіх співробітників цих 
компаній, окрім тих, що працюють за дого-
ворами цивільно-правового характеру28.

Як мінімум раз на пів року, ми виконуємо 
оцінку функціонування Системи управлін-
ня ОЗБП, яка включає в себе аналіз ряду 
кількісних показників, таких як загальна 
кількість нещасних випадків, показник 
трудових втрат, рівень забезпечення пра-
цівників спецодягом та засобами індиві-
дуального захисту тощо.

Також в Групі компаній діє Політика «Си-
стема управління охороною праці», яка 
затверджує основні положення Системи 
управління ОЗБП, права та обов’язки ро-
бітників, регламентує процеси визначен-
ня небезпек та оцінки ризиків, а також 
описує процес проведення внутрішніх ау-
дитів з охорони праці. Ця Політика втілює 
механізм захисту від переслідування ро-
бітників, які подають скарги щодо небез-
печних ситуацій та небезпек, пов’язаних з 
робочими процесами.

Крім того, у Групі діє ряд інших внутрішніх 
стандартів і положень, що регулюють пи-
тання організації робіт підвищеної небез-
пеки, проведення спеціального навчання 
з охорони праці, організації медичних ог-
лядів для працівників, забезпечення спів-
робітників спецодягом та засобами інди-
відуального захисту тощо.

Робітниками підрозділів Vodafone Укра-
їна визначаються уповноважені особи з 
питань охорони праці та пожежної безпе-
ки, до яких можна звернутися зі скаргами, 
питаннями чи ідеями щодо поліпшення 
системи охорони праці. Усі нові норматив-
ні документи у сфері охорони праці та по-
жежної безпеки, а також відповідні зміни 
до них, проходять погодження з уповно-
важеними особами. 

Виявлення небезпек 
на робочому місці
У Vodafone Україна ми безперервно пра-
цюємо над поліпшенням системи охоро-
ни праці шляхом виявлення та оцінки ри-
зиків та небезпек, пов’язаних з робочими 
процесами. Під час оцінки ризиків врахо-
вуються не тільки несприятливі події та ін-
циденти, що сталися раніше, але й небез-
пеки, які можуть призвести до виникнення 
травм. Своєчасне виявлення ризиків доз-
воляє забезпечити оперативне їх усунен-
ня або зниження їх впливу до безпечного 
рівня. Про всі виявлені небезпеки робіт-
ники повідомляють вищому керівництву 
для обговорення на оперативних нарадах 
та прийняття відповідних рішень.

У випадку настання небезпечної ситуа-
ції або загрози здоров’ю, відповідно до 
українського законодавства29 кожен ро-
бітник має право відмовитися від вико-
нання роботи та покинути небезпечну 
ділянку, повідомивши про небезпечну 
ситуацію свого керівника.

Також кожен наш працівник має мож-
ливість подавати звернення або скарги 
щодо небезпечних ситуацій та небезпек. 
Так, за допомогою електронної пошти 
робітники Групи компаній можуть завер-
нутися до будь-якого керівника, служби 
охорони праці та пожежної безпеки, або 
звернутися до уповноваженої особи з пи-
тань охорони праці.

У разі нещасного випадку, ми невідклад-
но проводимо розслідування обставин і 

причин його настання у чіткій відповід-
ності до положень законодавства Украї-
ни30. Для цього ми створюємо спеціаль-
ну комісію з розслідування нещасного 
випадку. За результатами розслідування 
комісія складає відповідний акт, у якому 
вказуються причини нещасного випадку, 
та заходи щодо подальшого запобігання 
подібним нещасним випадкам.

28 У 2022 році Система управління охороною здоров’я та безпекою праці охоплювала 94% співробітників ПрАТ «ВФ Україна» (94% 
співробітників для системи, що пройшла внутрішній аудит), 95% співробітників ТОВ «ВФ Ритейл», 100% співробітників ПрАТ 
«ФАРЛЕП-IНВЕСТ» (25,5% співробітників для системи, що пройшла внутрішній аудит). За 2021 рік аналогічні показник мали таке 
значення: 96% співробітників ПрАТ «ВФ Україна» (88% співробітників для системи, що пройшла внутрішній аудит), 92% співробітників 
ТОВ «ВФ Ритейл», 100% співробітників ПрАТ «ФАРЛЕП-IНВЕСТ» (62% співробітників для системи, що пройшла внутрішній аудит).
29 Закон України від 14.10.1992 № 2694-XII «Про охорону праці»
30 Постанова КМУ від 17.04.2019 №337 про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних 
захворювань та аварій на виробництві

Запобігання травматизму та 
професійним захворюванням
Здоров’я та життя наших співробітни-
ків – наша пріоритетна цінність. Саме 
тому у Vodafone Україна ми реалізуємо 
комплекс заходів та програм для попе-
редження випадків травматизму, а також 
підтримки здоров’я працівників і популя-
ризації здорового способу життя.

Основними джерелами небезпек, що ста-
новлять загрозу настання виробничих 
травм у Vodafone Україна є необхідність 
виконання окремих робіт на висоті та в 
обмеженому просторі, експлуатація елек-
тричного обладнання, вантажно-розван-
тажувальні роботи. З метою мінімізації 
ризиків настання травм на робочому міс-
ці ми проводимо періодичне обов’язкове 
навчання керівників та виконавців робіт, 
забезпечуємо наших робітників спеці-
альним одягом і взуттям та іншими засо-
бами індивідуального захисту. Усі засоби 
індивідуального захисту проходять періо-
дичну перевірку із залученням робітників 
до оцінки зразків спецодягу та спеціаль-
ного спорядження. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2694-12#Text
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverzsliduvannya-ta-obliku-neshchasnih-vipadkiv-profesijnih-zahvoryuvan-ta-avarij-na-virobnictvi
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Навчання з охорони здоров’я 
та безпеки праці
Для підвищення рівня обізнаності та на-
вичок з безпечного виконання робіт, наші 
співробітники регулярно проходять тре-
нінги з питань охорони праці, а також спе-
ціальні навчання з виконання робіт підви-
щеної небезпеки та відповідні інструктажі.

Тренінги та спеціальне навчання з охоро-
ни праці розробляються зовнішніми на-
вчальними закладами. Теми тренінгів оби-
раються службою охорони праці Групи 
компаній, а також за заявками керівників 
підрозділів Групи компаній. Після прове-
дення тренінгів ми здійснюємо анкетуван-
ня слухачів задля того, щоб оцінити якість 
та ефективність навчальних програм, а та-
кож компетентність тренерів.

Для всіх наших штатних співробітників 
щороку проводиться ряд обов’язкових 
інструктажів та тренінгів з охорони праці. 
У 2021 та 2022 були проведені такі 
обов’язкові тренінги:

Тренінг з охорони праці – тренінг щодо 
загальних правил безпеки при вико-
нанні робіт.
Тренінг з безпечного виконання робіт в 
електроустановках – обов’язкове нав-
чання для всіх працівників, які викону-
ють роботи в електроустановках.
Тренінг з безпечного виконання робіт 
на висоті – обов’язкове навчання для 
тих робітників, що виконують роботи 
на висоті.
Інструктаж про дії у надзвичайних ситу-
аціях – курс, що навчає про дії співро-
бітників під час евакуації із приміщень 
та у разі виникнення надзвичайних си-
туацій, а також про правила експлуатації 
та застосування вогнегасників.

Ми забезпечуємо спеціальним харчуван-
ням всіх робітників, які працюють в шкід-
ливих умовах праці.

У Vodafone Україна для робітників, зайня-
тих на важких роботах або із шкідливими 
чи небезпечними умовами праці, пері-
одично проводяться всі види медичних 
оглядів: як при вступі на роботу, так і про-
тягом трудової діяльності. Окремі катего-
рії робітників проходять перед- та після-
змінні медичні огляди.

Усі наші співробітники мають вільний до-
ступ до корпоративного сайту ПРОСТОР, 
де опубліковано усі чинні інструкції та 
інші документи з охорони здоров’я та 
безпеки праці.

Усі співробітники Vodafone Україна ма-
ють медичне страхування, яке забезпе-
чує можливість отримати певний перелік 
медичних послуг, включно з швидкою 
невідкладною і плановою допомогою та 
профілактичними оглядами, курсами за-
нять фізичними вправами, відвідуванням 
спортзалів, басейнів, тощо. Також, всі 
співробітники застраховані від нещасних 
випадків. 

Ми також турбуємося про здоров’я пра-
цівників підрядних організацій під час ви-
конання робіт у підрозділах Групи. Перед 
отриманням допуску до виконання робіт, 
всі працівники підрядних організацій от-
римують інструктажі про можливі ризики 
та небезпеки на дільниці виконання робіт.

Заохочення до здорового 
способу життя
Як роботодавець, у Vodafone Україна ми 
вживаємо різних заходів, щоб допомог-
ти нашим співробітникам залишатися 
здоровими та вмотивованими впродовж 
тривалого часу. На внутрішньому корпо-
ративному сайті ПРОСТОР ми публікуємо 
статті провідних лікарів з корисними реко-
мендаціями, історії та успіхи наших спів-
робітників, що дотримуються здорового 
способу життя. Також ми продовжуємо 
популяризувати серед співробітників від-
мову від куріння та інших шкідливих зви-
чок, організовуємо навчання про фізичне 
та ментальне здоров’я, курси першої до-
медичної допомоги. Для наших співробіт-
ників Група організовує участь в щорічних 
масових спортивних заходах, зокрема в 
всеукраїнських пробігах. 

Для підтримки здоров’я співробітників, 
наприклад, захисту зору, ми впровадили 
практику організації додаткових перерв 
впродовж робочого дня, а також ство-
рили зони відпочинку та психологічного 
розвантаження.

Кожен з співробітників має можливість 
долучитися до вибору тем добровільних 
програм підтримки здорового способу 
життя, подаючи свої пропозиції через від-
повідний розділ на корпоративному пор-
талі ПРОСТОР.

Результати діяльності 
у сфері охорони праці
У 2021 та 2022 роках серед співробітни-
ків Vodafone Україна не було зафіксовано 
випадків захворювань, пов’язаних з вико-
нанням робочих обов’язків.

Протягом 2021 року у Vodafone Україна не 
було жодного випадку виробничого трав-
матизму. У 2022 році стався один нещас-
ний випадок з власним співробітником 
ПрАТ «ВФ Україна», який отримав тяжку 
травму (компресійний перелом грудного 
відділу хребта). Таким чином, для ПрАТ 
«ВФ Україна»у 2022 році коефіцієнт ви-
падків з серйозними наслідками в ре-
зультаті трудових травм (без урахування 
смертельних випадків) становив 0,0531. 
Було проведено розслідування причин та 
обставин нещасного випадку, проведено 
позапланові інструктажі для персоналу, 
що виконує аналогічні роботи. Обставини 
та причини нещасного випадку доведено 
до відома всіх співробітників.

31 Показник розраховано окремо для ПрАТ «ВФ Україна» шляхом ділення кількості випадків з серйозними наслідками в результаті 
трудових травм (без урахування смертельних випадків) на кількість відпрацьованих годин, у розрахунку на 200 000 годин. Кількість 
відпрацьованих годин у ПрАТ «ВФ Україна»у 2022 році дорівнювала 4 384 250 годин.
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Взаємодія з громадами, 
соціальні та благодійні 
проєкти
Ми прагнемо створювати довгострокову 
цінність для суспільства надаючи послуги 
якісного й стабільного зв’язку. Також, ми 
беремо участь у розробці планів розвитку 
та відновлення територій, реалізовуємо 
інфраструктурні проєкти. 

Досліджуючи кращі українські й світові 
практики соціальної відповідальності й 
технологічних інновацій, ми формуємо 
комплексний підхід до взаємодії з місце-
вими громадами. Група компаній регуляр-
но оновлює Регламент обслуговування 

абонентів, а також Політику у сфері кор-
поративної соціальної відповідальності, 
Політику щодо діяльності у сфері благо-
дійності та Політику щодо надання інфор-
мації про діяльність Vodafone Україна ЗМІ 
та аналітичній спільноті.

Від початку повномасштабного втор-
гнення росії в Україну у лютому 2022 
року Vodafone Україна направила понад  
1,4 млрд грн соціальних інвестицій на до-
помогу країні. В тому числі, було профі-
нансовано послуги абонентам в Україні та 
за кордоном на суму 1,19 млрд грн. Ста-
ном на кінець 2022 року обсяг гуманітар-
ної та прямої фінансової допомоги країні 
становив 141 млн грн.

Зворотній зв’язок та реакція на запити
Vodafone Україна оперативно реагує на 
звернення представників місцевих гро-
мад за встановленим алгоритмом: при-
ймання, реєстрація, розгляд, надання 
відповіді у встановлені строки. В проце-
сі вирішення таких питань і формування 
пропозицій ми долучаємо експертів з 
технічного департаменту регіонів до зу-
стрічей з місцевими громадами. Дирекція 
з корпоративного управління та контролю, 
Відділ ліцензіювання і радіочастотного за-
безпечення та Дирекція з маркетингу до-
датково розглядають запити стосовно по-
точного стану мережі та планів її розвитку.

Механізм отримання і реагування на 
скарги та оцінка якості їх обробки описа-
ні в окремому Регламенті. Ми розподіля-
ємо скарги за типами проблем, фіксуємо 
їх у внутрішніх системах, розглядаємо, 
виносимо рішення та надаємо офіційні 
відповіді. На завершальному етапі ми 
оцінюємо якість обробки скарг та удо-
сконалюємо підхід Відділу роботи з пись-
мовими зверненнями до розгляду й об-
робки скарг. Група компаній регулярно 
отримує звернення, скарги і пропозиції 
від представників місцевих громад, що 
здебільшого стосуються таких тем:

якість зв’язку у населених пунктах,
усунення цифрової нерівності,
проєктування та побудова системи 
«Безпечне місто»,
технології розумних міст,
аналіз епідеміологічної ситуації,
оповіщення населення в разі надзви-
чайних ситуацій,
системи природоохоронного моніто-
рингу,
спеціальні пропозиції для робітників 
комунальних підприємств,
розвиток туристичних проєктів.

Співробітники Vodafone Україна регу-
лярно проводять аналітичну та проєктну 
роботу, готують пропозиції для місце-
вих громад, створюють робочі групи для 
участі у регіональних проєктах. Окрім за-
цікавленості та позитивних відгуків, ми 
зіштовхуємося з проблемами та намага-
ємося оперативно їх вирішувати. Взаємо-
дія з місцевими громадами відбувається 
переважно у формі офіційних зустрічей, 
телефонних розмов та листування.

У 2022 році основні напрями роботи з міс-
цевими громадами стосувалися забезпе-
чення та відновлення зв’язку, надання 
гуманітарної допомоги та підтримки меш-
канців постраждалих від війни (приклади 
вирішених запитів дивіться нижче).
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Взаємодія Групи компаній з місцевими 
громадами та реакція на їхні запити 
у 2022 році

Звернення від мера м. Охтирка про 
допомогу з опаленням інфраструк-
турних об’єктів міста

Підтримка ініціативи Міністерства 
освіти і науки України

Звернення від Міністерства культури 
та інформаційної політики України

Звернення від БФ «Діти Героїв»

Звернення від уряду про допомогу 
щодо інформування населення

Забезпечення альтернативним опа-
ленням пологового будинку міста           
в рамках проєкту «Ліга тепла»

Надання безкоштовного доступу до 
освітніх сервісів на базі швидкісного 
інтернету для продовження освітньо-
го процесу під час воєнних дій.

Запуск спільного проєкту «Збережіть 
українську культуру» (представлено 
на сайті оператора Find&Follow у роз-
ділі Cultural Patronage). 

Група компаній запустила короткий 
номер 88004 для збору благодійних 
внесків на допомогу дітям, які втрати-
ли батьків унаслідок війни.

Група компаній організувала безкош-
товні інформаційні розсилки

Запит Реакція

Тому, 95% робіт технічних спеціалістів 
Групи компаній були спрямовані на від-
новлення мережі від нанесених пошко-
джень та підтримку живлення в умовах 
блекаутів. Для оперативного відновлен-

ня зв’язку, інженери використовували 
обладнання Starlink. Vodafone Україна й 
надалі буде взаємодіяти з обласними ад-
міністраціями країни для вирішення екст-
рених задач та викликів.
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Надання безкоштовних послуг у зв’язку з воєнними діями
З лютого 2022 року, ми надаємо безкоштовні послуги та знижки або-
нентам, що перебувають у зоні бойових дій та близьких до них терито-
ріях, внутрішньо-переміщеним особам, рятувальникам, медикам, вій-
ськовим, волонтерам. Крім того, мешканці близько 8 000 деокупованих 
населених пунктів Харківщини і Херсонщини отримали безкоштовні 
SIM-карти. За 2022 рік Група компаній надала безкоштовні послуги для 
13,9 млн унікальних абонентів.

Vodafone Україна стала партнером обласного комунального некомер-
ційного підприємства «Чернівецький обласний центр екстреної ме-
дичної допомоги та медицини катастроф». Група надала безкоштов-
ний доступ до зв’язку та інтернету 65 бригадам екстреної медичної 
допомоги. В рамках пілотного проєкту, обласний лабораторний центр 
отримав від Всесвітньої організації охорони здоров’я технічну допомо-
гу та спеціальне програмне забезпечення.

Безкоштовний доступ до сервісів і застосунків для
навчання та роботи онлайн
Vodafone Україна підтримала ініціативу Міністерства освіти і науки Укра-
їни, забезпечивши безкоштовний доступ до освітніх сервісів на базі 
швидкісного інтернету. Сервіси для відеоконференцій  та месендже-
ри надаються користувачам тарифних пакетів Vodafone на базі послу-
ги Online PASS безкоштовно. Крім того, з першого дня війни на сервісі 
онлайн-телебачення Vodafone TV транслюються шкільні заняття в рам-
ках проєктів «Навчання без меж» та «Всеукраїнська школа онлайн».

У грудні 2021 року Vodafone Україна та Полтавський краєзнавчий му-
зей імені Василя Кричевського підписали меморандум про співпра-
цю. Суть партнерства полягає у використанні сучасних технологій для 
створення першого смарт-музею в Україні. Першим кроком співпраці 
стало створення екскурсії на базі технології доповненої реальності (AR) 
у дворику музею.

У 2021 році Група компаній збільшила національне покриття 4G до 
84%, що допомагає забезпечити швидкісним інтернетом сільське на-
селення та подолати цифрову нерівність. Також було забезпечено 4G 
покриття на 98% довжини чотирьох міжнародних автошляхів, та на рівні 
80% усіх доріг міжнародного масштабу. Інвестиції Vodafone у період ак-
тивного будівництва мереж швидкісного інтернету в 2015 – 2021 роках 
перевищили 32,3 млрд грн.

Соціальні проєкти 2022

У 2021 році Vodafone Україна долучилась до програми Президента 
України «Нове село». Група компаній запровадила низку рішень в с. 
Шульгинка та навколишніх селах Луганської області:

покращення якості зв’язку та розширення покриття LTE900,
популяризація туристичного потенціалу громади в рамках проєкту 
Find&Follow, разом з Міністерством цифрової трансформації, Міжна-
родної фундації виборчих систем (IFES) та ОБСЄ було розроблено 
експрес-тестування цифрових знань, яке розміщено в Центрі куль-
турних послуг на тачскріні.

У 2021 році ми підписали меморандум про співпрацю разом з Гро-
мадською організацією «Аеророзвідка» та Чорнобильським радіацій-
но-екологічним біосферним заповідником за підтримки Державного 
агентства з управління зоною відчуження. На території заповідника 
запрацювала система природоохоронного моніторингу. Система 
спостереження дає можливість компетентним службам оперативно ре-
агувати на події, які виникають на території заповідника, а науковці от-
римали нові інструменти для вивчення рослинного і тваринного світу.

Збережіть українську культуру (Find&Follow Cultural Patronage)
У 2022 році ми створили спільний проєкт з Міністерством культури 
України, що привертатиме увагу до воєнних злочинів країни-агресо-
ра росії проти пам’яток культури України. Зокрема, було створено дві 
онлайн-платформи:

Перша (https://restore.mkip.gov.ua/w) – має на меті зібрати кошти на 
відновлення ушкодженої культурної спадщини. На сайті зібрано ін-
формацію про зруйновані та пошкоджені пам’ятки культури, зазначено 
масштаби руйнувань та суми коштів для їх відновлення. Благодійники 
можуть обрати локацію та здійснити пожертву на сайті.

Друга (http://www.findandfollow.com.ua/) – створена для привернення 
уваги широкої аудиторії до українських культурних пам’яток. На сайті 
туристичного проєкту Find&Follow, що діє з 2015 року, у новостворено-
му розділі Cultural Patronage представлені 3D фото та опис зруйнованих 
чи пошкоджених культурних об’єктів.

Ми розширили покриття мережі Vodafone на території Національ-
ного Заповідника о. Хортиця в рамках проєкту Президента України 
за запитом Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 
Запорізької області. Група компаній побудувала одну нову та модерні-
зувала 2 існуючі базові станції.
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В 2022 році ми започаткували благодійну ініціативу спільно з партне-
рами БФ «BGV» та БФ «Повір у себе» з надання гуманітарної допомоги 
найвразливішим родинам та вимушеним переселенцям. Близько 39 000 
продуктових наборів було передано українцям у Харьківській, Запорізь-
кій та Миколаївській областях України.

Команда швидкого реагування «Вітерець»
В рамках проєкту команда професійних діючих медиків проводить тре-
нування з тактичної медицини та медичної евакуації в умовах надзви-
чайних ситуацій з бійцями, медиками та цивільним населенням на Сході 
України. У 2021 році на реалізацію проєкту було направлено 360 тис. 
грн, завдяки чому навчання пройшли 175 медиків та 577 бійців механі-
зованих, мотопіхотних та гірсько-штурмових підрозділів.

Вже 12 років поспіль завдяки благодійній програмі «Добра справа в 
подарунок» ми допомагаємо дітям, які потребують операції з усунення 
вродженого пороку серця. Клієнти Vodafone також мали можливість на-
правляти накопичені бонуси за програмою лояльності Vodafone Bonus. 

У лютому 2022 року цільове призначення програми змінено на допо-
могу українцям, постраждалим від бойових дій. Кожен клієнт Vodafone 
міг переказати бонуси на підтримку МБФ «Повернись живим». В ре-
зультаті було зібрано та перераховано допомоги на суму 3,2 млн грн.

На суму 22,73 млн грн Vodafone Україна передала Міністерству охорони 
здоров’я 10 автомобілів екстреної медичної допомоги, медичне облад-
нання та операційні столи. Також Група придбала 5 апаратів ШВЛ для 
українських лікарень Київської, Львівської, Харківської, Житомирської, 
Луцької громади. Загальна вартість наданого медичного обладнання 
складає 33 млн. грн

В 2021 році наші розробники створили платформу збору пожертв для 
благодійного проєкту Kind Race. На платформі є можливість надіслати 
гроші на благодійність за пробіжки засновниці проєкту, або зареєстру-
ватися і пробігти самостійно.

Благодійні ініціативи

Для забезпечення безперервного освітнього процесу, Vodafone Украї-
на виділила 30 млн грн на облаштування шкільних укриттів. Станом на 
кінець 2022 року було відремонтовано 9 шкільних укриттів у різних об-
ластях України.

Група компаній надає безкоштовні послуги працівникам ДСНС та інших 
комунальних служб, які відновлюють пошкоджені комунікації. Також ми 
забезпечили комп’ютерною технікою Херсонський водоканал, що за-
знав втрат через вторгнення російських військ.

«Ліга тепла»
У 2022 році Vodafone Україна спільно з партнерами забезпечує аль-
тернативними джерелами опалення пологові будинки. В приміщеннях 
встановлюються теплові помпи, які за допомогою теплообмінників 
збирають теплову енергію із повітря і подають її в пологовий будинок.

Зокрема, альтернативним опаленням забезпечено пологові будинки м. 
Охтирка Сумської області та м. Боярка Київської області. На реалізацію 
проєкту «Ліга тепла» Vodafone Україна спрямувала 751,89 тис. грн.

Цифровізація є ключовою для успішного відновлення країни після вій-
ни. Тому у рамках платформи UNITED24, у 2022 році ми направили 30 
млн грн на підтримку розвитку цифрової держави.

https://www.vodafone.ua/news/rozrobniki-it-smartflex-stvorili-platformu-dlya-blagodiynogo-proyektu-kind-race-120
https://www.vodafone.ua/news/rozrobniki-it-smartflex-stvorili-platformu-dlya-blagodiynogo-proyektu-kind-race-120
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ВПЛИВ НА 
ДОВКІЛЛЯ

Ми усвідомлюємо, що питання 
зміни клімату та антропоген-
ного впливу на довкілля вима-
гає термінових дій та спільних 
зусиль. Саме тому Vodafone 
Україна приділяє значну увагу 
заходам зі підвищення енергое-
фективності, а також мінімізації 
впливу її діяльності на довкілля.
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Споживання енергії
Vodafone Україна здійснює енергоменедж-
мент відповідно до внутрішніх положень 
та вимог законодавства України. Регулярно 
проводиться внутрішнє звітування щодо 
енергоспоживання та оцінка ефективності 
системи управління у цій сфері й резуль-
тативності заходів з енергозбереження. 
У Групі компаній налагоджена автомати-
зована система обліку та звітності енер-
госпоживання за допомогою спеціально-
го програмного забезпечення. З метою 
ощадливого споживання енергії, ми регу-
лярно замінюємо застаріле обладнання та 
встановлюємо сучасне енергоефективне.

Vodafone Україна продовжує впроваджу-
вати систему АСКОЕ – автоматизовану си-
стему комерційного обліку електроенер-
гії. Протягом 2021 року було розпочато 
процес побудови системи АСКОЕ з окре-
мими операторами системи розподілу. У 
2022 році ми продовжили реалізацію цієї 
системи та розширювали взаємодію сис-
теми АСКОЕ з рештою операторів системи 
розподілу.

Ми спрямовуємо наші зусилля на заходи 
з енергоефективності та оптимізації спо-
живання електричної енергії. Зокрема ми 
використовуємо систему «Power saving» 
на обладнанні базових станцій, застосо-
вуємо систему «Freecooling» та контроль 
режимів електропостачання. Завдяки 
цьому, у 2021 році під час технічних робіт 
з розбудови нашої 4G мережі, нам вдало-
ся уникнути суттєвого збільшення енер-
госпоживання: тоді як кількість елементів 
енергоспоживання збільшилася на 27%, 
середньомісячний обсяг споживання 
електроенергії на одному майданчику 
збільшився всього на 3%.

У 2021 році обсяг споживання електрое-
нергії Vodafone Україна майже не змінив-
ся порівняно з попереднім 2020 роком 
і зріс всього на 0,5%. Проте, у 2022 році, 
загальний обсяг спожитої електроенергії 
помітно зменшився на 6,9% у порівнянні 

з 2021 роком у зв’язку, в першу чергу, з 
масовими відключеннями енергопоста-
чання у країні через воєнну агресію росії 
проти України та окупацію територій при-
сутності Групи компаній .

Так само, обсяг використання палива у 
2021 році був всього на 1,4% більшим, ніж 
у 2020 році. А у 2022 році цей показник 
суттєво збільшився і Група компаній спо-
жила на 24,5% більше палива, ніж у 2021 
році. Зокрема, більш ніж у 3 рази зросла 
потреба у пальному для роботи генера-
торів, що було пов’язано з необхідністю 
забезпечення роботи Групи в умовах вій-
ськових дій і, як наслідок, нестабільної ро-
боти енергосистеми України.

Споживання електроенергії Vodafone 
Україна у 2020-2022 рр.32

Споживання палива Vodafone 
Україна у 2020-2022 рр.34

Тип енергії 2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього споживання 
електроенергії Vodafone 
Україна, ГДж33

982 886,53 987 824,07 919 406,97
Всього споживання 
електроенергії Vodafone 
Україна, тис. кВт-год

273 024,04 274 395,58 255 390,82

Вид палива 2020 рік35 2021 рік 2022 рік36

Всього Vodafone Україна 
(ГДж)37, з них: 36 958,74 37 470,40 47 789,24
Дизельне паливо                
(тис. літрів), з них:  858,11  861,26 1 146,19

Дизель для генераторів  112,50  147,30 514,69

Дизель для автомобілів  745,61  713,96 631,50
Бензин (тис. літрів), з них:  184,68  196,59 150,91
Бензин для генераторів  3,61  3,92 19,89
Бензин для автомобілів  181,07  192,67 131,02
Природний газ для котлів 
(тис. м3) - - 47,28

32 Дані за 2022 рік містять обсяг споживання електроенергії всією компанією Vodafone Україна, в тому числі Vega Telecom, яку 
Vodafone Україна придбала у 2021 році. Дані про споживання електроенергії за 2021 рік не включають Vega Telecom, оскілки вона 
не була у складі Групи компаній Компанії протягом всього календарного 2021 року. Для додаткової інформації: у 2021 році обсяг 
споживання електроенергії Vega Telecom склав 5 931,21 тис. кВт-год (21 352,37 ГДж).
33 1 кВт-год = 0,0036 ГДж
34 Дані за 2022 рік містять обсяг споживання палива всією компанією Vodafone Україна, в тому числі Vega Telecom, яку Vodafone 
Україна придбала у 2021 році. Дані про споживання палива за 2021 рік не включають Vega Telecom, оскілки вона не була у складі 
Групи протягом всього календарного 2021 року. Для додаткової інформації: у 2021 році обсяг споживання палива Vega Telecom 
склав 129,57 тис. літрів (4 606,43 ГДж).
35 Показник обсягу споживання палива за 2020 рік скориговано порівняно з Річним звітом зі сталого розвитку за 2020 рік. 
Необхідність уточнення показників зумовлена обсягами споживання палива адміністративною функцією дочірньої компанії  
ТОВ «ВФ Ритейл» (різниця склала близько 40 тис. літрів). Причини розбіжностей даних у Звітах та враховані. Запроваджено 
внутрішній контроль на рівні відповідальних осіб за надання інформації для підготовки звіту зі сталого розвитку у майбутніх 
періодах.
36 Показники щодо спожитого палива в 2022 році відображають обсяги спаленого Групою компаній палива.
37 Для переведення одиниць виміру палива з літрів в джоулі, використовувались стандартні коефіцієнти IPCC (Міжурядова група 
експертів з питань змін клімату): густина дизельного палива – 834 кг/тис. л, бензину – 756 кг/тис. л; коефіцієнт нижчої теплотворної 
здатності дизельного палива – 43 МДж/кг, бензину – 44,3 МДж/кг. Також, було використано коефіцієнти з Національного звіту про 
інвентаризацію в Україні (2022): густина природного газу – 0,719 кг/м3; коефіцієнт нижчої теплотворної здатності природного газу – 
47,96 МДж/кг. Було зроблено припущення, що паливо для автомобілів та для генераторів ідентичне за своїми характеристиками.
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Викиди парникових газів та 
забруднюючих речовин
Діяльність Vodafone Україна не спричинює 
суттєвих викидів парникових газів та за-
бруднюючих речовин в атмосферу. Прямі 
викиди парникових газів (Scope 1) у 2022 
році становили 3,62 тис. тонн СО

2
-еквіва-

ленту, що помітно більше, ніж обсяг 2021 
року (3,06 тис. тонн СО

2
-еквіваленту). Таке 

зростання обумовлене викидами парни-
кових газів у результаті суттєво більшого 
спалювання палива для роботи генерато-
рів (стаціонарних джерел викидів).

В Групі компаній діє чіткий механізм і про-
цедури обліку споживання та закупівлі 
палива з перехресними контролями Тех-
нічної й Фінансової дирекцій. За даними 
показниками здійснюється звітування 
державним органам статистики та для ці-
лей сплати екологічного податку. Мето-
дологія обліку палива для генераторів як 
стаціонарних джерел викидів формується 
на основі державних методологічних доку-
ментів для офіційного звітування при під-
рахунку і сплаті екологічного податку.

Розрахунок викидів парникових газів 
Scope 1 та Scope 2 було здійснено відпо-
відно до інформації, консолідованої за 
підходом мажоритарного володіння капі-
талом. У розрахунок були включені ком-
панії Групи, які безпосередньо контро-
люються материнською компанією ПрАТ 
«ВФ Україна».

Загальний обсяг споживання енергії 
в межах Групи компаній, ГДж

У підсумку, загальне споживання енергії 
Vodafone Україна (як електроенергії, так 
і палива) у 2022 році склало 967 196,21 
ГДж, що на 5,7% менше ніж у 2021 році.

1 019 845,27
2020

1 025 294,47
2021

967 196,21
2022

-5,7%

+0,5%

38 Метод розташування (location-based approach) базується на даних щодо інтенсивності викидів парникових газів в загальному для 
об’єднаної енергетичної системи України.
39 Для розрахунку непрямих викидів парникових газів (Scope 2) за 2021 та 2022 роки було використано підхід, що базувався на 
даних про споживання електроенергії в об’єднаній енергосистемі (ОЕС) України та розрахунковому коефіцієнті викидів на одиницю 
електроенергії в загальному для ОЕС України в 2021 році. Цей коефіцієнт залежить від структури генерації електроенергії в усій 
енергосистемі України. При цьому, вважається, що генерація електроенергії атомними станціями та з відновлювальних джерел 
енергії не призводить до утворення парникових газів.

Розрахунок викидів парникових газів 
Scope 2 було здійснено у відповідності 
до методології GHG Protocol з викорис-
танням location-based підходу38 . Для роз-
рахунку коефіцієнту викидів парникових 
газів на 1 кВт-год електроенергії було ви-
користано публічно доступні на момент 
розрахунку дані щодо:

Обсягів споживання енергоресурсів для 
виробництва електроенергії в розрізі 
видів енергоресурсів (вугілля, в т. ч. різ-
них марок, природний газ, мазут);
Обсягів споживання енергоресурсів                
в розрізі видів генерації (ТЕС та ТЕЦ);
Обсягів виробництва, експорту та імпор-
ту електроенергії (АЕС, ТЕС, ТЕЦ, ГЕС, 
ГАЕС, альтернативні джерела);
Коефіцієнтів викидів та характеристик 
окремих видів енергоресурсів згідно з 
рекомендаціями IPCC щодо національ-
них кадастрів викидів парникових газів, 
даних Національного кадастру антро-
погенних викидів із джерел і абсорбції 
поглиначами парникових газів в Україні, 
а також ДСТУ 3472:2015 «Вугілля буре, 
кам’яне та антрацит. Класифікація».

Непрямі викиди парникових газів (Scope 
2) у 2022 році склали 81,8039 тис. тонн 
СО

2
-еквіваленту. Ці викиди парникових 

газів були згенеровані у результаті спо-
живання електроенергії, яку Vodafone 
Україна закупила у постачальників. Зав-
дяки меншому електроспоживанню в 
2022 році, обсяг непрямих викидів парни-
кових газів зменшився на 6,9% порівняно 
з 2021 роком.

Таким чином, у 2022 році загальний обсяг 
викидів парникових газів склав 85,41 тис. 
тонн СО

2
-еквіваленту, що більш ніж на 6% 

менше, ніж у 2021 році.
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Викиди парникових газів 
у 2020-2022 рр.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферу у 2020-2022 рр.

Сфера охоплення викидів 2020 рік 2021 рік 2022 рік
Всього (тонн СО

2
-екв.),                

з них: 98 218,85 90 942,63 85 414,57
Прямі викиди парникових 
газів (Scope 1), з них:  3 022,84  3 056,97 3 615,91

стаціонарні джерела викидів 40  408,53  508,15 1 454,38

мобільні джерела викидів 41  2 614,31  2 548,82 2 161,53
Непрямі викиди діоксиду 
вуглецю (Scope 2) 42 95 196,01 87 885,66 81 798,66

Назва забруднюючої речовини 2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього (тонн), з них: 8,38 9,21 26,38
Оксид вуглецю 3,82 4,45 13,26
Діоксид азоту 2,69 3,47 9,31
Неметанові леткі органічні сполуки 0,83 0,87 2,60

Діоксид сірки 0,39 0,42 1,21

Суспендовані тверді частинки 0,65 0,00 0,00

Крім цього, в результаті діяльності ком-
панії Vodafone Україна було утворено 

40 Викиди парникових газів від стаціонарних джерел включають: (1) викиди Vodafone Україна (без урахування Vega Telecom), що 
включають тільки викиди діоксиду вуглецю (СО

2
) та розраховані в межах подання офіційної статистичної звітності Групи компа-

ній до Держстату за формою 2-ТП (повітря); (2) викиди Vega Telecom, що включають викиди діоксиду вуглецю (СО
2
), метану (CH

4
), 

оксиду азоту (N
2
O) та були розраховані за методикою Держстату. Для переведення викидів у СО

2
-екв. було використано коефіцієнти 

глобального потепління з 5-го Звіту ІРСС: для метану - 28, для закису азоту - 265.
41 Для розрахунку прямих викидів парникових газів від мобільних джерел викидів було використано дані про споживання палива 
автомобілями та стандартні коефіцієнти IPCC (Міжурядова група експертів з питань змін клімату): густина дизельного палива – 834 
кг/тис. л, бензину – 756 кг/тис. л; коефіцієнт нижчої теплотворної здатності дизельного палива – 43 МДж/кг, бензину – 44,3 МДж/
кг; коефіцієнт викидів CO

2
 для бензину – 69300 кг/ТДж, для дизельного пального – 74100 кг/ТДж; коефіцієнт викидів CH

4
 для бен-

зину – 3,9 кг/ТДж, для дизельного пального – 4,15 кг/ТДж; коефіцієнт викидів N
2
O для бензину – 3,9 кг/ТДж, для дизельного пали-

ва – 28,6 кг/ТДж. Для переведення викидів у СО
2
-екв. було використано коефіцієнти глобального потепління з 5-го Звіту ІРСС: для 

метану - 28, для закису азоту - 265.
42 У 2022 році показники непрямих викидів парникових газів (Scope 2) було розраховано на основі коефіцієнтів викидів на одиницю 
електроенергії в загальному для енергетичної системи України за 2021 рік. Це було обумовлено недоступністю більш достовірних 
даних через закриття офіційної інформації і баз даних про роботу об’єктів енергосистеми України, що раніше були у вільному до-
ступі, оскільки такі дані мають стратегічну важливість і не розкриваються під час війни. Також керівництво Групи проаналізувало 
можливі альтернативи, в тому числі публікації міжнародних установ, та не змогло знайти більш релевантної інформації щодо коефі-
цієнта викидів на одиницю електроенергії в загальному для ОЕС України.

26,38 тонн викидів забруднюючих речо-
вин в атмосферу у 2022 році.

https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/159/159_2022.htm
http://www.te.ukrstat.gov.ua/files/respondent/2tp.pdf
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Споживання води
Діяльність Vodafone Україна не вимагає 
споживання суттєвих обсягів води, від-
повідно Група компаній не має значного 
впливу на водні ресурси. Воду Група вико-
ристовує для побутових потреб в основ-
ному в її офісних приміщеннях. Забір води 
здійснюється з систем центрального во-
допостачання, а скид води – в комунальні 
системи водовідведення.

Обсяг використання води 
в 2020-2022 рр.

Регіональний кластер 2020 рік44 2021 рік 2022 рік

Всього (тис. куб. м), з них: 21,70 12,00 10,25
Київ (офіси) 5,29 2,66 1,27
Кластер Центр 2,51 2,22 2,59
Кластер Захід 9,04 2,92 3,06
Кластер Схід 4,86 4,20 3,33

За 2021 рік Vodafone Україна43 скоротила 
використання води на 44,7%, порівняно з 
попереднім роком, до рівня 12,00 тис. куб. 
м. Це пов’язано переважно з переїздом ве-
ликого офісу в іншу будівлю та закриттям 
деяких магазинів. У 2022 році зменшення 
обсягу водокористування сягнуло 14,6%, 
що було обумовлено віддаленим режи-
мом роботи співробітників Vodafone Украї-
на у зв’язку з воєнним станом.

Зменшення пластикових відходів за рахунок half-sized SIM:
У 2022 році Vodafone Україна анонсувала перехід на нові SIM-карти 
меншого розміру. Ця глобальна ініціатива half-sized SIM вдвічі зменшує 
розмір картки-тримача у порівнянні з стандартною картою формату 
банківської. Проєкт сприяє зниженню споживання пластику, з якого 
виробляються картки-тримачі, а також пакувальних матеріалів для них. 
Окрім цього, Vodafone Україна популяризує використання повністю 
електронних SIM-карт (eSIM) без жодного пластику.

Поводження з відходами
У Vodafone Україна ми відповідально 
ставимося до поводження з відходами 
та спрямовуємо свої зусилля задля їх мі-
німізації. Ми керуємося законодавчими 
нормами та внутрішніми правилами щодо 
поводження з відходами та вибору поста-
чальників послуг з утилізації відходів. Ми 
співпрацюємо з надійним підрядником, 
що займається утилізацією відходів всіх 
класів небезпеки та передачею вико-
ристаних батарейок на переробний завод. 
З метою ощадливого використання при-
родніх ресурсів ми впровадили в компанії 
електронний документообіг.

Vodafone Україна пропагує дружні до до-
вкілля звички серед своїх співробітників 
та підтримує «зелені» ініціативи в офісах. 
Ми займаємося збором батарейок, мінімі-
зуємо кількість використовуваного в офі-
сах пластику  та паперу. Протягом 2021 
року ми організовували освітні лекції та 
вебінари задля підвищення обізнаності 
серед наших працівників щодо питань 
управління відходами та правил розділь-
ного сортування сміття.

У 2021 році Vodafone Україна45 передала 
компанії-підряднику на утилізацію близь-
ко 4 тонн46 відходів, зокрема:

0,628 тонн відходів 1-го класу небезпе-
ки47. До цієї категорії відходів входять 
галогенові лампи та ліки (аптечки), в 
яких закінчився строк їх корисного ви-
користання.
1,670 тонн – 2-го класу небезпеки. До 
цієї категорії входять кислотні акумуля-
торні батареї з електролітом та елемен-
ти живлення (батарейки).
0,003 тонн – 3-го класу небезпеки. До 
цієї категорії входять відпрацьовані 
фільтри.
1,746 тонн – 4-го клас небезпеки. До 
цієї категорії входять пластикові, поліе-
тиленові, полімерні відходи, автошини, 
побутова техніка, скло, деревина, буді-
вельні відходи.

У 2022 році передача та утилізація всіх 
утворених відходів у Vodafone Україна 
не відбулася, відходи були накопичені 
та запланований їх забір підрядниками в 
наступному календарному році. Зокрема, 
за 2022 рік було накопичено близько 180 
штук шин, 20 штук ламп для внутрішньо-
го освітлення, 80 кг батарейок. Крім того, 
у 2022 році у ході своєї діяльності Vega 
Telecom зібрала для подальшого пере-
роблення чи повторного використання 
76,85 тонн відходів, з яких 71,7% склада-
ли відходи кабельно-провідникової про-
дукції (мідні) та брухт кабелю.

43 Дані за 2022 рік містять обсяг водокористування у всій компанії Vodafone Україна, в тому числі Vega Telecom, яку Vodafone 
Україна придбала у 2021 році. Дані про використання води за 2021 рік не включають Vega Telecom, оскілки вона не була у складі 
Групи компаній протягом всього календарного 2021 року.
44 Обсяг використання води за 2020 рік було уточнено та перераховано порівняно з обсягом водокористування, що був 
прозвітований  у попередньому Річному звіті зі сталого розвитку Vodafone за 2020 р. 
45 Дані про відходи за 2021 рік не включають компанію Vega Telecom, оскілки вона не була у складі Vodafone Україна протягом 
всього календарного 2021 року. Для додаткової інформації: у 2021 році обсяг утворених відходів Vega Telecom склав  383,51 
тонн, з яких найбільшу частку (73,2 %) становили відходи кабельно-провідникової продукції та брухт кабелю. Усі відходи було 
передано на утилізацію.
46 Дані на основі фактичної маси відходів. Проте, маса деяких видів відходів була розрахована на основі середньої маси одиниці 
відповідних відходів, зокрема: галогенові лампи (0,2 кг), автошини (7,9 кг) та ліки/аптечки (0,9 кг).
47 Класи небезпеки відходів: 1-ий - надзвичайно небезпечні, 2-ий - високо небезпечні, 
3-ій - помірно небезпечні, 4-ий - мало небезпечні.
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ПРО ЗВІТ ТА 
ДОДАТКОВА 
ІНФОРМАЦІЯ
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Про звіт
Цей Річний звіт зі сталого розвитку 
Vodafone Україна (далі – Звіт) є другим 
звітом Компанії, підготованим у відповід-
ності зі Стандартами GRI (Global Reporting 
Initiative). Він охоплює діяльність 
Vodafone Україна48 протягом 2022 ка-
лендарного року (період з 01.01.2022 р. 
до 31.12.2022 р.).

Однією з ключових цілей цього Звіту є 
прозора комунікації із зацікавленими 
сторонами. Звіт містить детальну інфор-
мацію про підходи і практики Компанії до 
управління соціальними, екологічними і 
економічними аспектами її діяльності, а 
також про результати у цих сферах, досяг-
нуті протягом звітного періоду.

Під час підготовки цього Звіту були вра-
ховані всі вісім принципів Стандартів GRI 
щодо розкриття інформації. Таким чином, 
у Звіті забезпечено розкриття точної, зро-
зумілої, надійної, повної інформації, що 
охоплює різноманітні аспекти сталого 
розвитку. Звіт дозволяє читачам сфор-
мувати збалансовану думку як про пози-
тивні, так і потенційні негативні впливи 
діяльності Компанії та робить можливим 
відслідковування результатів роботи 
Компанії в часі, а також у порівнянні з ін-
шими компаніями.

З метою забезпечення достовірності та 
прозорості звіту про сталий розвиток Гру-
па залучила незалежну третю сторону, 
ТОВ АФ «ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)», 
для надання обмеженої впевненості щодо 
обраної інформації. Додаток 2 до цього 
Звіту містить Звіт із надання обмеженої 
впевненості, виданий ТОВ АФ «Прайсво-
терхаусКуперс (Аудит)», щодо перевірки 
окремих нефінансових показників і їх від-
повідності Стандартам GRI. Звіт із надання 
обмеженої впевненості містить висновок 
незалежної третьої сторони, перелік по-
казників, які пройшли незалежну перевір-
ку та опис будь-яких обмежень, які вини-
кли під час завірення показників. Vodafone 
Україна в процесі співпраці забезпечила 
АФ «ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)» до-
ступ до внутрішніх даних, необхідних для 
затвердження обраної інформації Річного 
звіту зі сталого розвитку Vodafone Україна.

Процес надання впевненості було розро-
блено та проведено відповідно до вимог 
Міжнародного стандарту завдань із на-
дання впевненості 3000 (переглянутого) 
«Завдання з надання впевненості, крім 
аудиту чи перегляду історичної фінансо-
вої інформації» та Міжнародного стандар-
ту завдань із надання впевненості 3410 
«Завдання з надання впевненості щодо 
звітів з парникових газів», обидва видані 
Радою з міжнародних стандартів аудиту та 
надання впевненості, релевантно щодо 
обраної інформації.

48 Для цілей цього звіту, Vodafone Україна (або – Група компаній, Група) включає діяльність ПрАТ «ВФ Україна», а також його дочірніх 
компаній: ТОВ «ВФ Ритейл» (єдиним учасником якого є ПрАТ «ВФ Україна») та ТОВ «ІТСФ» (99% статутного капіталу належить ПрАТ 
«ВФ Україна» та 1% – ТОВ «ВФ Ритейл»), також ПрАТ «Фарлеп-Iнвест» (99,9929% акцій належить ПрАТ «ВФ Україна»). Крім того, 
до складу Vodafone Україна входять наступні дочірні компанії ПрАТ «ВФ Україна», що не мають окремого штату співробітників та 
не ведуть активну операційну діяльність і виконують спеціальні допоміжні функції: ТОВ «Кейбл ТВ-Фінанси» (є надавачем послуг 
фіксованого доступу до інтернету; 95% статутного капіталу належить ПрАТ «ВФ Україна» та 5% – ПрАТ «Фарлеп-Iнвест») та VFU 
Funding PLC (є підприємством спеціального призначення, заснованим в Англії та Уельсі з метою випуску облігацій; 100% статутного 
капіталу належить ПрАТ «ВФ Україна»).

Управлінський персонал Vodafone Украї-
на відповідає за повноту й достовірність 
інформації у звіті, комунікацію й обмін 
інформацією з незалежною третьою 
стороною. Наглядова рада несе відпо-
відальність за нагляд за процесом під-
готовки та затвердження Річного звіту зі 
сталого розвитку Vodafone Україна.
Залучення незалежної третьої сторони 

для завірення інформації в цьому Звіті є 
важливим для Vodafone Україна, оскільки 
це підтверджує співробітникам, клієнтам 
та іншим зацікавленим сторонам, що ін-
формація у Звіті є достовірною і відпові-
дає передовим практикам звітності.
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Матриця суттєвих тем
Щорічно ми визначаємо, які соціальні, 
екологічні і економічні теми є суттєвими з 
огляду на специфіку діяльності Vodafone 
Україна та підлягають розкриттю у Річно-
му звіті зі сталого розвитку. Для цього, ми 
аналізуємо міжнародні ініціативи і стан-
дарти та кращі галузеві практики у сфері 
нефінансового звітування. Ми також ре-
гулярно взаємодіємо з нашими зацікав-
леними сторонами, як внутрішніми, так і 
зовнішніми, з метою зрозуміти їх думку 
про те, як Група компаній впливає на різні 
аспекти сталого розвитку.

Згідно з оновленими Стандартами GRI 
(версія від 2021 року), під час визначен-
ня переліку суттєвих тем необхідним є 
використання Галузевих Стандартів GRI. 
Оскільки окремий Галузевий Стандарт 
GRI, що застосовується для телекомуніка-
ційного сектору, ще не був опублікований 
на момент підготовки Звіту, ми провели 
комплексний аналіз впливів діяльності 
Групи в контексті сталого розвитку. Для 
оцінки того, яких соціальних, екологічних 
і економічних тем стосуються найбільш 
значущі позитивні чи негативні, фактичні 
чи потенційні впливи діяльності Vodafone 
Україна, були здійснені такі кроки:

Аналіз галузевих тенденцій, міжнарод-
них ініціатив та стандартів, що стосу-
ються розкриття інформації у сфері ста-
лого розвитку;

Аналіз практик розкриття інформації 
про сталий розвиток провідними теле-
ком-компаніями на вітчизняному та гло-
бальному ринках;
Аналіз медіа-комунікацій про діяльність 
Vodafone Україна з метою виявити най-
більш актуальні впливи Групи компаній 
в соціальній, екологічній, економічній 
сфері;
Аналіз внутрішніх управлінських підхо-
дів та політик, якими керується Група        
в своїй діяльності;
Проведення опитування внутрішніх та 
зовнішніх груп зацікавлених осіб. Ме-
тою опитування було з’ясувати два фак-
тори: (1) які теми в контексті діяльності 
Vodafone Україна є найбільш цікавими        
і важливими для зацікавлених сторін; (2) 
в яких соціальних, екологічних, еконо-
мічних сферах впливи Групи компаній є 
найбільш значущими на їх думку.

За результатами проведеного аналізу всі 
теми були пріоритезовані. Теми, які сто-
сувалися значущих впливів Групи у сфері 
сталого розвитку і які, в той же час, мали 
найбільше значення для зацікавлених 
сторін, були визначені як суттєві.

Тема 1. Конфіденційність клієнтів та безпека споживачів
Тема 2. Протидія дискримінації та рівні можливості
Тема 3. Зайнятість і можливості для працівників
Тема 4. Закупівлі та оцінка постачальників
Тема 5. Економічні результати
Тема 6. Викиди в атмосферу
Тема 7. Непрямий економічний вплив
Тема 8. Підготовка та навчання співробітників
Тема 9. Антиконкурентна поведінка
Тема 10. Протидія корупції

Результати оцінки суттєвих тем: 
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Область суттєвих тем

Тема 11. Безпека та охорона праці співробітників
Тема 12. Місцеві громади
Тема 13. Вплив на дотримання прав людини
Тема 14. Податки
Тема 15. Маркетинг і маркування
Тема 16. Споживання енергії
Тема 17. Відходи
Тема 18. Матеріали
Тема 19. Водні ресурси
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Наступний перелік включає теми, що були 
визначенні суттєвими:

Конфіденцій-
ність клієнтів 
та безпека 
споживачів

У результаті розвитку новітніх технологій та необмеженого доступу 
до мережі все більшої значущості набувають теми захисту персо-
нальних даних, попередження кібер-злочинів та витоків конфіден-
ційної інформації. У Vodafone Україна ми прагнемо забезпечувати 
цілісність та доступність наших інформаційних систем, при цьому 
захищаючи персональну інформацію наших клієнтів, а також інфор-
муючи їх щодо інформаційної гігієни та можливих випадків шахрай-
ства. Ми цінуємо й поважаємо право людини на приватність, тому 
застосовуємо принципи та підходи, які направлені на попередження 
можливих негативних впливів у сфері інформаційної безпеки.

Протидія 
дискримінації та 
рівні можливості

Дотримання прав людини і забезпечення різноманітності – наш клю-
човий принцип. Для нас різноманітність означає надання нашим 
співробітникам численних можливостей для професійного зростан-
ня та індивідуального розвитку – незалежно від їхнього віку, статі, 
етнічного походження, гендерної ідентичності, релігії та світогляду 
тощо. Ми прагнемо транслювати ці цінності і в суспільство. Крім того, 
за рахунок розвитку мережі та розробки наших різноманітних циф-
рових послуг ми робимо внесок у досягнення цифрової рівності та 
доступності інформації для кожного громадянина.

Зайнятість 
і можливості 
для працівників

Успішність компанії безпосередньо залежить від благополуччя спів-
робітників. Саме зараз в умовах війни особливо важливо дбати про 
фізичне і ментальне здоров’я співробітників, допомагати їм швидко 
відновлюватися. Тому ми у Vodafone Україна створюємо відповідні 
можливості і формуємо культуру усвідомленої відповідальності за 
власне здоров`я, емоційний стан, благополуччя і взаємовідносини 
з колегами. 

Ми безперервно працюємо над удосконаленням підходів до управ-
ління бізнес-процесами, підтримуємо етичну корпоративну культу-
ру, надаємо гідну оплату праці. Ми заохочуємо наших співробітників 
до активної участі у житті Групи компаній, а також відкриваємо мож-
ливості нашим фахівцям для розвитку та участі у амбітних інновацій-
них проєктах.

Економічні 
результати

Інвестуючи у постійне вдосконалення мережі та розвиток інфраструк-
тури, створюючи інноваційні цифрові послуги для клієнтів ми прагне-
мо генерувати економічну цінність та досягати наших бізнес-цілей. 
У 2021 році Група компаній мала суттєве зростання ключових фінан-
сових і операційних показників. У 2022 році попри суттєві витрати, 
пов’язані з наслідками війни росії проти України, Vodafone Україна 
отримала дохід, що був майже на рівні доходу за 2021 рік. З метою 
подальшого підвищення ефективності бізнесу, ми плануємо надалі 
розвивати цифрові послуги і продукти 5G та IoT (Інтернет речей).

Непрямий
економічний 
вплив

Vodafone Україна інвестує в розвиток фундаментальної телекому-
нікаційної інфраструктури, необхідної для цифрової трансформації 
українського бізнесу, соціальної сфери, державних послуг та еконо-
міки України в цілому. Наші досягнення в сфері поширення інфор-
маційних технологій сприяють підвищенню якості побуту і праці 
українців, сфер освіти, культури, медицини та сприяють доступності 
цифрових послуг для сільського населення. 
 
Унаслідок повномасштабного вторгнення росії в Україну, ми були 
вимушені спрямовати суттєві ресурси на проведення аварійних ро-
біт та відновлення мережі, допомогу суспільству, клієнтам та нашим 
спіробітникам. Попри це, ми продовжили активно інвестувати в теле-
комунікаційну інфраструктуру та якість послуг зв’язку. У 2022 році в 
екстремальних ситуаціях важливість наших послуг зв’язку і доступу 
до мережі Інтернет для суспільства значно зросла. Тому, ми запусти-
ли послугу «Геопошуку», забезпечували роботу мережі під час три-
валих та регулярних відключеннях електроенергії, надавали безкош-
товний роумінг та інші сервіси для підтримки українців.

Підготовка та 
навчання 
співробітників

Vodafone Україна на постійній основі впроваджує комплексні програ-
ми навчання, адаптує навчальні курси відповідно до викликів та по-
треб сьогодення та надає можливість для розвитку та самореалізації 
всім співробітникам. Група розробляє якісні електронні курси, про-
водить конференції, вебінари, забезпечує працівників доступом до 
широкого переліку програм, необхідних як для кар’єрного зростан-
ня співробітників, так і для особистісного розвитку, покращення на-
вичок підтримки їх фізичного і ментального здоров’я.

Протидія
корупції

Наш принцип «Вчиняй правильно» означає, що ми завжди діємо 
чесно й відкрито, щоб зміцнити довіру наших клієнтів, співробітни-
ків, бізнес-партнерів і суспільства, в якому працюємо. Ми усвідом-
люємо наявність потенційних ризиків, здатних призвести до коруп-
ційних порушень, що негативно впливають на здорову конкуренцію, 
інвестиційний клімат та рівень довіри у суспільстві. Тому частиною 
корпоративної культури Vodafone Україна є впровадження прогре-
сивних принципів організації внутрішнього контролю та розроблен-
ня комплаєнс-політик, що сприяють побудові системи прозорого та 
етичного ведення бізнесу.
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Таблиця показників 
Стандартів GRI

Заява щодо звітності Звіт Vodafone Україна підготований у відповідності до 
Стандартів GRI (Global Reporting Initiative) та охоплює ді-
яльність Групи компаній протягом періоду з 01.01.2022 до 
31.12.2022 рр.

Застосований GRI 1 GRI 1: Foundation 2021

Необхідні Галузеві
Стандарти GRI

Необхідні Галузеві Стандарти GRI ще не були опубліковані 
на дату підготовки цього Звіту

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Загальні показники
GRI 2: Загальні 
показники 
2021

2-1 Про організацію 13-16 Про Групу компаній Vodafone 
Україна
Група компаній веде основну 
діяльність в Україні. Адреси 
головного управління за 
компаніями:

ПрАТ «ВФ Україна»
01601, м. Київ, вул. Лейпцизька, 
будинок 15
ТОВ «ВФ Ритейл»
01601, м. Київ, вул. Лейпцизька, 
будинок 15
ТОВ «IТСФ»
03057, м. Київ, проспект 
Берестейський, будинок 49/2
ПрАТ «ФАРЛЕП-IНВЕСТ»
01011, м. Київ, провулок Євгена 
Гуцала, будинок 3 
ТОВ «КЕЙБЛ ТВ-ФIНАНСИ»
02100, м. Київ, бульвар Верховної 
Ради, будинок 20

2-2 Суб'єкти, вка-
зані в звіті про 
сталий розвиток

13-16 Про Групу компаній Vodafone 
Україна
Всі суб’єкти, що охоплені цим Річ-
ним звітом зі сталого розвитку, охо-
плені також фінансовою звітністю 
Vodafone Україна за 2021 та 2022 рік.

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Загальні показники
2-3 Звітний період, 

періодичність 
звітності та
контакти

111-112
155

Про Звіт
Контактна інформація
Цикл фінансової звітності, як і цикл 
підготовки звіту зі сталого розвитку –  
один календарний рік.

У зв’язку з повномасштабним втор-
гненням росії в Україну, Річний звіт 
зі сталого розвитку за 2021 рік не 
був опублікований. Дані за 2021 рік 
включені в цей Звіт.

2-4 Перегляд 
інформації

102,
107,

70, 142
150

Деякі показники за 2020 рік були 
уточнені порівняно з тими, що були 
опубліковані у попередньому Річ-
ному звіті зі сталого розвитку за 
2020 рік. Зміни є несуттєвими та 
пов’язані з виправленням облікових 
чи технічних неточностей. Такими 
показниками є:

Обсяги споживання палива 
за 2020 рік
Обсяг використання води за 
2020 рік
Значення коефіцієнтів плиннос-
ті персоналу ТОВ «ВФ Ритейл» та 
ТОВ «ІТСФ» за 2020 рік
Обсяги операційних витрат на за-
робітну плату працівникам та пре-
мії, бонуси, інше.

2-5 Зовнішнє 
підтвердження

111-112
151-154

Про Звіт
Даний Річний звіт зі сталого розвит-
ку за 2022 рік пройшов перевірку 
незалежної третьої сторони ТОВ АФ 
«ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)». 
Звіт із надання обмеженої впевне-
ності, виданий незалежною тре-
тьою стороною наведений в цьому 
Звіті (Додаток 2: висновок незалеж-
ної третьої сторони).
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Загальні показники
Група компаній публікує свою звіт-
ність на своєму офіційному веб-сайті: 
https://www.vodafone.ua/company/
investors/zvity-ta-rezultaty

2-6 Сфера діяльно-
сті, ланцюг ство-
рення вартості та 
інші бізнес-від-
носини

13-18,
45, 
61

Про Групу компаній 
Vodafone Україна
Наші послуги та робота 
з клієнтами
Ланцюг постачання та закупівлі
Суттєвих змін у видах діяльності 
Групи компаній, у відносинах з парт-
нерами зі збуту продукції і послуг та 
інших ділових відносинах порівняно 
з попереднім звітним періодом не 
було.

2-7 Працівники 
(власний персо-
нал)

69-70,
139-143

Управління персоналом, 
мотивація і залучення 
співробітників: Структура 
персоналу та показник плинності 
персоналу
Додаток 1: окремі кількісні 
показники

2-8 Працівники, що 
не є власним 
персоналом

- Не застосовно
Група компаній в незначній мірі 
залучає треті організації для 
виконання окремих робіт. 

2-9 Структура та 
склад вищого ор-
гану управління

23-25,
144-145

Структура корпоративного 
управління
Додаток 1: окремі кількісні 
показники: Таблиці 8, 9
Детальна інформація щодо досвіду 
й компетенцій членів вищого органу 
управління представлена в Річних 
звітах емітента цінних паперів. 
Основні навички і компетенції, 
що мають члени вищого органу 
управління, описані в Положенні 
про Наглядову раду.

Суттєва 
тема № Назва 

показника
Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Загальні показники
2-10 Призначення 

та обрання 
вищого органу 
управління

25-26 Структура корпоративного 
управління

2-11 Голова
вищого органу
управління

- Голова вищого органу управління не є 
виконавчим директором/менеджером 
Групи. Оскільки в Групі реалізована 
дворівнева структура управління, то ви-
щими органами управління є Загальні 
збори акціонерів, Наглядова рада і ви-
конавчий орган (одноосібний).

2-12 Роль
вищого органу 
управління 
в нагляді за 
управлінням 
впливами

- Стратегія сталого розвитку розробля-
ється Керівництвом Групи та затверджу-
ється Наглядовою радою. Процес оцін-
ки ефективності нагляду та управління 
впливами ще не було запроваджено.

2-13 Делегування 
повноважень 
за управління 
впливами

23-26 Структура корпоративного 
управління
Делегування повноважень здійснюєть-
ся відповідно до Статуту ПрАТ «ВФ Укра-
їна» та згідно з наказом Генерального 
директора. Наглядова рада ПрАТ «ВФ 
Україна» щорічно розглядає стратегію 
сталого розвитку, підготовлену вищим 
керівництвом Компанії. У 2022 році змі-
ни до стратегії сталого розвитку не роз-
глядалися.

2-14 Роль 
вищого органу 
управління у 
звітуванні зі 
сталого розвитку

- Звіт про сталий розвиток розглядаєть-
ся й затверджується Наглядовою ра-
дою ПрАТ «ВФ Україна» до його публі-
кації.

2-15 Конфлікт 
інтересів

26 Структура корпоративного управлін-
ня: Запобігання 
конфлікту інтересів
Для запобігання випадкам конфлікту 
інтересів ми дотримуємось Політики 
«Управління конфліктом інтересів». 
Vodafone Україна веде прозору  та 
етичну діяльність, надає відповідну

https://www.vodafone.ua/company/investors/zvity-ta-rezultaty
https://www.vodafone.ua/company/investors/zvity-ta-rezultaty/informatsiya-emitenta/rozkryttya-informatsiyi-na-fondovomu-rynku
https://www.vodafone.ua/company/investors/zvity-ta-rezultaty/informatsiya-emitenta/rozkryttya-informatsiyi-na-fondovomu-rynku
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Загальні показники
інформацію на запити від банків і кон-
трагентів. Також раз на півроку  прово-
диться анкетування посадових осіб та 
вищих керівників, результатом якого є 
Список афілійованих осіб, розміщений 
на внутрішньому інформаційному ре-
сурсі Групи.

2-16 Обговорення 
важливих 
проблем

23-26 Структура корпоративного 
управління
Інформація є неповною
Інформація щодо загальної кількості 
критичних проблем, про які було по-
відомлено вищому органу управлін-
ня, у звітному періоді не збиралася. 
Vodafone Україна здійснює роботу 
щодо забезпечення належного збору 
даних для їх висвітлення в майбутніх 
звітних періодах.

2-17 Колективна 
обізнаність 
вищого органу 
управління

- Не застосовано, оскільки заходи, 
спрямовані на розвиток колективних 
знань, навичок та досвіду вищого ор-
гану корпоративного управління у 
сфері сталого розвитку не є сферою 
відповідальності Групи.

2-18 Оцінка резуль-
татів діяльності 
органу вищого 
управління

- Не застосовано, оскільки в Групі не 
запроваджено процес оцінки діяльно-
сті вищого органу управління

2-19 Політика 
винагороди

26 Структура корпоративного 
управління: Процес визначення 
винагороди
Обмеження через конфіденційність 
Детальна інформація стосовно підходу 
до винагороди членів вищого органу 
управління та вищого керівництва є 
конфіденційною та не розкривається 
публічно.

2-20 Процес 
визначення 
винагороди

26 Структура корпоративного 
управління: Процес визначення 
винагороди

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Загальні показники
Обмеження через 
конфіденційність
Детальна інформація стосовно про-
цесу визначення винагороди є кон-
фіденційною та не розкривається 
публічно.

2-21 Загальний 
річний 
коефіцієнт 
компенсації

- Обмеження через 
конфіденційність
Інформація стосовно загального 
річного коефіцієнта компенсації є 
конфіденційною та не розкриваєть-
ся публічно.

2-22 Заява щодо 
стратегії сталого 
розвитку

5-8 Звернення Генерального 
директора

2-23 Зобов’язання 
згідно з 
політиками

27-30,
78-79

Корпоративна етика
Різноманіття та права людини
Політики/стандарти щодо етичного 
та відповідального ведення бізнесу 
затверджує Генеральний директор.

2-24 Впровадження 
зобов’язань 
згідно з 
політиками

27-30,
78-79

Корпоративна етика
Різноманіття та права людини
За впровадження політик/стандар-
тів щодо етичного та відповідально-
го ведення бізнесу відповідає Комп-
лаєнс-менеджер.

2-25 Процеси 
усунення 
негативних 
наслідків

27,
79

Корпоративна етика
Різноманіття та права людини
Інформація є неповною, оскільки 
дані щодо процесів усунення не-
гативних наслідків не збираються. 
Vodafone Україна здійснює роботу 
щодо забезпечення належного збо-
ру даних для їх висвітлення в май-
бутніх звітних періодах.
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Загальні показники
2-26 Механізми 

консультацій та 
висловлення 
занепокоєнь

28-29,
31-32, 

45, 
53, 
59, 
60,
71,
79,
82,
92

Корпоративна етика; Залучення 
зацікавлених сторін; Наші послу-
ги та робота з клієнтами: Зворот-
ній зв’язок; Відповідальний марке-
тинг; Конфіденційність даних та 
інформаційна безпека: Комунікація 
з зацікавленими сторонами з питань 
інформаційної безпеки; Ланцюг по-
стачання та закупівлі; Вплив на 
суспільство: Отримання зворотного 
зв’язку від співробітників, Отриман-
ня зворотного зв’язку з питань 
різноманіття та дотримання прав 
людини, Підхід до навчання пра-
цівників, Зворотній зв’язок та ре-
акція на запити

В окремих розділах цього Звіту роз-
крита інформація щодо каналів на-
дання зворотного зв’язку за кожною 
з тем.

2-27 Дотримання 
законів та 
нормативно-
правових актів

- Випадків недотримання законодав-
ства або нормативних вимог, в тому 
числі за які були накладені штрафи 
чи застосовано негрошові санкції, 
протягом 2021-2022 років не було 
зафіксовано.

2-28 Членство в 
асоціаціях

19 Про Групу компаній Vodafone 
Україна: Участь в асоціаціях 
і зовнішніх ініціативах

2-29 Підхід до 
залучення 
зацікавлених 
сторін

31-32 Про Групу компаній Vodafone 
Україна: Залучення зацікавлених 
сторін

2-30 Колективні 
договори

- Протягом 2021-2022 років в Групі не 
було практики заключення колек-
тивних договорів.

Тематичні показники
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-1 Процес 
визначення 
суттєвих тем

113 Про Звіт

3-2 Перелік суттєвих 
тем

114 Про Звіт

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Економічні показники
Економічні результати діяльності

GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

39-62,
34-36,

115-116

Створення економічної вартості
Стратегія розвитку Vodafone 
Україна
Про звіт

201-1 Створена та роз-
поділена пряма 
економічна 
цінність

150 Додаток 1: окремі кількісні показ-
ники: Таблиця 14

201-2 Фінансові на-
слідки та інші 
наявні ризики та 
можливості ви-
кликані зміною 
клімату 

- Група компаній не проводила оцін-
ку ризиків, пов’язаних зі зміною клі-
мату, та їх впливом на операційну 
діяльність та фінансові результати 
Групи протягом звітного періоду

201-3 Визначені 
пенсійні 
зобов'язання

- Група сплачує внески із заробітної 
плати працівників, згідно з Законом 
України «Про збір та облік єдино-
го внеску на загальнообов'язкове 
державне соціальне страхування». 
Єдиний внесок для платників, за-
значених у статті 4 цього Закону, 
встановлюється у розмірі 22 відсо-
тки до визначеної статтею 7 
цього Закону бази нарахування 
єдиного внеску, що включає заро-
бітну плату, інші заохочувальні та 
компенсаційні виплати.

201-4 Фінансова допо-
мога, отримана 
від уряду

- Група не отримувала фінансову до-
помогу від уряду протягом 2021-
2022 рр.

Присутність на ринку

GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

67-68 Управління персоналом, мотива-
ція і залучення співробітників: 
Підхід до мотивації та заохочення 
співробітників

http://https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17#n57
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17#n169
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

GRI 202: 
Присутність 
на ринку 
2016

202-1 Співвідношен-
ня стандартної 
початкової 
заробітної плати 
за гендерною 
ознакою у порів-
нянні з місцевою 
мінімальною 
зарплатою

67-68,
148

Управління персоналом, 
мотивація і залучення 
співробітників: Підхід до 
мотивації та заохочення 
співробітників
Додаток 1: окремі кількісні 
показники: Таблиця 12

202-2 Частка вищого 
керівництва, 
найнята із 
представників 
місцевого 
населення

- Протягом 2022 року 92% представ-
ників вищого керівництва (топ- ме-
неджерів) Групи були громадянами 
України. У 2021 році даний показ-
ник складав 100%.

Непрямі економічні впливи
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

39,
49

Інфраструктура та мережа: Під-
хід до управління розвитком мере-
жі та інфраструктури
Цифрові проєкти та інновації –  
інформація в даному розділі не 
включає дані за 2022 рік, так як у 
цьому році цифрові й інноваційні 
проєкти не мали свого розвитку че-
рез повномасштабне вторгнення 
росії в Україну.

GRI 203: 
Непрямі 
економічні 
впливи 2016

203-1 Інвестиції в 
інфраструктуру 
та сервіси, що 
підтримуються 
компанією

41 Інфраструктура та мережа
У розділі наведено обсяг інвестицій 
у проєкти в 2022 році, які мають ви-
ключно інфраструктурне значення. 
Подібна інформація за 2020 та 2021 
роки не збиралася. Загальний обсяг 
капітальних інвестицій у розвиток 
інфраструктури становив: в 2022 р. 
– 3 561 млн грн, в 2021 р. – 3 487 млн 
грн, в 2020 р. – 3 457 млн грн. 

Інформація є неповною
Деталізована інформація щодо об-
сягу і тривалості кожної значної ін-
вестиції в інфраструктуру та ступе-
ню їх впливу на місцеві громади та 
економіку за звітні періоди не зби-
ралася. Vodafone Україна здійснює

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

роботу щодо забезпечення належ-
ного збору даних для їх висвітлення 
в майбутніх звітних періодах.

203-2 Суттєві непрямі 
економічні 
впливи 

115-116 Про Звіт

Практики закупок
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

60 Ланцюг постачання та закупівлі: 
Наш підхід та управління 
закупівлями

GRI 204: 
Практики 
закупок
2016

204-1 Частка витрат на 
місцевих поста-
чальників

61-62 Ланцюг постачання та закупівлі: 
Ланцюг постачання Групи компаній

Протидія корупції
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

27-28,
116

Корпоративна етика: Практики 
запобігання корупції
Про Звіт

GRI 205: 
Протидія 
корупції 
2016

205-1 Оцінка коруп-
ційних ризиків 
діяльності орга-
нізації

27-28 Корпоративна етика: Практики 
запобігання корупції
Інформація є неповною
Оцінка корупційних ризиків в 2021 
році охоплювала діяльність всієї 
Групи компаній Vodafone Україна.

205-2 Комунікації та 
навчання ан-
тикорупційним 
політикам та 
процедурам

28 Корпоративна етика: Практики 
запобігання корупції
Дані щодо розподілу кількості пра-
цівників, що були ознайомлені та 
пройшли навчання антикорупційним 
політикам та процедурам, за катего-
ріями та регіонами у звітному пері-
оді не збиралися. Vodafone Україна 
здійснює роботу щодо забезпечення 
належного збору даних для їх висвіт-
лення в майбутніх звітних періодах

205-3 Підтверджені 
випадки корупції 
та вжиті заходи

28 Корпоративна етика: Практики 
запобігання корупції
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Антиконкурентна поведінка
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

29 Корпоративна етика: Протидія 
антиконкурентній поведінці

GRI 206: 
Антиконку-
рентна пове-
дінка 2016

206-1 Дії юридичного 
характеру щодо 
антиконкурент-
ної поведінки, 
антитрастових 
та монопольних 
практик

29 Корпоративна етика: Протидія 
антиконкурентній поведінці

Податки
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

30 Корпоративна етика: Управління 
питаннями оподаткування

GRI 207: 
Податки 
2019

207-1 Підхід до 
оподаткування

30 Корпоративна етика: Управління 
питаннями оподаткування
Vodafone Україна не має затвердже-
ної податкової стратегії. Група спла-
чує податки відповідно до чинного 
законодавства.

207-2 Податкове 
управління, кон-
троль та ризик 
менеджмент

30 Корпоративна етика: Управління 
питаннями оподаткування

207-3 Залучення заці-
кавлених сторін 
та менеджмент 
занепокоєнь 
пов'язаних з опо-
даткуванням

30 Корпоративна етика: Управління 
питаннями оподаткування

207-4 Звітування по 
країнам

- Vodafone Україна здійснює опера-
ційну діяльність на території Укра-
їни. Всі суб’єкти господарювання 
включені в аудійовану консолідо-
вану фінансову звітність, що публі-
кується на сайті Групи: https://www.
vodafone.ua/company/investors/
zvity-ta-rezultaty/finansovi-rezultaty

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Показники впливу на довкілля
Енергія

GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

101 Споживання енергії

GRI 302: 
Енергія 2016

302-1 Споживання 
енергії в межах 
організації

101 Споживання енергії
Vodafone Україна не здійснює спо-
живання палива з відновлюваль-
них джерел.

302-4 Скорочення 
обсягів спожи-
вання енергії

101 Споживання енергії
Базовий рік для відстеження ди-
наміки обсягу споживання енергії 
станом на кінець 2022 року не вста-
новлений. У даному звіті динаміка 
показника відстежувалася за лан-
цюговим методом (відносно кож-
ного попереднього року). Vodafone 
Україна здійснює роботу щодо вста-
новлення базового року для відсте-
ження динаміки показника в май-
бутніх звітних періодах.

Водні ресурси та стічні води
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

107 Споживання води

GRI 303: 
Водні 
ресурси та 
стічні води 
2018

303-1 Поводження із 
водою як спіль-
ним ресурсом

107 Споживання води

303-3 Відбір води 107 Споживання води 
Забір води здійснюється з систем 
центрального водопостачання та 
прирівнюється до обсягів викори-
стання води.

303-4 Скиди стічних 
вод

107 Споживання води 
Скид води здійснюється в комуналь-
ні системи водовідведення. Загаль-
ний скид у 2021 р. склав 12,00 тис. 
куб. м, (2022 р. - 10,52 тис. куб. м.),
з них, тис. куб. м: 

Кластер Київ (офіси) – 2,66 (1,54)
Кластер Центр – 2,22 (2,59)
Кластер Захід – 2,92 (3,06)
Кластер Схід – 4,20 (3,33).

https://www.vodafone.ua/company/investors/zvity-ta-rezultaty/finansovi-rezultaty
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Викиди
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

103-106 Викиди парникових газів та забруд-
нюючих речовин

GRI 3: Суттєві 
теми 2021

305-1 Прямі викиди 
парникових газів 
(Scope 1)

103-106 Викиди парникових газів та 
забруднюючих речовин 
Базовий рік для відстеження ди-
наміки обсягу споживання енергії 
станом на кінець 2022 року не вста-
новлений. У даному звіті динаміка 
показника відстежувалася за лан-
цюговим методом (відносно кож-
ного попереднього року). Vodafone 
Україна здійснює роботу щодо вста-
новлення базового року для відсте-
ження динаміки показника в май-
бутніх звітних періодах.

305-2 Енергетичні 
непрямі викиди 
парникових газів 
(Scope 2)

103-106 Викиди парникових газів та 
забруднюючих речовин
Базовий рік для відстеження ди-
наміки обсягу споживання енергії 
станом на кінець 2022 року не вста-
новлений. У даному звіті динаміка 
показника відстежувалася за лан-
цюговим методом (відносно кож-
ного попереднього року). Vodafone 
Україна здійснює роботу щодо вста-
новлення базового року для відсте-
ження динаміки показника в май-
бутніх звітних періодах.

305-7 Оксиди азоту 
(NOx), сульфуру 
(SOx) та інші 
суттєві викиди

106 Викиди парникових газів та 
забруднюючих речовин

Відходи
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

107-108 Вплив на довкілля
Поводження з відходами

GRI 306: 
Відходи 2020

306-2 Управління знач-
ними наслідка-
ми, що пов’язані 
з відходами

108

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

306-3 Утворені відходи 108 Поводження з відходами
Інформація є неповною
Інформація щодо ваги відходів, 
згенерованих у 2022 році, у звітно-
му періоді не збиралася. Vodafone 
Україна не утворює суттєвих обсягів 
відходів.

306-5 Відходи 
направлені на 
утилізацію

108 Поводження з відходами

Соціальні показники
Зайнятість

GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

65-77 Управління персоналом, мотива-
ція і залучення співробітників

GRI 401: 
Зайнятість 
2016

401-1 Найм нових 
співробітників та 
плинність 
персоналу

69-70;
141-142

Управління персоналом, мотива-
ція і залучення співробітників: 
Структура персоналу та показник 
плинності персоналу 
Додаток 1: окремі кількісні по-
казники: Таблиця 4, Таблиця 5

401-2 Пільги, що 
надаються 
співробітникам, 
які працюють на 
умовах повної 
зайнятості, і які 
не надаються 
співробітникам, 
які працюють на 
умовах тимчасо-
вої або неповної 
зайнятості

67-68 Управління персоналом, мотива-
ція і залучення співробітників: 
Підхід до мотивації та заохочення 
співробітників

401-3 Батьківська 
відпустка

146 Додаток 1: окремі кількісні по-
казники: Таблиця 10

Відносини між трудовим колективом та керівництвом
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління
суттєвими 
темами

65-77 Управління персоналом, мотива-
ція і залучення співробітників: 
Підхід до управління персоналом
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

GRI 402: Від-
носини між 
трудовим 
колективом 
та керівниц-
твом 2016

402-1 Мінімальний 
період повідом-
лення щодо опе-
раційних змін

- Повідомлення працівників щодо 
здійснення значних операційних 
змін, які можуть суттєво на них 
вплинути, здійснюється за 2 місяці, 
згідно з законодавством України.

Охорона праці та безпека
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

86-90 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Наш підхід та управління 
охороною здоров’я та безпекою 
праці

GRI 403: 
Охорона 
праці та без-
пека 2018

403-1 Системи управ-
ління охороною 
та безпекою 
праці

86-87 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Наш підхід та управління охо-
роною здоров’я та безпекою праці

403-2 Ідентифікація 
небезпек, оцінка 
ризиків і розслі-
дування інци-
дентів

88 Охорона здоров’я 
та безпека праці
Група діє відповідно до Закону 
України «Про захист персональних 
даних». Вся медична інформація 
працівників є конфіденційною.

403-3 Заходи з 
охорони праці

88-89 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Запобігання травматизму та 
професійним захворюванням

403-4 Участь, кон-
сультування  та 
комунікації пра-
цівників щодо 
охорони праці

86-88 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Наш підхід та управління охо-
роною здоров’я та безпекою праці, 
Виявлення небезпек на робочому 
місці

403-5 Тренінги щодо 
охорони праці

89 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Навчання з охорони здоров’я 
та безпеки праці

Компетенції тренерів та ефектив-
ність проведення тренінгів визна-
чаються результатами анкетного 
опитування слухачів.

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

403-6 Сприяння 
здоров’ю 
працівників

88-90 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Запобігання травматизму та 
професійним захворюванням, За-
охочення до здорового способу 
життя

403-7 Попередження 
та відвернення 
ризиків для здо-
ров’я та безпеки, 
що виникають 
при взаємодії у 
межах ведення 
бізнесу

88-89 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Запобігання травматизму та 
професійним захворюванням

403-8 Працівники, 
охоплені систе-
мою управління 
охороною праці 
та безпекою 
праці

86-89 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Наш підхід та управління охо-
роною здоров’я та безпекою праці, 
Запобігання травматизму та профе-
сійним захворюванням

Підхід Групи щодо підрядників за-
значений в наказі від 20.12.2021р. 
№АГ/Н-225 «Про організацію до-
пуску підрядних організацій до ро-
біт на об’єктах ПрАТ «ВФ Україна»

Система управління охороною здо-
ров’я та безпекою праці не проходи-
ла аудит або сертифікацію зовніш-
ньою стороною.

403-9 Виробничі 
травми

88-90 Охорона здоров’я та безпека 
праці: Результати діяльності у сфе-
рі охорони праці, Запобігання трав-
матизму та професійним захворю-
ванням

Всі групи працівників враховуються 
в обліку нещасних випадків, згідно 
з вимогами чинного законодавства. 
Виробничі травми серед підрядни-
ків  були відсутні.



134133 Річний звіт зі сталого розвитку Vodafone Україна 2022Про Звіт та додаткова інформація 

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Потенційниими джерелами небез-
пек, що становлять загрозу вироб-
ничих травм є: 

невикористання засобів 
індивідуального захисту при їх 
наявності;
експлуатація електричного 
обладнання;
роботи в колодязях 
кабельної каналізації;
роботи на висоті;
висотно-верхолазні роботи 
з застосуванням ЗІЗ;
вантажно-розвантажувальні 
роботи з допомогою машин та 
механізмів;

403-10 Захворювання, 
пов'язані із 
виконанням 
робочих 
обов’язків

88-89 Захворювання, пов’язані із вико-
нанням робочих обов’язків, серед 
працівників Групи у 2020-2022 році 
були відсутні. Працівники, на робо-
чих місцях яких за результатами 
атестації робочих місць за умова-
ми праці виявлено хімічні фактори 
(пил), можуть мати ризик розвитку 
професійних захворювань.

Підготовка і навчання
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

82-85 Навчання і розвиток співробіт-
ників: Підхід до навчання праців-
ників

GRI 404: 
Підготовка 
і навчання 
2016

404-1 Середня кіль-
кість годин нав-
чання на одного 
працівника за рік

83-84 Навчання і розвиток співробіт-
ників: Середня тривалість навчан-
ня працівників

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

404-2 Програми роз-
витку навичок 
співробітників 
та програми 
допомоги під 
час перехідного 
періоду (при змі-
ні або закінчені 
кар’єри)

83 Навчання і розвиток співробіт-
ників: Навчальні програми для 
співробітників
У разі закінчення кар’єри Група 
компаній може надавати рекомен-
даційні листи, розміщувати інфор-
мацію про кандидатів у профільних 
джерелах, надавати консультацій-
ну підтримку та сприяти майбут-
ньому працевлаштуванню.

404-3 Відсоток праців-
ників, що отри-
мують регулярні 
оцінки роботи і 
перегляд кар’єр-
ного розвитку

85 Навчання і розвиток співробіт-
ників: Кар'єрний ріст і оцінка яко-
сті роботи персоналу

Різноманіття та рівні можливості
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

78-81 Різноманіття і права людини: 
Наш підхід до управління питан-
нями різноманіттям та поваги до 
прав людини

GRI 405: Різ-
номаніття та 
рівні можли-
вості 2016

405-1 Різноманіття 
органів корпора-
тивного управ-
ління і співробіт-
ників

140-141;
143-145;

79-81

Додаток 1: окремі кількісні показ-
ники: Таблиці 3, 6, 7, 8, 9
Різноманіття і права людини: Різ-
номанітність нашого персоналу

405-2 Відношення 
базової заро-
бітної плати 
та винагороди 
жінок відносно 
чоловіків

81;
147

Різноманіття і права людини: 
Співвідношення винагороди жінок 
та чоловіків
Додаток 1: окремі кількісні по-
казники: Таблиця 11
В Групі діє принцип рівності в оплаті 
праці незалежно від статі. Тобто ба-
зова заробітна плата та винагорода 
однакові для чоловіків та жінок.
Обмеження через конфіденцій-
ність. Інформація стосовно співвід-
ношення базової заробітної плати 
та винагороди жінок відносно чо-
ловіків за категорією працівників 
«вища ланка керівництва» через 
вимоги внутрішніх політик щодо 
забезпечення безпеки інформації
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

та щодо захисту персональних да-
них має конфіденційний характер, 
та її розкриття може порушувати 
персональні дані осіб, що входять 
до цієї категорії. Відповідно, така 
інформація не розкривається пу-
блічно.

Протидія дискримінації

GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

78-79 Різноманіття і права людини

GRI 406: Про-
тидія дис-
кримінації 
2016

406-1 Випадки дискри-
мінації та вжиті 
коригувальні дії

79 Протягом 2021-2022 рр. випадків 
дискримінації в Групі не було зафік-
совано.

Свобода об'єднань та колективних переговорів
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

78-79 Різноманіття і права людини

GRI 407: 
Свобода 
об'єднань та 
колективних 
переговорів 
2016

407-1 Підрозділи та 
постачальники, 
де є загроза 
порушення прав 
на свободу об' 
єднань та колек-
тивних перего-
ворів

- У 2021-2022 роках не було виявле-
но підрозділів Групи і постачаль-
ників, для яких існував суттєвий 
ризик порушення прав працівників 
на свободу об'єднань та колектив-
них переговорів.

Дитяча праця
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

78-79 Різноманіття і права людини

GRI 408: 
Дитяча 
праця 2016

408-1 Підрозділи та 
постачальники 
з високим ризи-
ком використан-
ня дитячої праці 

- Протягом 2020-2022 року не було 
виявлено підрозділів Групи та по-
стачальників, щодо яких існував 
суттєвий ризик використання дитя-
чої праці.

Примусова праця
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

78-79 Різноманіття і права людини

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

GRI 409: 
Примусова 
праця 2016

409-1 Підрозділи та 
постачальники 
з високим ризи-
ком використан-
ня примусової 
праці

- Протягом 2020-2022 року не було 
виявлено підрозділів Групи та по-
стачальників, щодо яких існував 
суттєвий ризик використання при-
мусової праці.

Безпека
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

78-79 Різноманіття і права людини: 
Навчання у сфері прав людини та 
різноманіття

GRI 410: 
Безпека 
2016

410-1 Працівники 
служби безпеки 
що пройшли 
навчання з 
питань політики 
або процедур з 
прав людини

79 Різноманіття і права людини: 
Навчання у сфері прав людини та 
різноманіття

Місцеві громади
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

91-98 Взаємодія з громадами, соціаль-
ні та благодійні проєкти

GRI 413: 
Місцеві 
громади 
2016

413-1 Підрозділи з 
реалізованими 
програмами 
залучення міс-
цевих громад, 
програмами 
оцінки впливу 
та програмами 
розвитку місце-
вих громад

93-98 Взаємодія з громадами, соціаль-
ні та благодійні проєкти
Цифрові проєкти та інновації –  
інформація в даному розділі не 
включає дані за 2022 рік, так як у 
цьому році цифрові й інноваційні 
проєкти не мали свого розвитку 
через повномасштабне вторгнен-
ня росії в Україну.

Оцінка соціальних та екологічних 
впливів діяльності Групи компаній 
на місцеві громади у 2022 році не 
проводилась.

413-2 Підрозділи 
з суттєвим 
фактичним або 
потенційним 
негативним 
впливом на 
місцеві громади

- У 2021-2022 роках не було зафік-
совано діяльності Групи компаній, 
яка створила потенційну загрозу 
негативного впливу або спричини-
ла суттєвий фактичний негативний 
вплив на місцеві громади.
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Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

Соціальна оцінка постачальників
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

60-62 Ланцюг постачання та закупівлі: 
Наш підхід та управління закупів-
лями

GRI 414: 
Соціальна 
оцінка по-
стачальни-
ків 2016

414-1 Нові 
постачальники, 
що були оцінені 
за соціальними 
критеріями

61-62 Ланцюг постачання та закупівлі: 
Оцінка постачальників та вимоги 
до них

Публічна політика
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

27-30 Корпоративна етика

GRI 415: 
Публічна 
політика 
2016

415-1 Політичні внески - Згідно з Кодексом поведінки, 
Vodafone Україна не робить пода-
рунків або пожертвувань політич-
ним партіям і не втручається в пар-
тійно-політичні питання.

Здоров'я та безпека споживачів
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління сут-
тєвими темами

57-59;
39

Конфіденційність даних та ін-
формаційна безпека
Інфраструктура та мережа: 
Підхід до управління розвитком 
мережі та інфраструктури

GRI 416: 
Здоров’я 
та безпека 
споживачів 
2016

416-1 Оцінка впливу 
товарів та послуг 
на здоров'я та 
безпеку спожи-
вачів

59 Конфіденційність даних та ін-
формаційна безпека: Комуніка-
ція з зацікавленими сторонами з 
питань інформаційної безпеки
У галузі надання послуг зв’язку іс-
нують законодавчі норми, що ре-
гулюють рівень випромінювання. 
Виконання таких норм перевіря-
ється регуляторними органами під 
час запуску і в процесі роботи ба-
зових станцій.

Конфіденційність даних та ін-
формаційна безпека: Комунікація 
з зацікавленими сторонами з пи-
тань інформаційної безпеки 

Суттєва тема № Назва 
показника

Сторінка 
звіту Назва розділу та коментарі

416-2 Випадки не-
відповідності 
товарів та послуг 
вимогам щодо їх 
впливу на здо-
ров’я та безпеку 
споживачів

59 Випадків невідповідності продук-
ції та послуг Групи обов’язковим 
або добровільним нормам і вимо-
гам щодо впливу продукції на здо-
ров’я та безпеку клієнтів у 2021-
2022 рр. не було зафіксовано

Маркетинг і маркування
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

53-56 Відповідальний маркетинг: Під-
хід до управління маркетинговою 
діяльністю

GRI 417: 
Маркетинг і 
маркування 
2016

417-1 Випадки недо-
тримання норм 
щодо інформу-
вання та марку-
вання товарів та 
послуг

55 Відповідальний маркетинг: Мар-
кування продукції

417-2 Вимоги до 
маркування та 
інформування 
про товари та 
послуги

55 Відповідальний маркетинг: Мар-
кування продукції

417-3 Випадки не-
відповідності 
нормам щодо 
маркетингових 
комунікацій

55 Відповідальний маркетинг: Мар-
кування продукції

Конфіденційність клієнтів
GRI 3: Суттєві 
теми 2021

3-3 Управління 
суттєвими 
темами

57-58 Конфіденційність даних та ін-
формаційна безпека: Політики та 
підходи у сфері конфіденційності 
даних та інформаційної безпеки

GRI 418: 
Конфіденці-
йність клієн-
тів 2016

418-1 Обґрунтовані 
скарги щодо 
порушення 
конфіденцій-
ності клієнтів та 
втрати даних про 
клієнтів

59 Конфіденційність даних та ін-
формаційна безпека: Комунікація 
з зацікавленими сторонами з пи-
тань інформаційної безпеки
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Додаток 1: окремі кількісні 
показники
В цьому додатку дані за 2022 рік охоплю-
ють всю компанію Vodafone Україна, в тому 
числі Vega Telecom, яку Vodafone Україна 
придбала у 2021 році. Дані за 2020-2021 
роки не включають Vega Telecom, оскіль-
ки вона не була у складі Групи компаній  
протягом цих повних календарних років. 

Таблиця 1. Кількість співробітників 
за типом трудового договору у 2020-
2022 рр. (станом на кінець року), осіб49

Тип трудового 
договору Стать 2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього, з них: 3 534 3 397 3 775
Постійний 
трудовий 
договір

Чоловіки 2 011 1 851 2 128

Жінки 1 519 1 540 1 531

Всього 3 530 3 391 3 659
Тимчасовий 
трудовий 
договір

Чоловіки 4 6 38

Жінки 0 0 78

Всього 4 6 116

Таблиця 2. Кількість співробітників 
за видом зайнятості у 2020-2022 рр. 
(станом на кінець року), осіб

Таблиця 3. Кількість співробітників 
за статтю, віком і регіональною 
структурою у 2020-2022 рр. 
(станом на кінець року), осіб

Тип трудового 
договору Стать 2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього, з них: 3 534 3 397 3 775

Повний 
робочий день

Чоловіки 2 007 1 794 2132

Жінки 1 473 1 407 1514

Всього 3 480 3 201 3 646

Невний 
робочий день

Чоловіки 8 61 32

Жінки 4 88 58

Всього 12 149 90
Працівники, що 
знаходяться у 
відпустці з догляду 
за дитиною та 
незаміщені50

Чоловіки 0 0 2

Жінки 42 47 37

Всього 42 47 39

Показник 2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього, з них: 3 534 3 397 3 775
За статтю

Чоловіки 2 015 1 857 2 166

Жінки 1 519 1 540 1 609

За віком

до 30 років 1 156 1 015 921

30-50 років 2 083 2 054 2 298

понад 50 років 295 328 556

50 Значення кефіцієнтів плинності персоналу ТОВ «ВФ Ритейл» та ТОВ «ІТСФ» за 2020 рік відрізняються від даних Річного звіту зі 
сталого розвитку Vodafone Україна за 2020 рік, так як в 2022 році було застосовано іншу методологію розрахунку.

49 Дані про кількість співробітників тут подані згідно з еквівалентом повного робочого часу (FTE) у фактичній кількості осіб станом 
на кінець календарного року. У показник включені усі фактично зайняті працівники, включно з тими, хто знаходиться у декретній 
відпустці та мобілізованими особами. У випадку заміщення робочих місць осіб у декретній відпустці іншими працівниками, 
подвійний рахунок не ведеться.



142141 Річний звіт зі сталого розвитку Vodafone Україна 2022Про Звіт та додаткова інформація 

Показник 2020 рік 2021 рік 2022 рік

За регіонами

Штаб-квартира
 (м. Київ) 1 832 2 042 2 099

Центр 632 524 752

Захід 426 305 348

Схід 644 526 410

Північ 0 0 104

Південь 0 0 62

Таблиця 4. Кількість найнятих і звіль-
нених працівників у 2020-2022 рр., осіб

Показник
Кількість найнятих 
співробітників

Кількість звільнених 
співробітників

2020 рік 2021 рік 2022 рік 2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього, з них: 654 927 714 1 160 1 113 909
За статтю чоловіки 370 439 359 678 601 382

жінки 284 488 355 482 512 527

За віком до 30 років 425 706 499 794 675 534

30-50 років 216 209 198 346 408 331

за 50 років 13 12 17 20 30 44

За регіо-
нами

Штаб-
квартира 
(м. Київ)

276 588 446 277 511 507

Центр 171 158 124 395 222 182

Захід 60 55 57 174 157 63

Схід 147 126 60 314 223 122

Північ 0 0 19 0 0 30

Південь 0 0 8 0 0 5

Таблиця 5. Коефіцієнт плинності 
персоналу за статтю, віком за регіо-
нальною структурою у 2020-2022 рр., %

Показ-
ник

ПрАТ «ВФ Україна» ТОВ «ВФ Ритейл» ТОВ «ІТСФ»
ПрАТ 
«Фарлеп-
Інвест»

2020 
рік

2021 
рік

2022 
рік

2020 
рік51  

2021 
рік

2022 
рік

2020 
рік

2021 
рік

2022 
рік

2021 
рік

2022 
рік

Всього, 
з них: 10,9% 16,3% 19,8% 50,0% 51,2% 36,1% 16,9% 17,2% 9,2% 13,6% 10,4%

За статтю

Чоловіки 4,8% 7,6% 7,5% 29,9% 30,0% 16,0% 15,3% 15,5% 6,2% 7,8% 9,2%

Жінки 6,1% 8,7% 12,3% 20,1% 21,2% 20,1% 1,7% 1,7% 3,1% 5,8% 12,4%

За віком

до 30 4,3% 9,8% 13,0% 41,3% 34,9% 22,8% 5,1% 6,9% 2,4% 1,5% 34,4%

30-50 6,1% 6,3% 6,2% 8,5% 15,3% 12,5% 10,2% 10,3% 9,8% 6,2% 8,7%

понад 50 0,5% 0,3% 0,5% 0,2% 1,0% 0,8% 1,7% 0,0% 1,5% 2,8% 7,6%

За регіонами

Штаб-
квартира
(м. Київ)

8,1% 14,2% 17,2% 1,9% 7,9% 1,8% - - - 7,2% 11,2%

Центр 1,6% 0,8% 1,4% 21,9% 18,4% 15,2% - - - 4,9% 9,4%

Захід 0,3% 0,7% 0,4% 8,7% 8,7% 5,7% - - - 0,4% 12,4%

Схід 0,9% 0,6% 0,7% 17,5% 16,3% 13,4% - - - - 0,0%

Північ - - - 0,0% - 0,0% - - - - 14,8%

Південь - - - 0,0% - 0,0% - - - 1,1% 3,3%

51 Значення кефіцієнтів плинності персоналу ТОВ «ВФ Ритейл» та ТОВ «ІТСФ» за 2020 рік відрізняються від даних Річного звіту зі 
сталого розвитку Vodafone Україна за 2020 рік, так як в 2022 році було застосовано іншу методологію розрахунку.
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Таблиця 6. Кількість працівників за 
статтю та категоріями посад 
у 2020-2022 рр., осіб

Таблиця 7. Кількість працівників за 
віком та категоріями посад 
у 2020-2022 рр., осіб

Категорія 
співробітників Стать 2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього, з них: 3 534 3 397 3 775

Вища ланка 
керівництва

Чоловіки 9 7 8

Жінки 7 6 4

Всього 16 13 12

Інші 
співробітники

Чоловіки 2 006 1 850 2 158

Жінки 1 512 1 534 1 605

Всього 3 518 3 384 3 763

Категорія співробітників Вік 2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього, з них: 3 534 3 397 3 775

Вища ланка керівництва

до 30 років 0 0 0

30-50 років 15 11 11

понад 50 років 1 2 1

Всього 16 13 12

Інші співробітники

до 30 років 1 156 1 015 921

30-50 років 2 068 2 043 2 287

понад 50 років 294 326 555

Всього 3 518 3 384 3 763

Таблиця 8. Кількості представників 
органів корпоративного управління 
за статтю у 2020-2022 рр., осіб

Показник
2020 рік 2021 рік 2022 рік

Всього, 
з них:

Чоло-
віки Жінки Всього,

них:
Чоло-
віки Жінки Всього, 

з них:
Чоло-
віки Жінки

ПрАТ «ВФ Україна»

Наглядова 
рада 6 6 0 7 7 0 6 6 0

Члени 
Ревізійної 
комісії

3 2 1 3 2 1 3 2 1

Аудиторський 
комітет 3 3 0 3 3 0 3 3 0

ТОВ «ВФ Ритейл»

Наглядова 
рада 4 2 2 4 3 1 4  3 1 

Члени 
Ревізійної 
комісії

3 2 1 3 2 1 4 2  1

Аудиторський 
комітет - - - - - - - -  -

ТОВ «ІТСФ»

Наглядова 
рада 4 2 2 5 3 2 5  3 2 

Члени 
Ревізійної 
комісії

- - - - - - - -  -

Аудиторський 
комітет - - -- - - - - - - 

ПрАТ «Фарлеп-Інвест»

Наглядова 
рада - - - 3 2 1 5 3 2

Члени 
Ревізійної 
комісії

- - - 0 - - 0 - -

Аудиторський 
комітет - - - 3 2 1 3 2 1
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Таблиця 9. Кількості представників 
органів корпоративного управління 
за віком у 2020-2022 рр., осіб

Показник

2020 рік 2021 рік 2022 рік

До 30 
років

30-50 
років

Після 
50 
років

До 30 
років

30-50 
років

Після 
50 
років

До 30 
років

30-50 
років

Після 
50 
років

ПрАТ «ВФ Україна»

Наглядова 
рада 0 2 4 0 3 4 0 3 3

Члени 
Ревізійної 
комісії

1 2 0 1 2 0 0 3 0

Аудиторський 
комітет 1 1 1 1 1 1 0 1 2

ТОВ «ВФ Ритейл»

Наглядова 
рада  0 4 0  0  4  0 0  4 0 

Члени 
Ревізійної 
комісії

0 3  0  0 3 0  0 3 0 

Аудиторський 
комітет - -  -  -  -  - - -  -

ТОВ «ІТСФ»

Наглядова 
рада 0 4 0  0  5 0  0 4  1

Члени 
Ревізійної 
комісії

-  -  - -  - - -  - - 

Аудиторський 
комітет  -  -  - -  - -  - - - 

ПрАТ «Фарлеп-Інвест»

Наглядова 
рада - - - - 2 1 - 4 1

Члени 
Ревізійної 
комісії

- - - 0 - - - - -

Аудиторський 
комітет - - - - 2 1 - 3 -

Таблиця 10. Кількість працівників, 
що взяли батьківську відпустку та 
повернулися з неї у 2020-2022 рр., осіб

Показник

2020 рік 2021 рік 2022 рік

Чоловіки Жінки Чоловіки Жінки Чоловіки Жінки

Кількість співробітни-
ків, що мали право на 
батьківську відпустку 
у звітному році

113 172 84 144 64 115

Кількість співробітни-
ків, що взяли батьків-
ську відпустку 
у звітному році

0 110 0 114 0 94

Кількість співробітни-
ків, що у звітному році 
повинні були повер-
нутися на роботу піс-
ля закінчення батьків-
ської відпустки

93 89 79

З них, у звітному році 
фактично поверну-
лися на роботу після 
закінчення батьків-
ської відпустки52

38 46 36

Кількість співробіт-
ників, що у попе-
редньому звітному 
році повернулися на 
роботу після закін-
чення батьківської 
відпустки

39 38 46

З них, протягом 
наступних 12 місяців 
(тобто станом будь-
який період у звітно-
му році) не покинули 
Групу компаній і зали-
шилася працювати 
в Групі53

19 5 38

52 Частка працівників, що повернулися до роботи у 2022 році становить 46%, у 2021 р. – 52%, у 2020 р. – 41%.
53 Норма утримання працівників на робочому місці протягом 12 місяців після повернення з батьківської відпустки в 2022 році 
складає 83%, у 2021 р. – 13%, у 2020 р. – 49%.



148147 Річний звіт зі сталого розвитку Vodafone Україна 2022Про Звіт та додаткова інформація 

Таблиця 11. Відношення середньої 
базової заробітної плати та додаткової 
винагороди жінок до середньої 
базової заробітної плати та винагороди 
чоловіків у 2020-2022 рр., %

Рік Категорія працівників Всього для базової заробітної плати та 
додаткової винагороди

ПрАТ «ВФ Україна»

2021
Всі працівники 94,0%
інші працівники54 95,0%

2022
Всі працівники, з них: 91,2%
інші працівники 81,5%

ТОВ «ВФ Ритейл»

2021
Всі працівники 91,0%
інші працівники 87,0%

2022
Всі працівники, з них: 92,9%
інші працівники 86,4%

ТОВ «ІТСФ»

2021
Всі працівники 76,0%
інші працівники 78,0%

2022
Всі працівники, з них: 88,7%
інші працівники 97,5%

ПрАТ «Фарлеп-Інвест»

2021
Всі працівники -
інші працівники -

2022
Всі працівники, з них: 82.2%
інші працівники 84.0%

Таблиця 12. Відношення стандартної 
початкової заробітної плати 
співробітників до мінімальної 
заробітної плати, встановленої 
законодавством у 2020-2022рр., %

Показник

ПрАТ «ВФ 
Україна»

ТОВ «ВФ 
Ритейл» ТОВ «ІТСФ»

ПрАТ 
«Фарлеп-
Інвест»

2021 2022 2021 2022 2021 2022 2021 2022

Всі працівники 190% 184% 200% 200% 570% 641% 123% 119%

За статтю
чоловіки 190% 184% 200% 200% 570% 641% 123% 119%

жінки 190% 184% 200% 200% 570% 641% 123% 119%

За регіо-
нами

Штаб-
квартира 
(м. Київ)

190% 184% - - - - - -

Центр 363% 452% - - - - - -

Захід 296% 349% - - - - - -

Схід 342% 422% - - - - - -

Північ - - - - - - - -

Південь - - - - - - - -

54 Під категорією «інші працівники» маються на увазі всі працівники Групи 
за виключенням працівників вищої ланки керівництва (топ-менеджерів).
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Таблиця 13. Середня кількість годин 
навчання на одного працівника 
у 2020-2022 рр.

Категорія 
працівників

Середня кількість годин навчання на одного працівника55

2020 2021 2022

Всі працівники, 
з них: 3,4 13,6 15,9
Чоловіки 2,3 12,5 12,7

Жінки 4,9 14,9 20,5

Вища ланка 
керівництва, з них: 13,1 10,3 2,5
Чоловіки 10,7 7,9 3,8

Жінки 16,3 14,0 0,0

Інші працівники, 
з них: 3,3 13,6 16,0
Чоловіки 2,2 12,5 12,8

Жінки 4,8 14,9 20,6

55 Розрахунок середньої кількості годин навчання на одного працівника включає обов’язкові навчання, навчання з підвищення 
кваліфікації і навичок.

56 Інформація стосовно створеної економічної цінності зібрана відповідно до даних аудійованої фінансової звітності.
57 Значення операційних витрат на заробітну плату працівникам та премії, бонуси за 2020 рік відрізняються від даних Річного звіту 
зі сталого розвитку Vodafone Україна за 2020 рік, так як в 2022 році було застосовано іншу методологію розрахунку.

Таблиця 14. Створена економічна 
цінність у 2020-2022 рр., тис. грн56

Показник 2020 рік 2021 рік 2022 рік

1. Пряма 
економічна 
цінність створена:

18 142 407 20 144 755 19 824 428 
Дохід від реалізації 
послуг та продукції 18 142 407 20 144 755 19 824 428 

2. Пряма 
економічна 
цінність 
розподілена:

16 941 417 16 313 207 18 724 074 

Операційні витрати, 
чиста позиція 8 314 517 9 234 689 9 077 151 

в тому числі 
заробітна плата 
працівникам та 
премії, бонуси, 
інше57

1 637 751 2 159 440 2 526 821 

у тому числі 
збитки, завдані 
внаслідок війни

 -  - 670 981 

Амортизація 4 800 619 4 989 579 4 231 069 

Неопераційні 
витрати, чиста 
позиція

3 431 502 1 133 351 5 075 459 

Податок на прибуток 
нарахований 
(поточний та 
відстрочений)

394 779 955 588 340 395 

3. Економічна 
цінність збережена 1 200 990 3 831 548 1 100 354 
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